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3apaHa nocneaoBaTeNibHOCTb U3 LWEeCTU YMcen No creayloleMy npaBuiy: Kaxaoe nocneaylouiee 4mcio
MeHblUe npeablayulero Ha 7. M3BeCTHO, 4TO MocCneAHee 4YMc/o paBHO 3. 3anuwuTe 4yepe3 3ansaTyl Tpu

NePBbIX YEHa AAHHOW nocnefoBaTeNlbHOCTW.

[aHbl yncna: 24, 35, 27, 77, 497, 990, 175, 162, 348. 3anmwmnte Hanbonblluee YNCNO, KOTOPOE AENNTCS

Ha 9 6e3 ocTaTka.

[aHbl uncna: 24, 35, 27, 77, 497, 990, 175, 162, 348. 3anuwnte HaMMeHblUee YNCNO, KOTOpoe AenuTca

Ha 7 6e3 ocTaTka.
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3ananus 3. ApugMernyeckuii MeToq
1. 3apanHune 3 N2 37

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKONbKO pybnen caaym nonyymT NoKynaTenb, pacniaTusBLUniAcS
3a NakeT Mosioka n 6aToH xneba kynwopoi B 100 pybnein? 3anuwimn peweHne u oTBeT
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2. 3apaHue 3 N2 46

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKONbKO pybnen caaym nonyymT NoKynaTenb, pacniaTusBLUniAcs
3a 04HY Tapenky U oAWH CTakaH kyntopoi B 100 py6.?

3anuuun peLlueHne n oOTBeT.
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3. 3apgaHue 3 N2 57

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOJIbKO pybsen caaum nonyymT NoKynaTenb, pacriaTUBLUNIACS
3a oavH naket 6asunuka n ogHy 6aHky conu kyntopon B 500 py6.?
3anuwu peweHne n oTBeT.
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https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=37
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=46
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=57

4. 3apnaHue 3 N2 68

PaccMoTpu pUCyHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOMbKO pybner caayun nonayyuT nokynaTtenb, pacrniaTUBLLMIACS
3a ogHo b6ntoaLe v oaMH cTakaH kyntopor B 500 py6.?
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5. 3apaHume 3 N2 79

PaccMOTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKONbKO pybnen caaym nonyymT NoKynaTenb, pacniaTusBLniAcs
3a 0AMH NakeT MMbMpsa U OAUH NaKeT NeTpywku kynopoi B 100 py6.?
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6. 3apaHue 3 N2 90

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETbL Ha BOMPOC: CKOSIbKO pybnen caadm noayvmT NoKynaTenb, pacrniaTuBLUMIACS
3a 04HY KOHdETY 1 04HY NAUTKY WoKonaga Kyntopoi B 100 py6.? 3anuwu pelieHne n OTBET.
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https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=68
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=79
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=90

7. 3apaHue 3 N? 101

PaccMOTpW pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOMbKO pybnein caauv nofyyuT nokynaTtenb, pacniaTuBLLMiAcS
3a O4HY NMANIO N OA4HY po3y Kyntopor B 500 py6.?
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3anuwun peleHne n oTBeET.
8. 3apaHme 3 N2 112

Y N1éHn ecTb 450 pybnei, n eMy HYXHO KynuTb TpM MakeTa MoJIoka M Nayvky macna. JIEHs pewwmnn Ha Bce
OoCTaBLUMECH AeHbIMM KYnuTb WOKoNaaKn. CKOMbKO LLOKO/IaA0K OH CMOXET KynuTb?

©118py6.

23py6.

3anunun pelueHne n oOTBeT.
9. 3apaHue 3 N2 123

Y Cawwn ectb 300 pybnen, n eMy HYXXHO KynuUTb LWECTb CTaKaH4YMKOB Moryprta 1 ase 6ynkm xneba. Cawa
peLwunn Ha Bce oCTaBLlunecs aeHbrn Kynutb 6y6numkm. CKONbKO cAaym OH MOAy4YuT B utore?

3anuwu peweHne n oTBeT.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=101
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=112
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=123

10. 3apanme 3 N° 134

Y TaHu ectb 1500 pybnen, n e HyXxHo KynuTb 1,5 kr kanycTbl, 1 kr nepua, 1 kr mopkoBu n 500 rpamMm
nomMnaopos. Kakoe Hanbosbllee YACIO NYKOLWEK KNYBHUKMN MOXKET KynnTb TaHsA Ha OCTaBLUMECS AE€HbIU?

ABTIOKH HUKA | TTEPEL]

b5 pyy 2 0yt

33yt ®v 120 pyo.

3anunun peLleHne n oTBeT.
11. 3apaHue 3 N2 145

Y MNetn ectb 1000 pybnen, n emy HyxHo Kynutb 1 kr mopkoBu, 1,5 kr nepua, 1 kr s6nok n 2,5 kr
noMuaopoB. Kakoe Hambonblee konnyectBso 6aHaHOB CMOXeT KynuTb [leTs Ha ocCTaBlIMecs AeHbru, ecnu
oAvH 6aHaH BecuT npumepHo 200 rpamMmoB?

ABMOKK | DAHAHBL | ITEPELI

TIOMHIOPb!
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3anuwmn pelleHne n oTBET.
12. 3apanue 3 N2 156

Y MapuHbl €CTb CNUCOK MPOAYKTOB, KOTOPbIE €/ HYXHO KYMUTb:

Macno — 1 nauka
Caxap — 1,5 kr
A6nokn — 2 kr

Xneb 6enbiihi — 1 6aTOH

Ckonbko cgaym oHa nonyumut ¢ 500 py6neii, ecnm nayka macna cromt 80 pybneii, kmnorpamm 5610k — 70

pybnei, 6aTtoH xneba — 23 pybns, a kunorpamm caxapa — 46 pybnein?

3anuwu peweHune
OTBeT



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=134
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=145
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=156

13. 3apaHue 3 N2 167
Y KaTu ecTb CNMCOK WKOJbHbIX NMPUHAANEXHOCTEN, KOTOPbIE €M HY)KHO KYMUTb:

Pyuyka cnHaa — 5 wTyk
NnHenka — 1 wTtyka
TeTpagb — 6 WTYK
KapaHpaw — 3 WTyKun

CKoNlbKO caauun oHa nonyuut ¢ 500 pybnein, ecnm nuHerka ctout 35 pybnen, kapaHgaw — 12 pybnen,
TeTpaab — 18 pybnel, a cuHaa pyyka — 21 pybnb?
3anuwmn peweHue
OTBeT
14. 3apaHue 3 N2 178

Onpepnenu cToMMOCTb NpUroToBneHuna 1 kr canata «Ipedeckuii», ecnu Ans 3Toro Tpebyertcs:

MoMunaopbl — 4 WTYKU
Orypey — 3 WTYKU

Mepey — 2 WTYKU

MacnuHbl — 1 6aHka

Cblp — 1 ynakoBka

Jnctba canata — 1 ynakoeka

Momupaopsl ctoaT 11 pybnen 3a wtykn, 6aHka MacnuH ctouT 52 pybns, orypubl — 8 pybnen 3a WwTyKy,
ynakoBKa cbipa ctouT 89 pybnein, nepeuy — 24 pybns 3a WTyKy, YNakoBKa JIMCTbEB canaTa ctomT 35 pybnen.
3anuwn peweHue
OTBeT
15. 3apanume 3 N2 189

Onpegenu CTOMMOCTb NMpUroToBneHna canaTta «Onuebe», ecnu Ans 3Toro Tpe6YETCF|Z

Kaptodenb — 250 rpamm
3enéHbiit ropowek — 1 6aHKa
Anuo — 5 wTyK

MapuHoBaHHbIe orypubl — 1 6aHka
MalioHe3 — 1 nakeT

odune kypuubl — 500 rpamm

Anua ctoat 70 pybnen 3a 10 wtyk, 1 kr kaptodensa — 60 pybnei, nakeT marioHe3a — 62 pybns, 6aHka
3enéHoro ropowka — 57 pybnein, 6aHka MapuHOBaHHbIX orypuoB — 87 pybnein, 1 kr ¢une kypuubl — 140
pyb6nein.

3anuwn peweHue

OTBeT
16. 3apanue 3 N° 200

HacTta npuwna B WKONbHYK CTONOBYIO noobenaTtb, y Heé ¢ cobon ectb 90 pybnei. B cronoson Bucut
MEHI0:

Mepebie CBeKoNbHUK 25 pybnen
bniona Cyn KypuHbIN 32 pybns
KoTneTta KypuHaa ¢ MakapoHaMu 55 pybnen
BTtopble o
6nioaa OsolwHoe pary 40 pybnein
Mnos 58 pybnein
KomnoT 12 pybnein
HanunTtkun
Mopc 15 pybnein

Bbibepn 06en m3 Tpéx 604 (nepBoe, BTOPOE M HAMWUTOK), KOTOPbIA MOXeT KynuTb Hactsa. B oTeeTe
yKaxu HasBaHus 61104 M CTOMMOCTb o6eaa. [loCTaTouyHO yKasaTb OA4MH BO3MOXHbI BapuaHT obeaa.

3anuwu peleHue
OTtBerT



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=167
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=178
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=189
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=200

17. 3apanune 3 N2 252

Mana npuwna B WKONbHYK CTONIOBYKO noobenaTb, y Heé c coboi ectb 75 pybnei. B ctonoBon BUCUT
MEHI0:

Mepable bopuwy 31 py6nb
6niona PacconbHuk 28 pybnei
Frony6ubl 42 pybns
BTopble o
6nioga MakapoHbl C CbIpOM 30 pybnei
KoTneTa pblibHas ¢ pucoM 34 py6bns
Yan 8 pybnen
Hanuntkun
Kakao 12 pybnen

Bbibepn oben 13 Tpéx 6ntoa (NnepBoe, BTOPOE M HAMUTOK), KOTOPbIM MOXeT KynuTb ans. B oTBeTe ykaxu
Ha3sBaHus 6104 1 ctommocTb obena. Z1oCTaToOYHO yKasaTb OAMH BO3MOXHbIM BapmaHT obeaa.
3anuwmn peleHue
OTBeT
18. 3apanue 3 N 253

Néwa npuwén B WKOJbHYK CTOMOBY noobenatb, Y Hero ¢ cobon ectb 75 pybnen. B ctonoson BUcKT
MEHI0:

Mepable LLn 27 pybnem
bniona Pucosbin cyn 30 pybnen
TedTenn c kapTodenbHbIM NOpe 45 pybnei
BTtopble _ .
6nioaa >Kapkoe no-gomaluiHeMy 48 pybnei
MeyeHb TywéHas c oBowamm 35 pybnen
Yan 6 pybnen
Hanuntkun
Komnot 8 pybnen

Bbibepun oben n3 Tpéx 6ntoa (Nepeoe, BTOPOE M HaMUTOK), KOTOPbIA MOXET KynuTb JIEwa. B oTBeTe yKaxu
HasBaHus 611104 M cToMMoCTb obeaa. Z1oCTaToOYHO yKasaTb OAMH BO3MOXHbIM BapmaHT obeaa.
3anuwu peleHue
OTBeT
19. 3apaHue 3 N2 254

Hwuxe NpuBEAEHbI LIEHbI Ha HEKOTOPbIE CNOPTTOBApPbI B ABYX CMOPTUBHbLIX Mara3mHax.

1-# MarasuH 2-i MarasuvH
JomuHo — 150 py6. JomuHo — 140 py6.
Hapabl — 250 py6. Hapabl — 290 py6.

LaxmaTHble yacbl — 950 py6. LWaxmaTHble yacbl — 900 py6.

Acnangep — 100 py6. Scnangep — 120 pyb6.

Ouku gns nnaBaHua — 560 py6. | Oukm ansa nnasaHmsa — 620 py6.

CekyHaomep — 890 pyb. CekyHaomep — 940 py6.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=252
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=253
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=254

B kakoM MarasuHe

3anuwmn peweHue

fewesne 6ypetr CTouTb Takas MOKyMKa: ABa CeKyHAOMepa, HapAbl M LWaXMaTHblE
yacbl? KakoBa cTOMMOCTb 60nee AeléBon NOKYNKn?

OTBeT

20. 3apaHue 3 N2 255

Hwxxe npueeaeHbl LeHbl Ha HEKOTOpbIe TOBapbl B ABYX Mara3mHax TOBapoB ANS AoMa.

1-i1 MarasmH

2-1 MarasuvH

Candetka— 50 py6.

Candetka — 40 py6.

CrakaH — 120 py6.

CrakaH — 150 py6.

XnebHuua — 210 py6.

XnebHuua — 260 py6.

CkaTtepTtb — 400 py6.

CkaTtepTb — 370 py6.

MonoteHue — 190 py6.

MonoteHue — 240 py6.

MpotnBeHb — 850 py6.

MpotnBeHb — 740 py6.

B kakoMm MarasunHe gewesne byaeTr CTOMTb Takas MOKYyNKa: CKaTepTb, WecCTb candeTok n Tpu nosoTeHua?
KakoBa cTtouMocTb 60siee AelwéBoi NoKynkn?
3anuwu pelleHue
OTBeT
21. 3apaHue 3 N? 256

N3 EropbeBcka B KOMOMHY MOXHO NpoexaTb ABYMs cnocob6aMu. PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMpPOC:
Ha CKOJIbKO KM/TIOMETPOB OAMH MyTb KOpoye Apyroro?

3anuvwmn peleHve
OTBeT
22. 3apaHue 3 N2 257

N3 PeyTtoBa B YepHOronoBKy MOXHO npoexaTb AByMs crnocobamu. PaccMOTpM pUCYHOK M OTBETb Ha
BOMPOC: Ha CKOJIbKO KnnomeTpos OAMH NyTb KOpoye ApYyroro?



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=255
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=256
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=257
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3anuwu peweHune
OTBeT.

23. 3apaHue 3 N2 258

Ha aduiue npeacraBneHo pacnucaHue CeaHcoB KMHOTeaTpa Ha ceroaHs. [ocfne KaXaoro ceaHca B 3ane
npoBoanTca y6opka. Y60pPKY HY>XXHO 3aKOHYMTb 3@ 10 MMHYT A0 Hayana creaylowero ceaHca. M3BecTHo, 4YTo
MynbTdunbM «TpuM MOpPOCEHKA» COCTOUT M3 ABYX 4acTel, KOTopble NnokasbiBaloT 6e3 nepepbiBa, a Kaxaas
yacTb AnuTcs 25 MWHYT. PaccMoTpu pacnucaHve M OTBETb Ha BOMPOC: CKOJIbKO BpeMeHu 6yaeT vy
COTPYAHWKOB Ha y60pKy 3asa nocse nokasa MynbTduabMa «Tpu NOPOCEHKA»?
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3anuun peLueHne n oTBeT.
24. 3apaHue 3 N2 259

Ha adwvwe npeacraBneHo pacnvcaHue CeaHCoB KMHOTeaTpa Ha cerogHs. [locne kaxaoro ceaHca B 3ane
npoBoaunTCs ybopka. Y60pKY HYy>XHO 3akoH4YMTb 3@ 10 MMHYT 40 Hayana cneaytoullero ceaHca. M3BeCcTHO, YTo
MynbTdunbem «Tpu MeaBeas» COCTOUT U3 ABYX YacTen, KOTopble MoKa3biBaloT 6e3 nepepbiBa, a Kaxaas 4actb
anvtca 30 MuHYT. PaccMoTpu pacnucaHue m OTBeTb Ha BOMPOC: CKOJSIbKO BpeMeHu 6yaeT y COTPYAHWMKOB Ha
yb0opKy 3ana nocne nokasa MynbTdunbma «Tpn Mmeasens»?



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=258
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=259
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3anuuun peLlueHne n oTBeT.
25. 3apanue 3 N2 260

Ha aduiie npeactaBneHo pacnucaHve CEaHCOB KMHOTeaTpa Ha cerogHs. ocne KaXaoro ceaHca B 3ane
npoeoanTca y6opka. YBOPKY HYXHO 3aKOHUMTbL 3a 15 MUHYT A0 Hayana cfeaylolero ceaHca. M3BecTHo, UTo
MynbThuUnbM «TpU TONCTSKa» COCTOUT U3 ABYX YacTel, KOTopble NoKasbiBaloT 6e3 nepepbiBa, a Kaxaas 4acTb
ANUTCA 45 MUHYT. PaccMOTpu pacnucaHue u OTBETb Ha BOMPOC: CKOMbKO BpeMeHW 6yaeT y COTpyAHWMKOB Ha
ybopKy 3ana nocse nokasa MynbTduabMa <Tpu TonCTaKa»?

Tomn
no&éﬂxa 16 . 40
TN Y

BenocHexxa
m7momos 17 : 40

158 8 88

3anuun peLueHne n oTBeT.
26. 3apaHune 3 N2 261

Mo npaBunaMm aBmanepeBo30K, ecnu bHarax BecuT 6onbwe 20 Kr, TO 3a NepeBec HyXHO AONIaTUTb.
PaccMoTpu pucyHok c 6araxom TypucTa M OTBETb Ha BOMPOC: 3a CKOJIbBKO KWI0rPaMMOB TYpUCTY NpuAaETcs
Aonnatutb?



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=260
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3anuwu peweHne n oTBeT.
27. 3apaHue 3 N2 262

Mo npaBunaMm aBmanepeBo30K, ecnu barax BecuT 6onbwe 20 Kr, TO 3a NepeBec HyXHO AONIaTuTb.
PaccMoTpm puCyHOK € 6araxoMm TypucTa M OTBETb Ha BOMPOC: 3@ CKOJSIbKO KWIOFPaMMOB TypuUCTY NpuAETCA
nonnaTtuTb?

3anuun pellueHne U oTeeT.
28. 3apaHue 3 N2 263

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: KaKyl cAadvy nosyuyusn nokynaTefb, pacniaTUBLUMIACS 3a nakeT
Mosioka, 6aToH xneba n 6yTbinky Kedupa aAByMsa kyntopamum B 100 pybnein?

69p, |61p.l B2p) [15p.| [35p.

3anuwmn peleHne n oTBET.
29. 3apaHue 3 N? 264

PaccMoTpu pMCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: KaKyl caadvy Mnosjlydusn nokynaTenb, pacniaTMBLUMIACA 3a nakeT
MOJI0Ka, KyCOK cbipa 1 6aToH xneba agByms Kyniopamm B 100 pybnen?

(2> 5
o |
<
S
o

corl 7o) o] [ere] [san

3anuwu peweHne n oTBeT.
30. 3apanue 3 N2 265
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PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: KaKylt cAayy NoaydYuT nokynaTesb, pacniaTUBLUMICA 3a nakeT
MOJIOKa, KYCOK Cbipa 1 CBA3Ky 6aHaHoOB ABYMs Kyntopamu B 100 pybnei?

(¢)
o

VO
730 bp) 8p] [op] [Bep)
3an|/|u.||/| DELIJEHMe N OTBET.

31. 3apaHme 3 N2 266

MeTa Kynun NpoAyKTbl. B ueke ykaszaHO HaMMeHOBaHMe KaXAoro ToBapa, KOJIMYeCcTBO M LeHa. Hanpumep,
MeTsa kynun aee 6yTbikKKM Monoka no 60 p. u 3annatun 3a Hux 120 p. MNoMmnaopsbl, orypubl U caxap OH Kynui
ansa cocenku. Ckonbko pybnen cocenka Ao/KHA BepHyThb MNeTe?

| IMOJTOKi

000 *94KTOP~
MOCKBA, KPHUBOWEAHMK NP-4, 148
oA R ok o
HEK HA NPDAAKY
KAcca 2
HEK NPDAARKH #12
MOAOKO BYT.
2 * £66.98 = 120,60
ChiP 34AM, 208 IP.
1 % 150.99 = 158.00
CAXAP-NECOK ®AC,
1 = 50.00 = 50.80
HOrYPT CBEMMA
3 % 55.00 = 165.06
BATOH HAPEZHOH
2 % 25,09 = 50.00
MOPKOBbL PA4C.
1 = 20.68 = 30.08
NOMHAOPHI
1 = 36,00 = 50,00
Or9pusl
1 * 75.00 = 75.06
B e S S S
MOZHULMA 8
UTOro 720,08
Aok gtk R OR Rl SRRk o ok
HTOro 720.68

onnaTa  HAAWYHLIMH

88.02.2016

okl koo ROk RO AR R Rk ok
CNACHBD 34 NOKYNKY!

Meta kynun npoaykTbl. B uyeke yka3aHO HauMMeHOBaHue
KaXAoro ToBapa, KO/IMYecTBO M ueHa. Hanpumep, MNeTta kynun ase 6yTblaikKM Monoka no 60 p. 1 3annaTtun 3a
HMx 120 p. Mommaopsbl, orypubl U caxap OH Kynun ana coceakn. Ckonbko pybnen cocegka AO/KHA BEPHYTb
Mete?

3anuwu peweHne n oTBeT.
32. 3apanue 3 N2 267

MeTs Kynun NpoayKTbl. B ueke ykasaHO HaMMeHOBaHWE KaXXAoro ToBapa, KOJIMYeCcTBO M ueHa. Hanpumep,
MeTa Kynun ABe MadkyM CIMBOYHOrO Macsa no 86 p. u 3annaTtuna 3a HUX 172 p. MakapoHbl, NOACO/IHEYHOE
Macsno 1 NoOMMUAOPbLI OH KYNWn Ana coceakn. CKoNbKo pybnei coceaka AoKHA BEpHYTb MNeTe?
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000 ~9AKTOR~
MOCKB4, KPUBOWEWMHEA nP-4, 148
Fhrw btk

HEK HA NPOgARY

KACCA 3
HEK MPOAARK #12

KAPTOPEND @AC.

1 % 45.00 = 45.99
ROFYPT CBERMA

3 * 55.00 = 165.09
BATOH HAPE3HOH

2 * 25.00 = 58.99
MACAD CAHBOYHOE

2 * 86.08 = 172.90
MACAO NOACOAHEYHOE

1 % 95.98 = 05,40
KPYNA TPEYHEBAS

1 * B65.08 = 65,00
MAKAPOHN  NYYEHE

1 % 78,80 = 79,00
NOMAAOPH

1 % 80,06 = 80.90
NOZHUMA 8
HTOro 742.99
HTOro 742.08

ONAATA  HANHHHEMA
98.02.2016

CNACHBO 34 NOKYNKY!

3anuwun pelleHne un oTBeET.
33. 3apaHue 3 N2 268

PaccMoTpu puUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOJIbKO pybnein HaZo 3annaTuTb 3a MOKYMKY, COCTOSILLY M3
ABYX MALMHOK M YETbIPEX po60TOB?

3anuwun peleHne n oTBeET.
34. 3apaHue 3 N° 269

PaccMoOTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOJIbKO py6selt HaAo 3annatuTb 3a MOKYMKY, COCTOSILLYI0 U3
LIECTU KOHCTPYKTOPOB U NATU MAYeir?
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J L |

3anunun peLleHne n oTBET.
35. 3apanme 3 N2 270

PaccMoTpy pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC: CKOMbKO py6feit Hago 3amnfatuTb 3a MOKYMKY, COCTOSLLY U3

[22p.|
|
|
3anuwu peweHne n oTBeT.

36. 3apaHme 3 N2 271

PaccMoTpu puCyHOK M OTBETb Ha Bonpoc: xBaTuT An 2000 p. Ha MNOKYMNKY ABYX TEHHUCHbIX PaKeTOK U
TPEX TEHHUCHbIX MAYEN?

Ezi‘_ﬂ
\
e / \ B, o

3anuwu peweHne n oTBeT.
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37. 3apaHue 3 N2 272

Kons npuwén B WKOMbHYK CTONOBYK noobenaTtb, Yy Hero ¢ coboi ectb 65 pybnei. B cronoson Bucut
MEHI0:

Mepebie BynboH KypuHbIN C 91MLOM 19 py6bnen
6niona Cyn MOJIOYHbIN C BEPMULLENbIO 22 pybns
OBolHas 3anekaHkKa Cc MSCOM 33 pybns
BTopble
6niona KoTnetka KypuHasi C oBoLlamm 41 pybnb
TBOpOXHas 3aneKkaHka 37 pybnen
Kakao 14 pybnen
Hanutkun
Kucenb 10 py6bnen

Bbibepun 06ep 13 Tpéx 6atoa (Nepsoe, BTOPOE U HAaNUTOK), KOTOPbIN MOXeT KynuTb Konsd. B oTBeTe yKaxu
Ha3BaHMs 61104 M CTOMMOCTb 06eaa. [JoCTaTOYHO yKa3aTb OAMH BO3MOXHbIM BapuaHT obeaa.
3anuwu peweHune
OTBerT
38. 3apaHme 3 N2 274

M3 NMobepel B PaMeHCKOe MOXHO NpoexaTb ABYMS crocobaMu. PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETb Ha BOMPOC:
Ha CKOJIbKO KM/TIOMETPOB OAMH MyTb KOpoye Apyroro?

3anuwu peweHne
OTBeT
39. 3apaHue 3 N2 275

Mo npaBunam aBmanepeBo30K, ecnu 6arax secuT 6osbwe 20 Kr, TO 3a NepeBec HyXHO AOMNIaTuTb.
PaccMmoTpu pucyHOK ¢ 6araxom TypucTa U OTBETb Ha BOMPOC: 3@ CKOJSIbKO KWJIOFPaMMOB TYPUCTY NpUAETCS
aonnatutb?

3anuwu peweHne n oTBeT.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=272
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=274
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=275

40. 3apaHue 3 N2 413

PaccMOTpn pUCYHOK W OTBETb Ha BOMPOC: CKOJIbKO pybnein caaum nonyyuT nokynaTtenb, ecnuM gact
kaccupy 2000 p. 4ns onsatbl YETbIPEX PaKeToK A1 6aAMUHTOHA M AECATM BOJIAHYMKOB?

# / \ N, o

3anuwun peleHne n oTBeET.
41. 3apaHue 3 N2 758

depa xoueT noobenatb B Kade. MeH0 NokasaHoO Ha pucyHke. Peas Bbibpan CONSHKY, NUULY U 3eNéHbIN
yan un otgan npoaasuy 500 pybnei. Ckonbko pybnen caavm OH LOJIKEH NONYYUTh?

NUUUA || -, OMNET - CYN-NMOPE

230 pys. | = 90 pys. [[ €5 140 pys.
.. BAPEHUKMN CONAHKA ||YAWN 3ENEHBLIN

@ 120 pyo. i@ 100 py6. || G# 50 pyS.

3anuuun peLlueHne n oOTBeT.
42. 3apanue 3 N2 772

PaccMOTpM PUCYHOK WM OTBETb Ha BOMPOC: CKONbKO pybriel Haho 3aniaTuTb MpU MOKYMNKe ABYX
KMNorpamMMoB anefibCMHOB M OHOMO KuiorpamMma rpy?

AneabCHHbI
68 py6. 3a | kr

Tpyun
110 py6.3a | kr

3anuwu peweHne n oTBeT.
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3apaHuna 4. ApucdbmeTnuecknn metoa. CpaBHeHue BeJIMUMH
1. 3apaHune 4 N2 27

BO CKO/bKO Ha4anucb 3aHATUSA CMOPTUBHOW CEKLUMWU, eCin OHU Anununcb 1 yac 30 MUHYT M 3aKOHYUIUCH B
17 yacos 15 MUHyT?
2. 3apaHue 4 N2 41

MNMoe3na B MEeTpPO X0A4AT C OAMHAKOBbLIM MHTepBanoM B 3 MUH. 30 c. MNepBbln yTpeHHU noe3a npubbin Ha
nnatgopmy B 5 4. 49 muH. 40 c. Bo ckonbko npubyanet cneayowmin noesa?
3. 3apaHme 4 N2 52

MaTtBeln cobupaeTcs NONTM Ha BCTpedy C APY3bsSMU, C KOTOPbIMM OH AOroBOpwscs yBuaeTbcs B 15 y 20
MUH. OH Bbiwen m3 gomMa B 14 4 50 MMH. Ha ckonbkO MUHYT MaTBel ONo3[aeT K Hadany BCTpeuu, ecnu
[opora oT AoMa A0 MecTa BcTpeyun 3aHnuMaeT 40 MUH.?

4. 3apaHue 4 N2 63

MNMoe3na B MeTpPo XOAAT C OAMHAKOBbLIM UHTEpPBaNOM B 5 MUH. 40 c. MNepBbll yTpeHHUI noe3a npubbin Ha
nnatdopmy B 6 4 30 mmH. 50 c. Bo ckonbko npubyaeTt cneayrowmii noesa?
5. 3apaHme 4 N° 74

Buka cobupaeTcs nontu ¢ nogpyramMm B KMHo. CeaHc HaumHaetcs B 15 4 10 MuH. OHa BbIWwAa u3 goMa B
14 4y 30 MMH. Ha ckonbkOo MUMHYT BuKa ono3gaeT K Hadany ceaHca, ecnau gopora oT AOMa A0 KMHOTeaTpa
3aHuMaeT 50 MUH.?
6. 3apaHue 4 N2 85

2nekTpuyka 1u3 Hoeropoga B lNckoB oTnpasnseTcsa B 15 4 40 MuH. B Kakoe BpeMsl afieKTpuuka okKaxeTcs
B [lckoBe, ecnu AANTENbHOCTb Noe3aku coctaBnsieT 5 4 50 MMH.? PasHuubl BO BpeEMeHU B ropogax HeT.
7. 3apaHue 4 N2 96

Kocts cobupaetcs nonMTuM Ha BCTpeYy C APY3bAMMU, C KOTOPbIMU OH AOrosopuacs yeuaetbcs B 16 4 10
MUH. OH Bblwen U3 goma B 15 4 40 MMH. Ha ckonbko MUHYT KOCTS ono3gaeTt K Hadyany BCTpeuun, ecaum gopora
OT AOMa A0 MecCTa BCTpeuun
3aHmMmaeT 50 MUH.?

8. 3apaHue 4 N2 107

AnekTpunyka n3 Mockebl B 3BeHuropoa naét 80 MnuHyT. Koraa anektpuyka npmnbyaet B 3BEHUIropoa, ecnm
13 MockBbl OHa oTnpasuiack B 17 yacos 50 MUHYT?
9. 3apaHne 4 N2 118

dnekTpuuka n3 CankTt-lNeTepbypra B CrporaHoBo uaét 100 mMmHyT. Korga snekTpuuka oTnpasuiacb U3
CaHkT-lMNeTepbypra, ecnu B CTporaHoBo oHa npubbina B 15 yacos 40 MUHYT?
10. 3apanue 4 N2 129

dnekTpunyka n3 PoctoBa-Ha-[oHy B KpacHogap oTnpaBunacbk B 7 yacoB 40 MMHYT 1 npubbina B 12 yacos
25 MuHyT.. CKONMIbKO BpeMeHW 3aHuMMaeT popora u3 PoctoBa-Ha-[loHy B KpacHopap, ecnun exaTb 3TOoMn
anekTpuukon? OTBeT Bblpasn B MUHYyTax.
11. 3apaHue 4 N2 140

dnekTpuuka u3 Bonrorpaga B Konoukun otnpasunace B 8 yacos 50 MuHyT 1 npubbina B 10 vacos 45
MUHYT. CKO/IbKO BpeMeHu 3aHuMmaeT gopora u3 Bonrorpaga B Kosnoukui, ecnn exaTb 3TOW 3N1eKTPUYKON??
OTBET Bblpasn B MUHYyTax.

12. 3apaHune 4 N2 151

LLnpuHa awunka paBHa 45 cM. Kakoe Hanbonbliee 4ncno Takmx SWMKOB MOXET 6biTb MOCTaBNEHO B OAVH
pa4 Ha NOJIKY, WMpUHa KOTOpoW coctaBnseT 3 MmeTpa 50 caHTMMeTpoB?
13. 3apaHne 4 N2 162

BbicoTa swmnka paBHa 17 cM. Kakoe Hanbosbluee YnMCo Takux SLWMKOB MOXET 6biTb MOCTaBNEHO APYr Ha
apyra, ecnu TpebyeTtcs, uTo6bl BEPXHUIA Kpal MOCNeAHEro swmMKa HaxoaAusca Ha BbicoTe He 6onee 1 meTpa 10
CaHTUMETpPOB?

14. 3apaHne 4 N2 173

Ons n3rotosneHmst YeTblpéX 0AMHAKOBbLIX WTOp TpebyeTcs 4 Kycka TKaHW AanHOM No 2 M 30 CM KaXxAabli.
Onsa aton yenmn 6bin1 KynneH oTtpe3 TkaHu gnuHoi 10 M. KakoBa 6yaeTr anmMHa Kycka TKaHM, OCTaBLUerocs
nocne packpos? OTBET Bblpa3n B CaHTUMeTpax.

15. 3apaHve 4 N2 184

[na M3roToBneHMUs CEMM OAMHAKOBLIX LUTOP TpebyeTcs 7 KyCKOB TKaHW ANMHOM Mo 2 M 20 CM KaxAabli.
Onsa 3Toil uenun 6bl1 KynaeH oTpe3 TKaHW AnvHOW 16 M. KakoBa 6yAeT ANMHA Kycka TKaHW, OCTaBLlerocs
nocne packposi? OTBET Bblpasu B CaHTUMETpax.

16. 3apaHue 4 N2 195

Kopabnb B Bpasunuio otnnbiBaeT n3 JIMBeprnysbCKON raBaHn B YeTBepPr poBHO B 12 yacoB. KakoB AeHb u
yac ero npubbiTns, ecnu ANANTENbHOCTb NN1laBaHMsA cocTaBnseT 286 yacos?
17. 3apaHue 4 N2 276
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DKCKYPCUOHHbIMA Tennoxoa no mMapwpyTy KasaHb-AcTpaxaHb-KasaHb OTnpaBnseTcs B MATHULY POBHO B
10 vacoB. KakoB pAeHb W 4yac ero BoO3BpalweHus B KasaHb, eCcin ANUTENbHOCTb 3TOM0 3KCKYPCUOHHOMO
MaplpyTa cocTtasnsieT 237 4yacoB?
18. 3apnaHue 4 N2 277

ONnTenbHOCTb KaxAoW Cepun HeKoToporo Tenecepuana paBHa 25 MuHyTaMm. CKOMbKO BpeMeHu
CcoCTaBnseT ANNTENbHOCTb BCEro Tenecepuana, ecim ero nokasbiBaan exenHesHo ¢ 20 okTabps no 15 Hos6psa
no Ase cepuun B AeHb (B okTsa6pe 31 aeHb)? OTBET BbIpasn B Yacax M MUHyTax.

19. 3apnaHue 4 N2 278

Ona noknerikn 060eB B KOMHaTe CTaHAAPTHbIA pynoH o6oeB anuvHon 10 M packpaumBarT Ha MOSOChI
AnnHor no 2 M 70 cM. TpebyeTtcs 14 Takmx nonoc. Kakoe 4yncno pynoHoB ob6oeB Tpebyetcs npnobpectn ans
OKJ1IeMKWN 3TOW KOMHaTbl, €CNu CKNemBaTb NOSIOChlI U3 KYCKOB MeHbLUEN ASINHbI HeNMb3s7?

20. 3apaHue 4 N2 279

Cronka u3 30 oAWHaKOBbIX TETpaAelr uMeeT TOAWMHY, paBHyl 9 caHTuMmeTpaM. Kakoe Haubonbliee
YMCNO TaKMxX TeTpaaeln NOMeCTUTCS B OAMH PS4 Ha MNoJIKe, ANMHA KOTOpon 46 CaHTUMETpOoB?
21. 3apaHue 4 N2 280

Moe3a BbiWwen B ABa Yaca AHS M NPUBbIT Ha KOHEYHYIO CTaHLUMIO B NSATb YacoB Beyepa Creayowmx CyToK.
CKONbKO 4acos
OH 6b111 B NyTN?
22. 3apaHue 4 N2 281

Moe3a BbiWwen B LWECTb YacoB yTpa M NpuUBbLIT HA KOHEYHYIO CTaHUMI0 B AEBSATb YAacOB yTpa CneayoLlmx
CcyTOK. CKOJIbKO 4acoB OH 6bln B NyTu?
23. 3apaHue 4 N° 282

®nnbM B KMHOTeaTpe Hadancsa B 16 4yacoB 50 MuHyT n anunca 1 dac 40 MuHyT. B Kakoe BpewMs
3aKoH4YmnAca dbunbm?
24. 3apaHue 4 N2 283

MNo3aByepa 6bin yeTBepr. Kakol ageHb Heaenn 6yaet 3aBTpa?
25. 3apaHue 4 N2 284

MNo3aByepa 6bin NoHeaenbHUK. Kakon aeHb Hegenu 6yaet 3asTpa?
26. 3apaHue 4 NQ 285

Onsa poannacb B gekabpe 2004 roga. CKoNnbKO MosHbIX neT 6bi10 KOne B ceHTsbpe 2014 roga?
27. 3apaHue 4 N2 286

BaHs poamncs B oktsi6pe 2005 roga. CkonbKo NOJIHbIX NeT 6bi10 BaHe B ntone 2015 roaa?
28. 3apaHue 4 N° 287

Bepa poaunack B Hosibpe 2002 roga. Ckonbko NofHbIX feT 6bino Bepe B mae 2013 roga?
29. 3apaHue 4 N° 288

Korpa B Mockse nongeHb, B KpacHoapcke 4 4yaca fAHA. CKonbkO BpeMeHM B MoOCKBe, Korga B
KpacHosipcke 2 yaca Ho4n?
30. 3apaHue 4 N2 289

Korpa B OpoeBe 11 uyacoB yTpa, B Hopunbcke 3 uvaca gHsa. Ckonbko BpemeHu B OpoeBe, koraa B
Hopunbcke 9 yacos 45 MUHYT Bevepa?
31. 3apaHue 4 N2 290

Oxenmc YatT poauncsa B 1736 roay, a B 1782 roay n3obpén yHMBepcasnbHY0 NapoBy MalWHY ABOWHOIO
penctensa. CKONbKO eMy Torga Morno 6bite neTt?
32. 3apaHune 4 N2 291

Mapk TeeH poauncs B 1835 roay, a B 1876 roay oH Hanucan kHury «lpuknioyeHnsa Toma Cownepa».
CKONbKO eMy Torga Morno 6biTb net?
33. 3apgaHue 4 NQ 292

Hukonan BacunbeBuy lMNorone poannca B 1809 roay, a B 1836 roay oH 3akoH4umn paboTy Hag Komeaunen
«PeBun3op». CKoNbKoO eMy Torga morno 6bite ner?
34. 3apaHne 4 N2 293

Ona okneuBaHus cTeH B KoMHaTe Tpebyetcs 11 M 54 cm oboeB. B pynoHe 12 m oboeB. Ha ckonbko
CaHTUMETPOB HaAo YKOPOTUTb 0601 B pynioHe, YTO6bl MOAYUNTb HYXHYIO AJUHY?
35. 3apaHue 4 N2 294

[ns KopnaopoB caHaTopHOro kopnyca Tpebyetcs 49 M 45 cM KOBpPOBON AOPOXKKU. OCTaTOK KaKoW ASINHBbI
nony4mTcsa, ecnu Kynuam 50 M KOBPOBOWM AOPOXKN?
36. 3apgaHune 4 N2 295

Ons peMoHTa KOMHaTbl Heobxoammo 16 M 55 cm 6opatopa ans ob6oeB. Ha CKOMbKO CaHTMMETPOB HaAo
yKOpOTUTb 60opatop ANMHOM 17 M, 4TO6bI MONYUYUTb KYCOK HYXXHOM ANTUHbI?
37. 3apaHue 4 N2 296
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https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=295
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=296

[Nns U3roToBNEHUS paMOK AN KapTUH IOHbIX XYAOXHUKOB NMOHaA06MTCsA nnaHka obwein anvHoi 15 M 34
cM. CKOMbKO CaHTUMETPOB COCTaBUT OCTATOK, €C/IN KYMUAN BOCEMb MMAHOK AJIMHOM 2 M Kaxxaas?
38. 3apaHue 4 N2 297

[ONns v3roToBsieHMsI 3aHaBeCeN B aKTOBbIM 3an WKonbl Heobxoammo 48 M 60 cMm TkaHu. Kynunam 50 M
TKaHW. XBaTUT Nn OCTaTKa TKaHW Ha LWITOPY B KOCTIOMEPHYIO, ecnn AnnHa 31on wtopbl 1 M 50 cM?
39. 3apaHue 4 N? 298

[Ons nokasaTenbHOro BbICTYMJIEHMS TMMHACTKaM MnoHazobwnocb 35 M atnacHOM NeHTbl, a B MarasuHe
OCTasiCa TONbKO KYCOK NeHTbl AnnHOM 33 M 48 cM. CKONbKO CAHTUMETPOB JIEHTbI HE XBaTaeT?
40. 3apnaHue 4 N2 299

[Ona ykpalweHua 30HTUKa OT conHua noTtpeboBanacb KpyxeBHas NneHTa AAnHOM 7 M 44 cM. Ha ckonbko
CaHTUMETPOB HaA0 YKOPOTUTb NIEHTY ANIMHOM 8 MeTpPOB, YTOObl NONYUYUTb NEHTY HYXXHOW ASUHbI?
41. 3apaHue 4 N2 507

B 300napke cnoHy HyxHo 60 Kkr kopMa exeaHeBHO. Xunpad cbepaet 210 Kr kopMa 3a Hegenw. Bepbnwoay
Tpebyetca 280 kr kopMma 3a 14 gHeli. CKONMbKO KWUIOrPpaMMOB KOPMa HYXHO 3arOTOBUTb BCEM XXMBOTHbIM Ha
Heaent? YKaxuTte HOMep BEPHOro BapMaHTa pelleHns 3ajauu.

1 2 3
1) 60 - 7 = 420 (kr) 1) 60 - 7 = 420 (kr) _
2) 280 : 2 = 140 (kr) 2) 280 : 14 = 20 (kr) (Kr)l) 60 + 210 + 280 = 550
(Kr)3) 420 + 210 + 140 = 770 (Kr)3) 420 + 210 + 20 = 650 2) 550 - 7 = 3850 (kr)
42. 3apaHue 4 N2 508
CpepHsia ckopocTb b6eryulero 3amua — 57 kM/4, nowagn — 61 km/4, aHTmnonbl — 40 kM/4. KTO0 13

XXUBOTHbIX BbICTpEE NPEOAOSIEET PAacCTosAHNE 7 KM? 3anulunTe Ha3BaHWe XMBOTHOIO.
43. 3apaHue 4 N 509

Bbinuwun HoMepa, COOTBETCTBYOLME BEPHLIM YTBEPXKAEHUNAM:
1. Bec n3mepseTcs T0/IbKO B rpamMmax.
2. B ogHoM kunomeTpe 1000 meTpoB.
3. MNnowaab purypbl BbIYUCASETCA B MM, CM, AM, M, KM.
4. InnHa oTpe3ka MoXeT bbiTb paBHa 10 kr 15 Mm.
5. B cytkax 1440 MuH.
44. 3apaHue 4 N2 759

@OyT60nbHBIN MaTy Havanca B 15:30 n npogomkanca 1 yac 50 MMHYT. B KOTOPOM yacy 3aKOHYMICA MaTy?

OTBET yKaxute B popMate 371eKTPOHHbIX Yacos. lpumep: 12:00
45. 3apaHmne 4 N2 773

CopeBHOBaHUs Mo GUrypHOMY KaTaHWUIO NMpoAao/Kaamcb 2 Yaca 55 MMHYT v 3akoH4Ymnmce B 15 yacos 10
MUHYT. B KOTOpOM 4acy copeBHOBaHMS Ha4yanucb?
OTBET yKaxuTte B popMaTe 371eKTPOHHbIX Yyacos. lMpumep: 12:00

1. BbiuucneHue nepmMmeTpa reomMmeTpmyeckKkumx cburyp
1. 3apaHue 5.1 N2 28
Ha knetyaTtom nosie co CTOPOHOW KeTkn 1 cM n3o6paxéH NpsiMOyrosibHUK.

1 em

Haligv nnowaab 3TOro npsiMoyrosibHmKa.
2. 3apaHue 5.1 N2 42


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=297
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=298
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=299
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=507
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=508
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=509
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=759
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=773
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=28
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=42

Huxe Ha kneTyaToM none co CTOpOHOVI KneTkn 1 cm M306pa)KéH npAMOYyrosibHUK.
Haian nnowaab 3T0ro npaMoyrosibHuUKa.

1 cm

3. 3apaHue 5.1 N2 53

Ha knetyaTtoM nosie Co CTOPOHOMN KAeTkM 1 cM M306paxEH NpsAMOYronbHWK. Haiau nepuMeTp 3Toro
NpPAMOYrosbHUKA.

| cm
—

4. 3apaHue 5.1 N° 64
Hwxe Ha kneTyaToM Nosne Cco CTOPOHON KneTkn 1 cM n3o6pakéH NpsMOyronbHUK.

Hanam naowanb 3T0ro NpAMOYronbHUKa.

1 cm

5. 3apaHue 5.1 N2 75


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=53
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=64
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=75

Ha knetyaToM nose co CTOPOHON KAeTKM 1 CM M306paxkéH NpsSMOYrosibHWMK. Haian nepuMeTp 3Toro
NpAMOYrofbHMKa.

1 cmM

6. 3apaHue 5.1 N2 86
Hwxe Ha kneTyaToM Mosne co CTOPOHON KNeTkn 1 cM n3obpa>kéH NpsMoyrofbHUK.

Hanawn nnowazb 3TOro npsiMoyrosibHMKa.

7. 3apaHue 5.1 N2 97

Ha knetyaTtom nosie co CTOPOHOW KeTkn 1 cM n3o6paxéH NpsiMOyrosibHUK.
Hanau nepumeTp 3TOro NpsAMOyrofibHUKa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=86
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=97

8. 3apaHme 5.1 N° 108

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
=Haiau eé nnowaab, ecnn CTOpoHa OAHOW KJIETKN paBHa 1 cM.

lcm

9. 3apaHune 5.1 N2 119

Ha pucyHke nsobpaxeHa purypa.
Haigwn eé nnowanb, ecnm CTOpOHa OAHOW KEeTKM paBHa 1 cM.

Ic

10. 3apaHme 5.1 N2 130

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
Halion eé nnowaab, eCcnm CTOpoOHa OAHOW KeTKM paBHa 1 cM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=108
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=119
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=130

Ic

11. 3apanmne 5.1 N2 141

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.
Hanawn eé nnowaab, €C/iv CTOPOHA OAHOM KNeTKM paBHa 1 CM.

lcm

12. 3apaHue 5.1 N2 152

Ha pucyHke n3obpaxéH npsaMoyronbHuK.
Halian ero nepumeTp, €cnn CTOpOHa OA4HOM KNeTKn paBHa 1 cMm.

lcMm

_._T—

13. 3apaHme 5.1 N2 163

Ha pucyHke nsobpaxeéH npsaMoyronbHuK.
Halian ero nepumeTp, ecnn CTOpOHa OA4HOM KNeTKkn paBHa 1 cMm.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=141
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=152
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=163

lcMm]

14. 3apaHne 5.1 N2 174

Ha pucyHke n3obpaxéH npsaMoyronbHumK.
Harnan ero nepMmeTp, ecnm CTOpoHa OAHOWM K/eTKM paBHa 1 cM.

lcMml

15. 3apaHme 5.1 N2 185

Ha pucyHke n3obpaxéH npsaMoyronbHuK.
Halian ero nepumeTp, ecnn CTOpOHa OAHOM KNeTKM paBHa 1 cM.

lcMm

16. 3apaHue 5.1 N2 196
Ha pucyHke nsobpaxxéH TpeyrojibHUK.

Ic

AL

Halau nnowaab AaHHOTO Ha PUCYHKE TpeyrosibHUKa.
17. 3apanme 5.1 N2 300

Ha pucyHke n3obpaxéH TpeyronbHuK.

Haliam nnowaab AaHHOMO Ha PUCYHKE TpeyrosbHUKa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=174
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=185
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=196
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=300

18. 3apanue 5.1 N2 301
Ha puncyHke n3o6paxeEéH YeTbIpEXYTrosibHUK.

1cMml | /

Haliau nnowaab AaHHOIro Ha PUCYHKE YeTblipEXyrosbHuUKa.
19. 3apaHue 5.1 N2 302

Ha knetyaToMm none co CTOpoHOW kneTkn 1 cM m3obpaxkeHa reoMmeTpuyeckas ¢urypa. Hanam nepumetp
3TON DUrypsbl.

Ic

20. 3apaHue 5.1 N2 303

Ha pucyHke n3obpaxéH npsaMoyronbHuK.
Haligu ero nnowagab.

lcm

21. 3apaHue 5.1 N° 304

Ha pucyHke Huxke nsobpaxeHa durypa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=301
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=302
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=303
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=304

Hagu nnowaab 3ToM purypbl, eciim CToOpoHa KneTtkn — 1 cM.
22. 3apaHue 5.1 N2 305

Ha pucyHke Huxke nsobpaxeHa durypa.
il

Hangw nnowaab 3ToM pUrypbl, eciim CTopoHa Knetku — 1 cM.
23. 3apaHue 5.1 N° 306

Ha pucyHke HUxe nsobpaxeHa durypa.

..|_ |

Haian nnowaab 3ToM Gurypbl, ecim cTopoHa knetkn — 1 cM. B oTBeTe 3anuwmTe TObKO YNUCHO.
24. 3apaHue 5.1 N2 307

Jluct 6ymarn pacuyepyeH Ha KIeTKM CO CTOpPOHOM 1 cm. Hahan nnowanb 3TOro
npsIMOYrosibHUKa.
25. 3apaHmne 5.1 N° 308


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=305
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=306
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=307
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=308

Nner 6ymaru pacyepyeH Ha KNETKMN co CTOpPOHOW

D
X |

A L

Hanau nnowaab 3TOro NpsiMOyrosibHuKa.
26. 3apaHue 5.1 N2 309

Haiau nepmMmeTp 3Toro NpsiMOyrofibH1UKa, eCi CTOpoHa KNeTkn — 1 cMm.
-—t

-+

-

L]

4

27. 3apaHume 5.1 N2 310
Halian nepumeTp 3TOro NpsiMOyrosibHUKa, €Cin CTOpoHa KieTkn — 1 cMm.

| |
| 1
J.T -

28. 3apaHme 5.1 N2 311

Halian nepmmeTp 3TOro NpsAMOyrosibHUKa, eCin CTOpoHa KneTkm — 1 cMm.
29. 3apaHme 5.1 N2 312

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hangn nepumetp 31O dUrypsl.

T — L,

8m
30. 3apaHme 5.1 N2 313

Ha pucyHke HUxe nsobpaxeHa durypa.

CM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=309
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=310
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=311
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=312
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=313

Hanau nepumeTp 3ToM Gurypsbl.

Bm
2

4

1
31. 3apaHue 5.1 N2 314

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hangn nepumeTtp 3TOMN Urypbl, €CNn CTOPOHA OA4HOM KIeTKn — 1 cM.

S

32. 3apaHme 5.1 N2 315

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hangn nepumeTtp 3TOMN DUrypbl, €CNm CTOPOHA OA4HOM KIeTKn — 1 cM.

|
33. 3apaHue 5.1 N2 316

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Hanan nepumeTtp 3TOMN DUrypbl, €CNM CTOPOHA OAHOM KNeTkn — 1 cM.

[ T T[]

34. 3apaHne 5.1 N2 317

Ha pucyHke n306paxéH npsMoyrosbHuK.
Haiiam nnowaab NpsAMOyrofibHUKA, €C/M CTOPOHA K/IETKM paBHa 1 cM.

35. 3apaHmne 5.1 N2 318

Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH MrpoBon nJoLaaKm.
Halian nnowaab UrpoBoK Naowanku, ecnun asMHa OAHOM KNEeTKU COOTBETCTBYET 1 M.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=314
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=315
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=316
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=317
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=318
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36. 3apaHme 5.1 N2 319

Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH kopuaopa.
Haiian nnowaab Kopuaopa, ecniv AnnHa o4HON KAeTKn cooTBeTcTByeT 1 M.
‘ i 4 ittt :

l

37. 3apanme 5.1 N 320

Ha pucyHke BHM3Y NpeacTaBfieH 3CKU3 KPbILWKW XYPHANBLHOMO CTOMNKA.
Haian nnowanb KpbIWKK CTOINKA, €CIN ASIMHA OA4HOM KNETKM COOTBETCTBYET 1 AM.

1 s
A

38. 3apaHme 5.1 N° 321

Ha nsrotoBneHune BUTpaxka NoHago06bmnI0Ch CTEKIO NPSIMOYroJibHOW hOpMbl.
Haliam nnowaab 3TOro CTekna, ecnv ANnHa O4HOMN KIEeTKM COOTBEeTCTBYET 1 AM.

| ] | | |

| |
R |
|

39. 3apnaHue 5.1 N2 322

Ons okHa beceakun B AE€TCKOM caZly NPUrOTOBUAN OPrcTEKSI0 NPSIMOYrofbHOW (POpPMbI.
Harian nnowaab 3T0ro CTeKna, ecnn annHa OZHOM KNeTKM COOTBETCTBYET 1 am.
Sl P T T T :
| | |
} N - { 4 ; 4+ 4 — L J

40. 3apanne 5.1 N2 323


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=319
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=320
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=321
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=322
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=323

Ha pucyHke aaH 4yepTéx KadenbHON NANTKM.
Hanau nnowaab Takon NAUTKK, €C/In CTOPOHa KNeTkn — 1 cMm.

1 oM . | ]

41. 3apaHue 5.1 N2 482
FeomeTpunueckune urypbl Haknemsaam NoO O4HOM Ha Bymary n NOayYMau Taky annavkauumio.

O

Kakasa ¢urypa HakneeHa cnesa OT Kpyra?
42. 3apaHue 5.1 N2 483

Ha pucyHke nsobpaxeHbl reoMeTpuyeckme purypsl u Tena.

A=A\

1 2 2 4

Kakasa durypa MoxeT 6biTb NINWIHEN? YKaXKn €€ HasBaHue.
43. 3apanHue 5.1 N? 484

FeomeTpuyeckume GuUrypbl Haknensanm no oAHON Ha ByMary 1 NoMyuYunun Takyr annankKaumio.

¢ (\/

Kakas ¢purypa HaxoauTcs Mexay ABYMS MPsSIMOYrofibHUKaMun?
44. 3apaHue 5.1 N2 485

Ha pucyHke npeacrasneHa annjaMKauua n3 pasfimyHbliX reoOMeTpuyecKkunx cbmryp.

N

oE

3anuLmn KoJIMYeCTBO NPSIMOYTONIbHUKOB, N306paXKEHHbLIX Ha AaHHOM PUCYHKE.
45. 3apaHue 5.1 N2 486

Ha pucyHKe npeacTaBfieHa annavMkaumsa M3 pasfnyHbiX FreoOMeTpuUYecknx ouryp.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=482
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=483
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=484
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=485
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=486

3anunmn KOINMYeCTBO KpPYyroB, M306paXEHHbIX Ha AaHHOM PUCYHKE.
46. 3apaHue 5.1 N2 487

Kakas reometpuyeckas urypa nsobpaxeHa Ha pucyHke 27?

OOr/

47. 3apaHue 5.1 N2 488

WupuHa Kkaxgoro npsamoyronbHuka 10 ™MM. [nuHa ykasaHa Ha pucyHke. Hanau nnowanb
3aLUTPUXOBaHHOM duUrypbl (B MM2).

48. 3apaHue 5.1 N2 493

OnnHa cTopoHbl KBagpaTa M AJIMHA KaXAoro nNpsaMoyrofibHMKa pasHbl 40 MM. LLMpuHa npsAMOyrosibHUKOB
yKasaHa Ha pucyHke. Hanan nnowaab 3awTpuxoBaHHOW PpuUrypbi.

49. 3apaHue 5.1 N? 494

Mnowaab ManeHbKoro KBagpaTa pasHa 1 cM2, Hailam nnolwanb HesalTpuxoBaHHoM hurypsl (B cM?), ecnu
CTOpoHa 60MbLIOro KBaZgpaTa OT/INYAEeTCs OT CTOPOHbI ManeHbKOro B 3 pasa.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=487
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=488
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=493
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=494

50. 3apaHue 5.1 N2 495
Hangn nepumMeTp MHOroyronbHuka (B CM).

20cm :

52. 3apaHue 5.1 N2 497

B nepeBHe oT goMa K 6eceake BbINOXUAM AOPOXKKY ANMHOM 8 MeTpoB M3 10 0AMHAKOBbLIX KBaApaTHbIX
NanMToK. YeMy paBeH nepuMeTp OAHOW NAUTKM? OTBET 3anuLin B CAaHTUMETpax.

- > X - A - -, >
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53. 3apgaHue 5.1 N? 498

Mnowaab 60MbLLIOIK KBaApaTHOW KpoBaTh paBHa 4 M2, KakoBa Ao/kHa 6bITh NOWaAb NOKPbIBana, 4tobsl
OHO CBMCanNo co Bcex cTopoH no 20 cM? OTBeT AaThb B cM2.
54. 3apaHune 5.1 N2 499

Ha cTeHe B WWKOMBbHOM KOpUAOpPE MOBECUAM NOPTPETbl 12 Ay4YWNX CMOPTCMEHOB LWKOAbl B OAMHAKOBbIX
KBagpaTHbIX paMKkax. DTOT psaA 3aHsan 6 MeTpoB (CM. PUCYHOK). YeMy paBeH nepuMmeTp OAHOM pamku? OTBeT
3anuwmn B CaHTUMeTpax.

aldAla®m ™o Mnlfﬁﬁ!
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55. 3apaHue 5.1 N2 76
Ha knetyaTomMm none co CTOpOHOVI KneTkn 1 cm V|306pa)|(éH npAMOYrosibHUK. OTBeT ,Cl,amTe B KB. CM.

1cu

Haiau nnowaab 3Toro NpsiMoyrosibHuKa.
B oTBETE NucaTh €ANHULIbI U3MEPEHUSI HE HYXHO.
56. 3apaHue 5.1 N2 774

Ha kneToyHOM nosie Co CTOpPOHOM KNeTkm 1 cMm nsobpakéH keagpart.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=495
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=496
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=497
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=498
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=499
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=760
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=774

1cu

Haiiam nepumeTp aToro KBagpara.
B oTBETE Nucath €ANHULIbI U3MEPEHUS HE HYXKHO.

2. BbluncneHue nepuMeTpa reomeTpmyeckmx clmryp
1. 3apaHune 5.2 N2 526
Ha kneTtyaToM nosie co CTOPOHOM KNeTKM 1 cM n306paxeéH NpsiMoyrosibHUK.

1em

MpoBean Ha pUCYHKe BbiWE MPSMYI0 JIMHUIO TakK, 4TO6bl 3TOT MPSAMOYroSibHUK OKa3asncsa pasbut Ha
KBaApaT U eWweé oanH NpSMOYrofibHUK.
2. 3apaHue 5.2 N2 527

Huke Ha KeTyaToM MnoJsie Co CTOPOHOM KNEeTKM 1 CM M306paKEéH NPSAMOYroNbHUK.

N306pasn Ha PUCYHKE MPSMOYrOAbHWK, KOTOPbIA MMeeT nnowaab Ha 9 cM? MeHblle MCXOAHOro M Bech
SIBIIETCS €r0 YacTbHo.

1 cm

3. 3apaHue 5.2 N2 528

Ha knetryatoM nmnone co CTOpPOHOM kneTkm 1 cMm um3obpaxeHa dwurypa. WM3o06pasm Ha pucyHke
NPSIMOYroNbHUK MAowwaabio 20 cM? Tak, YTo6bl OH BeCb 6bll YaCTblO AaHHOMN hUrypsbl.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=526
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=527
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=528

4. 3apaHue 5.2 N? 529

Hwxe Ha kneTyaToM Nosne co CTOPOHON KNeTkn 1 cM n3ob6paxkéH NpsMoyrosibHUK.
N306pasn Ha pUCYHKE MPAMOYrOfibHWUK, KOTOPbIA MMEEeT MolWaAb Ha 9 CM? MeHblue UCXOAHOrO U BEChb
ABNIAETCH €ro 4acTbio.

1 cm

5. 3apaHue 5.2 N2 530

Ha knetyatoM none co CTOpoHOM kneTkm 1 cm wusobpaxeHa dowurypa. W3o06pasnm Ha pucyHke
NPAMOYrOfbHMK NoLWaabio 8 cM? Tak, UTo6bl OH BECb 6blN1 YACTbIO AAHHOW hUrypbI.

CM

6. 3apaHme 5.2 N? 531
Huxe Ha kKneTyaToM Nosie Co CTOPOHON KNeTkn 1 cM n306paxkéH NpsIMOYrofbHUK.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=529
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=530
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=531

MN306pasn Ha pUCYHKe MPSMOYrofibHUK, WMelowmuit nnowaab 42 cm?, Tak, 4TO6bl BECb WCXOAHbLIN
NPAMOYro/ibHUK BblST €r0 YacTbio.

cM

7. 3apaHue 5.2 N2 532

Ha knetyatoM none co CTOpoHOM knetkn 1 cM wu3obpaxeHa durypa. WM3o06pasm Ha pucyHke
NPAMOYronbHMK Nnowaabio 21 cM? Tak, 4Tobbl BCS AaHHas durypa 6bina ero 4acTbio.

| cu

8. 3apaHue 5.2 N2 533
Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.

lcMm

HauepTute nNpsAMOYrofbHUK C TaKOM e MoLWaabio, Kaxaas nus CTOpoH KoToporo 6onbiue 1 cMm.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=532
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=533

9. 3apaHue 5.2 N2 534
Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.

Ic

HauyepTunTte NpsAMOYyrosibHUK C TaKkon xe naowanblo, KaXxaaa n3 CTOpoH KOToporo 6onbwe 1 cm.

10. 3apaHue 5.2 N2 535
Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.

Ic

HauepTuTe NpaMoyrosibHUK C TaKkol xe naowanblo, Kaxagada n3 CTOpoH KOToporo 6onble 1 cm.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=534
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=535

11. 3apaHue 5.2 N2 536
Ha pucyHke nsobpaxeHa purypa.

1¢

HauepTuTe NpsIMOYrosibHUK C TaKOM XXe naowanblo, Kaxaas n3 CTopoH Kotoporo 6onbie 1 cm.

12. 3apanue 5.2 N2 537
Ha pucyHke n3obpaxeéH npsaMoyronbHuK.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=536
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=537

lcMm

HauepTn NpsaMOYrosibHUK C TakUM Xe NepuMeTpoM, HO C APYrMMWU AJIMHAMW CTOPOH, KaXAas U3 KOTOpbIX
6onble 1 cMm.

13. 3apaHue 5.2 N2 538
Ha pucyHke n3obpaxéH npsMoyronbHUK

lcMm

|
I

Ha

6onble 1 cMm.

yepTy

npAMOYronbHUK C

TakKunM

XXe NnepuMeTpoMm, HO C ApyrmMun AnnMHaMm CTOpOHa, KaXaasa M3 KOTOPbIX



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=538

14. 3apaHue 5.2 N2 539
Ha pucyHke n3obpaxeéH npsMoyronbHMUK.

lcMm

HauepTun

npsiIMOyroJb

a nepuMeTp Ha 6 CM MeHblle.

HWK, Y KOTOPOro 0AHa U3 CTOPOH paBHa OAHOM M3 CTOPOH AAHHOIo MNPAMOYrofibHUKa,

15. 3apaHue 5.2 N2 540
Ha pucyHke naobpaxxéH npsiMmoyrosibHUK.

Icm

HauyepTn NpsiMOYrosibHUK, y KOTOPOro 04Ha W3 CTOPOH paBHa OA4HOWM M3 CTOPOH AAHHOro NpsiMOyrofibHMKA,
a nepuMeTp Ha 8 cm bonbuie.

16. 3apaHue 5.2 N2 541

Ha pucyHke n3obpaxeéH TpeyronbHuK.
JoCTpoli 3TOT TPeyrosibHMK A0 NPSAMOYroibHMKa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=539
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=540
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=541

—Q
17. 3apaHue 5.2 N2 542

Ha pucyHKe n306paxeEH TpeyronbHUK.
[ocTpoit 3TOT TPeyrofbHUK A0 NPSAMOYro/ibHMKa.

leM

AN

18. 3apaHune 5.2 N2 543

Ha pucyHke n3obpaxeéH YeTbIpEXYrosibHUK.
JOCTpoV 3TOT YeTbIpEXYrOIbHMK A0 NPSAMOYIroSibHUKaA.

1cMml | /

19. 3apaHume 5.2 N2 544

Ha kneTyaToM none co CTOpOHOW KNneTkn 1 cM n3obpaxeHa reomMmeTpuyeckas durypa.

PaspexbTe 3Ty purypy Ha oamHakoBble dUrypku (CMOTPU PUCYHOK Cripasa).


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=542
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=543
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=544

lc

20. 3apaHue 5.2 N2 545

Ha pucyHke n3obpaxeéH npaMoyrosbHUK.
Paspexb AaHHbIA NPAMOYrofibHUK Ha UFYPKU M3 YETbIPEX KNETOK, nMewmnx dopMy 6ykesl I

1cMm

| |

21. 3apaHue 5.2 N2 546

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
i

|

Halian nepmmeTp 31Ol DUrypbl, €Cnn CTOpoHa KieTkn — 1 cMm.
22. 3apaHue 5.2 N2 547

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa cdurypa.

Haliam nepumeTp aTol uUrypbl, €cnm CTOpoHa KeTku — 1 cM.
23. 3apaHue 5.2 N2 548

Ha pucyHke Hmxe nsobpaxeHa durypa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=545
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=546
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=547
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=548

Hanan nepumeTp 31O DUrypbl, €CNn CTOPOHA KNeTkm — 1 cMm.
24. 3apaHue 5.2 N2 549

JNlnct 6ymMarn pacyepyeH Ha KJETKU CO CTOpoHoM 1 cM. Hapucyih no kieTtkam MpsiMOYrofibHUK, KOTOPbIN
COAEPXMUT BCE OTMEYEHHbIE K/1eTKN N nMeeT nepumeTp 16 cm.

il ] i

25. 3apaHme 5.2 N2 550

Jluct 6ymarm pacyepyeH Ha K/IeTKM CO CTOPOHOM 1 cM. Hapucyi no kneTkam npsiMOyrosibHUK, KOTOPbIN
COAEPXUT BCE OTMEYEHHbIE K/IETKN N UMeeT rnepumeTp 18 cm.

26. 3apaHue 5.2 N2 551

Hapucyin no knetoykam NpsIMOYroflbHUK Tak, 4To6bl €ro CTOPOHblI MPOXOAMAN Yepe3 BCe OTMEYEHHble
TOUKM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=549
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=550
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=551
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27. 3apaHue 5.2 N2 552

Hapucyih no knetoykam NpsMOYrosibHUK Tak, 4Tobbl €ro CTOpOHbl MPOXOAWMSIN 4Yepe3 BCE OTMEeYEHHble
TOYKM.

28. 3apaHue 5.2 N2 553

HHHH
|
|

Hapucyih no kieToykam MpsMOYrosibHUK Tak, 4Tobbl €ro CTOPOHbl MPOXOAWNIN Yepe3 BCe OTMEYEHHble
TOUKM.

. ‘

1".,'

29. 3apaHue 5.2 N2 554

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
MpoBean oTpes3ok Tak, 4Tobbl 3Ta purypa okasanacb pazbuta Ha 4 yacTu.

| Tl

8m
30. 3apaHue 5.2 N2 555

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
MpoBean oTpes3ok Tak, 4Tobbl 3Ta purypa okasanacb pazbuta Ha 4 yacTtu.

Em
—

4

]

31. 3apaHme 5.2 N2 556

Ha pucyHke Hmxe nsobpaxeHa durypa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=552
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=553
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=554
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=555
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=556

Pa3spexb ¢urypy no rpaHuuaM KJETOK Ha ABE OAMHAKOBbIE YAacTW TaK, YTobBbl B KaAoi 4YacTu 6b110 Mo

OJHOMN OTMEYEHHOI KJIETKE.

32. 3apaHue 5.2 N2 557
Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.

Paspexb cbmrypy no rpaHnuamMm KNeTokKk Ha ABe€ OAMHAKOBblE YACTh Tak, yTO6bl B Kaxaon 4vactn 6bi10 No

oZHOM omequHon KneTKe

__;___

33. 3apaHme 5.2 N2 558
Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.

Paspexb ¢GuUrypy no rpaHvuaM KNeToK Ha [Be O[MHAKOBble YacTW TaK, UTo6bl B KaXAoi 4yacTu 6bi10 No

OlHOM OTMEYEHHON KIETKE.

34. 3apaHue 5.2 N2 559

Ha pucyHke n306paxeéH npamMoyrofbHuK.
MpoBeau MpaMyl0 JIMHUMIO Tak, 4Tobbl 3TOT MPSAMOYrO/IbHUK OKas3ascs
NpPAMOYrofbHUKA.

35. 3apaHue 5.2 N2 560
Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH MrpoBon nJoLaaKm.

MpoBean oAHY NPAMYIO JIMHUIO Tak, 4YTO6bI BbIAENUTE MECTO Nowaabio 12 KB.

pasbuT Ha [ABa paBHbIX


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=557
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=558
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=559
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=560
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36. 3apaHune 5.2 N2 561

Ha pucyHke n306paxéH naaH Kopuaopa.
MNpoBeau NpsSIMy0 NIMHWIO Tak, 4YTOBbl AaHHbIA MPSAMOYrONbHWK OKasancs pas6buT Ha

NATUYTONIbHUK.

HERE
‘ 1M

il
RN
| -

37. 3.ana|-me ;Si.ziNé 562

YeTbIPEXYTONbHUK.

|

Ha pucyHKe BHU3Y NpeAcTaB/ieH 3CKU3 KPbILWKK XXYPHANbHOIo CTOMMKA.
MpoBeau MNpAMY0 JIMHUIO Tak, 4TO6bl MPSIMOYrofibHUK Ha 3CKM3e oKasasics

l -

d

38. 3apaHue 5.2 N2 563

Ha narotoeneHune Butpaxa noHaaobunocb CTEKIO NPSAMOYrO/ibHON DOPMbI.
, UTObbI 3TOT NPSAMOYrofabHMK 6b1n pasaenéH Ha ABe paBHble duUrypsl.

MpoBeau NpaMyto TMHUIO Tak

1 am

39. 3apnaHue 5.2 N2 564

pasbut Ha

Ons okHa 6ecenkn B A4€TCKOM cagy NpUrOTOBUAM OPrcTEKNO NPSMOYrO/ibHOW (DOPMbI.
MNpoBean oAHY MPSAMYIO ANHUIO Tak, 4Tobbl Nony4nnacb NPSAMOYrosibHas YacTb nnowaabto 10 kB. AM Ang

dopTOouUKM.

TPeyrosibHUK U

TPEeyrofibHUK "


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=561
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=562
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=563
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=564

1 mm

R

40. 3apaHune 5.2 N2 565

Ha pucyHke AaH 4epTéx KadhenbHOon NAnTKM.

MpoBeau NpaAMy NUHUIO Tak, 4To6bl (urypa, AaHHas Ha uyepTexe, okasanacb pasbuToi Ha ABa
HepaBHbIX NPAMOYrO/IbHUKA.
f | T

| | |

|
i ' . . . : . - i
|

|
1 M ‘ ‘ | 1
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41. 3apaHue 5.2 N° 56
FeomeTpunyeckune urypbl Haknemsaam NO O4HOM Ha ByMary n Noay4Yuau Taky annamkauumio.

O

CKONbKO YrioB B Urype, KOTOpyt NPUKIENTN TPETLER?
42. 3apaHue 5.2 N2 567

Ha pucyHke nsobpaxeHbl reoMeTpuyeckme purypsl u Tena.

(VAN A

MNoa KakuM HoMepoM n3obpaxéH ky6?
43. 3apaHue 5.2 N2 568

FeomeTpuyeckme GuUrypbl HaknenBaam no oA4HOM Ha 6yMary u Noay4Ynam Takyr anmniaMKauuio.

OTBETb Ha BOMNPOCHI:
1. Kakasa purypa HaxoauTcs Mexay ABYMS NPSMOYrofibHUKaMm?

2. CKonbko ¢uryp HakieeHo crpasa OT TpeyroJjibHuKa?
44. 3apaHue 5.2 N2 761



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=565
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=566
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=567
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=568
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=761

Ha kneTtyaToM nosne co CTOPOHOW KNeTKM 1 CM M306paxEéH NpsAMOYrofbHUK.

1cu

Ha kneTto4yHoM nosie psiaoM C NPSIMOYrofibHUKOM Hapucyin KBagpaTt, nowaib KOTOporo B 2 pasa MeHblue
naowaan AaHHOro NpPsMOYrofibHMKa.
45. 3apaHue 5.2 N2 775

Ha kneTo4HOM nosne co CTOpoHOM kneTkn 1 cm nsobpaxxéH keagpar.

1 cu

MpoBean Ha pUCYHKE MpAMYH JIMHUIO, KOTOpas pa3genuT KBagpaT Ha ABa MpPsSIMOYro/ibHWKa, Tak, 4YTobbl
naowanb 04HOro U3 HMX 6bina paBHa 4 KB. CM.

1. Pa6oTa c Tabnaunuamu, rpacbmkamMmm, gnarpammMmamm
1. 3apaHue 6.1 N2 29

B cnopTMBHbIX COPEBHOBAHMAX MO HECKOSIbKUM BuUAaM CriopTa NPUHAIKN yvactme 4 koMmaHabl. KonnyecTso
meganen, nony4yeHHbIX KOMaHAaMn, NnpeacrtaB/ieHO B Tabnuue. Mcnonb3ysa 3TM faHHble, OTBETb HA BOMPOCHI.

KomaHpa 3onorblie CepebpsiHblie BpoH30Bble
Cupwnyc 7 8 3
OpuvoH 6 4 5
3aps 4 6 7
BecHa 3 2 5

Ckonbko cepebpsiHbIX Mefanen 3aBoeBasia kKomaHaa Cupuyc?
2. 3apaHme 6.1 N2 43

Y TéTn Bepbl Tpn kopoBbl: bypéHka, Kpacasuua n JliobaBa. Téta Bepa 3aHoCcuT B Tabnuuy KOnmM4ecTBo
JINTPOB MOJIOKa, KOTOpOE OHa MoJly4aeT OT KaXAOW KOpOBbl 3a AeHb. Mcnonb3ys Tabnuuy, oTBETb Ha
BOMPOChlI.

Kakasa kopoBa gana 6onblle BCEX MOJSIOKA 3a BTOPOM AEHb?


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=775
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=29
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=43

JlHu no nopsaky bypénka Kpacasnua JIwbdasa
I[lepewiii neHb 12 20 14
Bropoii nexs 15 22 11
Tpetwuii nenn 14 18 12
HeTséprhlil 1eHs 18 17 13

3. 3apaHue 6.1 N2 54

YemnuoHaT no ¢yTtbony npoxoaun B YeTblpe Kpyra. BukTop cneamn 3a KOAMYeCTBOM 3abuTbIX roSIoB
CBOMX NIIOBMMbIX KOMaHZ M 3anucbiBan pe3yfbTaTbl B Tabnuuy. Mcnonb3ys AaHHble 3TOM Tabnuubl, OTBETb Ha
BOMpPOCHI.

Homep  mrposoro «Cnaprax» «/lnnamo» «Topneno»
Kpyra

lepeblii kpyr 12 11 22
Bropoii kpyr 21 15 17
Tperwii kpyr 14 23 9
Herséprelil kpyr 32 24 14

CkonbKo ronos 6b1510 326UTO KOMaHAON «[AMHaMo» B TpeTbeM Kpyre?
4. 3apaHue 6.1 N2 65

Kaccup B KMHOTeaTpe oTMevan B Tabnuue KOANYeCTso NnpoAaHHbIX 6uneToB Ha pas3nunyHbie KMHOCbMJ'IbeI.
Ncnonb3ys naHHble aTOMN Ta6J'IMLI,bI, OTBETb Ha BOMNPOChHI.

Hazganune knnodguiabma 12 man 13 man 14 man
«KHura mxyHrneis 01 200 25
«JIsKeHTIIBMEHB! yJ1a4yiy 109 144 98
«IlpuknoveHns INeKTPOHHKA 125 61 92
«lIpuxmouenns byparunon 75 39 56

Ckonbko 61neToB 6bI10 KynsieHo 13 Mast Ha KUHOPWUIbM «[)KEHT/IbMEHbI yaaumn»?
5. 3apaHue 6.1 N2 76

B xo3aincTBe TETM AHU Kypbl, F'YCbIHU U YTKWU HECNU sliua, a TETA AHS Besa YUYET KONIMYECTBY CHECEHHbIX
anuy. Ucnonb3sysa Tabnunuy, oTBEeTb Ha BOMPOCHI.

JIan no nopsaky Kyps! I'yebinn Vrkn
[lepeslii 1eHb 10 4 6
Bropoii nexs 4 ] 4
Tperwii neHs 9 7 7
HersépThlil 1eHb 7 4 5

CKOMbKO 1L, CHECNU KYPbl B TPETUN AeHb?
6. 3apaHue 6.1 N2 87

BackeT6onbHass KOMaHZa [ETCKOW CMOPTMBHOWM LWKOMbl BCTpedanacb C KOMaHAaMW HECKOJIbKMX LUKOJI.
KonnyectBo O4YKOB, HabpaHHbIX UrpokaMmu, TPeHep 3anucbiBan B Tabnuuy. Mcnonb3ys Tabnuuy, OTBETb Ha
BOMPOCHI.

Homep urpei Aprém Tumyp Baagumup
[lepras urpa 2 9 9
Bropas urpa 6 5 8
Tperes urpa 8 2 7
Yersépras urpa 4 10 9

Ckonbko 04koB Habpan Brnaanmup B TpeTbei urpe?


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=54
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=65
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=76
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=87

7. 3apaHue 6.1 N2 98

MapvHa B TeyeHune 4eTblipéx AHeil cobupana rpmbbl U KaxAabll AeHb 3anucbiBana KOJMYECTBO HaWAEHHbIX
rpubos B Tabnuuy. Micnonb3ys AaHHble 3TON Tabnuupbl, OTBETb HA BOMPOCHI.

JlH\ no nopsaaky IloabGepé3oBnkn IlogocnHoBHKH beibie
[lepssiii 1eHb 9 b 2
Bropoii 1eHs 3 3 7
Tpertuii neHs 1 2 8
YeTséprhiii 1eHb 2 3 3

Ckonbko noabepésoBnkos cobpana MaprHa BO BTOPOM A€Hb?
8. 3apaHue 6.1 N2 109

MéTp MBaHOBMY BbipalllMBaeT MOPKOBb, NyK W CBEKMY. Kaablii OBOLL OH BblpaluMBan Ha OTAE/bHOM
yyacTke B TeueHuu 4yeTblpéx net. METp MBaHOBMY 3aHOCUMT B Tabnuuy KOMMYECTBO KWIOFPaMMOB Yypoxas,
KOTOPOE OH MOyYaeT C KaX[Aoro yyacTtka 3a rog. Micnonb3ysa Tabnuuy, oTBETb Ha BOMPOChHI.

T'oxsr no mopaaky| Mopxoss Jyx Ceexaa
IlepBorit rog 750 xr 560 xr 690 kr
Bropoii roa 720 xr 680 xr 740 xr
Tpernii rox 630 xr 730 kr 680 xr
YeTBepTslii rojg 690 xr 710 kr 620 xr

YpoxXanHOCTb Kakoro osowa 6bina Hanbonblieln 3a BTOpo roa?
9. 3apgaHme 6.1 N2 120

MBaH Bnagmmmnposuy BblpawmneaeT a610kn Tpéx coptoB: Meuta, boratbipb, MeayHuua. Kaxabiii copT OH
BblpallMBan Ha OTAENbHOM Yy4yacCTKe B TeyeHuu uYeTblpéx net. VMBaH Bnagumuposuy 3aHocuT B Tabnuuy
KONIMYECTBO KWUIOMFPaMMOB YypOXas, KOTOpoe OH MojlydaeT C KaXAaoro ydyactka 3a rog. Wcnonb3sysa tabnuuy,
OTBETb Ha BOMPOCHI.

I'oxsl mo mopanky| Meura BoraTeips | Mexynuua
IlepBsiit rox 420 xr 530 kr 480 kr
Bropoii rox 470 xr 590 kr 460 xr
Tpernii rox 570 kr 480 kr 410 xr
YeTBEPTEHIN roj 510 kr 540 kr 390 xr

YpOXXaHOCTb Kakoro copta 610K 6b1s1 HAaMMEHbLUEN B TPETUM roa?
10. 3apaHme 6.1 N2 131

YemnumoHaT no ¢ytbony npoxoamn B 4eTbipe Kpyra. Mmxawn cnegun 3a KOSMYECTBOM 3abuTbiX rosoB
CBOUX JTIOOBUMbIX KOMaHA M 3anuncblBasl pe3ynbTaTbl B Ta6m/|uy. V|CI'IOJ1b3y9I AaHHble 3TON Ta61'IVIL|,bI, OTBE€Tb Ha
BOMPOChI.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=98
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=109
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=120
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=131

Homep urposoro

«IICKA»

«3eHHUT»

«Pyoun»

Kpyra
IIepBEIit KpyT 15 13 20
Bropoit kpyr 22 16 18
Tperuit Kpyr 13 21 10

YeTBEPTHINA KPYT

27

: 29

17

CKONbKO rofioB 66110 3a6UTO KOMaHAO0M «3eHUT» B TPETLEM Kpyre?

11. 3apaHue 6.1 N2 142

YeMmnuoHaT Mo XOKKEK NPOXOAMWS B YeTbipe Kpyra. Anekcern cnefinn 3a KoIM4YecTBOM 3abpoLleHHbIX wanb
CBOMX NOBMMbIX KOMaHZ M 3anucbiBan pesyfbTaTbl B Tabnuuy. Mcnonb3ys AaHHble 3TOM Tabnuubl, OTBETb Ha

BOMpPOCHI.
Homep urposoro «MeTannyprs» «Canasat | . Bapc»
Kpyra HOnaeB»
MepBbIli Kpyr 32 35 29
BTopoli Kpyr 40 45 34
TpeTuii kpyr 37 38 30
YeTBEPTbIN Kpyr 44 31 46

CkonbKo wWarb 6bino 3abpolwleHo KoMaHAo «Metannypr» B YeTBEPTOM Kpyre?

12. 3apaHume 6.1 N2 153

B Tabnuue nokasaHo pacrnpeaesieHve mMeganei Ha 3UMHUX ONMMNUIACKUX urpax B Counm cpeam KOMaHa,

3aHABLWKNX NepBble NATb MECT MO KOJZINYECTBY 30/10TbIX mMeganen.

Mepanu
Mecta KomaHAabl
3onortble CepebpsiHblie BpoH30Bble
1 Poccusga 13 11 9
2 Hopserus 11 5 10
3 KaHapa 10 10 5
4 CLUA 9 7 12
5 HunpepnaHabl 8 7 9

Kakas u3 aTux cTpaH nosy4una Hambonblee yncrio 6poH30BbIX Meganemn?

13. 3apaHme 6.1 N2 164

B Ttabnunue nokasaHo pacnpeneneHve mepanen Ha JleTHux Onumnunckmx urpax 1980 roga B Mockse

cpean KoOMaHA, 3aHABLUMX NepBble NATb MECT MO KOJIUMYECTBY 30J10TbIX Menanen.

Mepanu
MecTa KomaHAabl
3onortbie CepebpsiHbie BpoH30BbIe
1 CCCP 80 69 46



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=142
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=153
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=164

2 raop 47 37 42
3 Bonrapus 8 16 17
4 Ky6a 8 7 5
5 NTannsa 8 3 4

Kakas 13 sTux cTpaH nonydmna Hanbonbluee Yncno cepebpsiHbix Mesanen?

14. 3apaHme 6.1 N2 175

Huxe npueeneHbl AaHHbIE 3a TPpU roga o0 Koan4yecrtee A0XAJIUBbIX OHen B VII-OHe-OKTﬂ6pe B YensbuHcke.

Ncnonb3ysa aTn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOC.

Mecsay 2010 rop 2011 rop 2012 rop
MioHb 2 7 4
Nionb 3 4 2
ABrycrt 4 8 4

CeHTa6pb 4 10 7
OKTS6pb 1 4 6

CKoNbKO A0XANMBbIX AHeN bblno B YensabuHcke B aBrycte 2011 roaa?
15. 3apaHue 6.1 N2 186

Huxe npueeneHbl AaHHblE 3a TPpWU roga O KOJMYeCTBE A0XANUBbLIX aHen B VIIOHe-OKTFI6pe B CTapOM

Ockone. Ucnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOC.

Mecsy 2013 rop 2014 rop 2015 rop
MioHb 11 6 8
Nionb 8 3 8
ABrycrt 9 5 0

CeHTa6pb 13 4 1
OKTS6pb 7 3 5

Ckonbko Aoxanmeblix gHen 6bi1o B Ctapom Ockone B ceHTsA6pe 2014 ropa?

16. 3apaHme 6.1 N2 197

B Tabnuue ykasaHbl cpeaHue uUeHbl (B py6asix) Ha HEKOTOPble OCHOBHble MPOAYKTbI MUTAHUS B ABYX

ropogax Poccun (no gaHHbIM Ha Hauvano 2014 roga).

HavmeHoBaHue npoaykra KasaHb BopoHeix
MweHnYHbI xneb (6aToH) 22 19
Monoko (1 n, »xupHocTtb 3,8%) 49 45
Msco (rossamHa) (1 kr) 220 245
MoaconHe4dHoe macno (1 n) 78 71

Kakon u3 NMPOAYKTOB B KaKOM U3 3TUX ropoaoB ABNAETCA Hanbonee AelwéBbiM cpean BCeEX, YKa3aHHbIX B

Tabnuue?

17. 3apaHue 6.1 N2 324
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B Tabnuue ykasaHbl cpefHue UeHbl (B pybnisix) Ha HEKOTOpble OCHOBHbIE MPOAYKTbI MUTAHUS B ABYX

ropogax Poccum (no gaHHbIM Ha KoHeu, 2013 roga).

HavmMmeHoBaHue npoaykra Benropop YenabuHck
Anua KypuHble (1 gecsaTok) 58 66
CwmeTaHa (1 n, »xnpHoctb 20%) 145 140
Msco (rossamHa) (1 kr) 250 270
Cnueo4yHoe macno (1 kr) 234 221

Kakon un3 NpoAYKTOB B KAKOM M3 3TUX ropoaoB ABJIAETCA Hanbonee AOpOrmMm cpean BCeEX, YKa3aHHbIX B

Tabnuue?

18. 3apaHue 6.1 N° 325

B Tabnuue ykasaHbl cpefHue UeHbl (B pybnisax) Ha HEKOTOPble OCHOBHblE MPOAYKTbI MUTAHUSA B ABYX

ropogax Poccun (no gaHHbIM Ha koHel 2013 ropa).

HanMmeHoBaHMe npoaykKra AcTpaxaHb KpacHopap
Myka nweHun4dHasa (1 kr) 42 39
peyuHeBas kpyna (1 kr) 59 43
Cnuso4yHoe macno (1 kr) 374 383
®une kypuHoe (1 Kr) 259 261

Kakoin uns NpoAYKTOB B KAaKOM M3 3TUX ropoaoB ABNAETCA Hanbonee AOpOormMm cpeaun BCEX, YKa3aHHbIX B

Tabnuue?

19. 3apaHmne 6.1 N2 326
Ha urpe KBH cyabn noctaBmnu oueHKM KOMaHAaM 3a KOHKYPCbI:

Bannbl Bannel Bannel 3a
KomaHpa 3a KOHKYypC 3a KOHKYypC MY3blKanbHbI
«lMpunBeTcTBUNE» «CToM» KOHKYpPC
«Ovopnbi» 23 20 24
«lapm» 28 21 22
«Bneck» 21 18 27
«JInpnkn» 27 22 20

Kakasi koMaHaa Habpana Haubosbluee Yncno 6annoB B KOHKypce «[puUBETCTBMES?

20. 3apaHue 6.1 N2 327

B Heckonbkunx 3CTad)eTaX, KOTOpble nNpou3BoAM/INCb B LWKOJ1aX, KOMaHAbl MNOKa3biBaln cneaywume

pe3ynbTaThbl:

KomaHpa

I actacheTa

II actadera

III sctacherta

«PakeTta»

11 MuH. 45 cexk.

10 MuH. 8 cek.

9 MUH. 24 cek.

«MeTteop»

13 MUH. 22 cek.

8 MuH. 20 cek.

9 MUH. 46 cek.

«PbIBOK»

12 muH. 30 cek.

10 MUH. 43 cek.

10 MuH. 15 cek.

«3Be3na»

12 MUH. 2 cek.

9 MUH. 14 cek.

10 MUH. 26 cek.
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3a Kaxaylo actadeTy KoMaHAa NoslydaeT KosM4yecTBo 6ansioB, paBHOE 3aHATOMY B 3Tol acTadeTe MecTy,

3aTeM 6annbl No BCeM acTadeTamM CyMMUpPYOTCS.

Kakas komaHga nonyuduna 3 6anna B TpeTbel actadere?

21. 3apaHue 6.1 N? 328

B Tabnvue npuBeneHbl LeHbl Ha MUPOXHbIE B TPEX KOHAMUTEPCKUX (B pybnsax). Micnonb3ysa 3TW AaHHbIE,

OTBETb Ha BONPOChI.

HasgaHme LleHa B pybnsix B KOHANTEPCKOM
fMPOXHOTO «Cnapkas xu3Hb» | «HacnaxgeHue» | «JomawHAs»
«3knep» 15 13 11
«KapTtowka» 20 21 25
«Kop3unHka» 32 35 29
«PomoBas 6aba» 14 10 13

B kakol KoHAUTEpCKOM nNupoxHoe «Kop3snHka» camoe goporoe?
22. 3apaaHue 6.1 N2 329

B Tabnuue npuseaeHbl LeHbl HA NMUPOXHble B TPEX KoHAMTepckux (B pybnsax). Ncnonb3ysa 3T AaHHble,

OTBETb Ha BONPOChI.

HasBaHue LleHa B pybnsix B KOHANTEPCKOM
fMPOXHOTO «Cnapkas Xu3Hb» | «HacnaxaeHue» | «JoMawwHAs»
«3Kknep» 11 12 14
«KapTowka» 28 29 30
«Kop3unHka» 34 29 31
«PomoBas 6aba» 16 13 12

B kakol koHAMUTepcKol nnpoxHoe «PoMmoBasi 6aba» camoe gelwépoe?
23. 3apaHue 6.1 N2 330

B Tabnuue npuseaeHbl LEeHbl HA NMUPOXHble B TPEX KoHAauTepckux (B pybnsax). Ncnonb3ys 3T AaHHble,

OTBETb Ha BONPOChI.

HasBsaHue LleHa B pybnsix B KOHAUTEPCKOWN
MNPOXHOro «Cnaakasi Xn3Hb» «HacnaxaeHune» «JJoMawHaa»
«dKknep» 13 15 14
«KapTowka» 27 26 28
«Kop3unHka» 25 23 22
«PomoBas 6aba» 10 13 14

B KaKoln KOHAUTEPCKOM MUPOXKHOE «DKSep» caMoe AeléBoe?
24. 3apaHue 6.1 N2 331

B Tabnuue npmBeaeHbl AaHHbIe O KOJIMYECTBE AEBOYEK M MaNbYMKOB B MATM YETBEPTbIX Kiaccax LKObI.

Ncnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

KonnyecTtso WKONbHUKOB
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4 «A» 4 «b» 4 «B» 4 «[» 4 «[»
Manb4ynku 13 10 15 16 17
JeBouku 15 14 14 12 9

B kakoM knacce Hanbosbllas pasHULA MeXAy YACIOM ManbyMKOB U AeBOYEK?
25. 3apaHme 6.1 N2 332

B Tabnuue npueeaeHbl AaHHblE O KOJIMYECTBE AEBOYEK U MaSIbUMKOB B MATM YETBEPTBLIX Kaccax LWKOSIbI.
Mcnonb3ysa 3T1 AaHHble, OTBETbL Ha BOMPOCHI.

KonunyecTBo WKOMbHMKOB
4 «A» 4 «b» 4 «B» 4 «I» 4 «O»
Manbunkm 17 18 9 12 13
JdeBouku 13 11 18 19 16

B kakoM knacce Haubosbluas pasHula Mexay YNC/IOM ManbuyuMKoB U AeBovek?
26. 3apaHue 6.1 N2 333

B Tabnvue npuBeaeHbl AaHHblIE O YMC/IEHHOCTU HaceneHus Tpéx ropoaos Poccun B pasHble roabl (B ThbiC.
yenoBek). Micnonb3ysi 3TN AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

YCneHHOCTb HaceneHus
lopoa
1970 r. 1982 r. 1990 r. 2000 r. 2010 r.
ExkaTtepuHbypr 1025 1250 1304 1264 1350
PoctoB-Ha-[loHy 790 966 1013 1001 1090
KasaHb 780 1023 1094 1092 1150

B KakoM roay 4YmcneHHocTb HaceneHus KasaHu 6bina Hanbonbwen?
27. 3apaHue 6.1 N2 334

B Tabnuue npueeaeHbl AaHHbIE O YNC/IEHHOCTU HaceneHus Tpéx obnacrten Poccuun B pasHble roabl (B ThiC.
yenosek). Micnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

YncneHHoCTb HaceneHus
O6nactb
1970 . 1979 . 1990 . 2000r. 2010r.
Bnagumunpckas 1510 1580 1657 1575 1445
PocTtoBckas 3830 4081 4308 4454 4280
fpocnaBckas 1400 1425 1472 1406 1270

B kKakoM rogy 4YncneHHoOCTb HaceneHus Bo Bnagmmmnpckon obnactu 6bina Hanbonbwen?

28. 3apaHue 6.1 N2 335

B Tabnuue npueeaeHbl AaHHbIE O YNC/IEHHOCTU HaceneHus Tpéx obnacrten Poccuun B pasHble roabl (B ThiC.
yenosek). Micnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

O6nactb

YncneHHOCTb HaceneHus

1970 r.

1979 r.

1990 .

2000 r.

2010 r.

AcTpaxaHckas

1400

1467

1575

1390

1230
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MypMaHckas 800 965 1191 941 795

KanuHunHrpaackas 730 807 881 959 940

B KakoM roay 4YMcneHHoCTb HaceneHus B ACTpaxaHckol obnactm 6bina Hanbonben?
29. 3apaHue 6.1 N2 336

Huxe npuBeaeHbl AaHHble 3@ TpU rofa O KOSMYECTBE AOXAIMBLIX AHEN B UIOHE — OKTsS6pe B MOcénke
CocHoBoe. Mcrnonb3ys 3TN AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOCHI.

Konnuectso AoXanneblx gHEN
Mecsy,
2012 rop 2013 rop 2014 rop

NOHb 7 5 6

Nonb 3 3 2

ABrycrt 5 6 5
CeHT56pb 7 9 6
OkTa6pb 10 8 10

CKoNbKO A0XANMBbIX AHen 6bino B nocénke CocHoBoe B aBrycte 2012 roaa?
30. 3apgaHue 6.1 N2 337

Hwuxe npueeaeHbl AaHHble 3@ TpU roga O KONMYECTBE AOXANMBLIX OHEeN B MOHe — OKTF|6pe B MNOCénke
CocHoBoe. Ncnonb3ysa 3TV AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOCHI.

Konnyectso A0XA/IUBbLIX AHEN
Mecsy,
2012 rop 2013 rog 2014 ropg

NtoHb 7 5 6

Nionb 3 3 2

ABrycr 5 6 5
CeHTa6pb 7 9 6
OkTa6pb 9 10 8

CKONbKO A0XANMBbIX AHeN 6bi10 B nocénke CocHoBoe B uUtoHe 2013 roaa?

31. 3apaHue 6.1 N° 338

Huxe npuBeaeHbl AaHHbIE O KOJIMYECTBE pas/iIMyHbIX OTMETOK MO MaTeMaTUKe 3a ‘-IETBépTy}O 4YETBEPTb B
Pa3HbIX Kfaccax OAHOW LWKOJIbI. Mcnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Knacc OTmeTKa «3» OTmeTKa «4» OTmeTka «5»
4 «A» 6 11 6
4 «b» 2 13 8
4 «B» 5 12 5
4 «M» 7 9 10

CkonbKo NATEPOK NO MaTteMaTuke B 4 «I» knacce?

32. 3apaHue 6.1 N2 339

Hwxe npuBeaeHbl AaHHble O KOJSIMYECTBE pas/IMyHbIX OTMETOK MO MaTteMaTuKe 3a YEeTBEPTYI 4YeTBepTb B
Pa3HbIX Knaccax OAHOM LUKOSbI. Mcnonb3ys 3TV AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.
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Knacc OTMeTKa «3» OTMeTKa «4» OTtMmeTKa «5»
4 <A» 3 13 5
4 «b» 8 7 9
4 «B» 4 11 9
4 «I» 6 15 4

Ckonbko 4eTBEpPOK MO MaTeMaTuke B 4 «A» knacce?

33. 3apaHue 6.1 N? 340

Huxe npuBeneHbl AaHHblE O KOJIMYECTBE pa3/IMYHbIX OTMETOK MO MaTeMaTuKe 3a YeTBEpPTYH 4YeTBepTb B
Pa3HbIX KflacCax OAHOM LUKONbI. Ucnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Knacc OTMmeTKa «3» OTMeTKa «4» OTtMmeTKa «5»
4 «A» 2 14 9
4 «b» 6 8 8
4 «B» 5 10 7
4 «I» 4 14 7

Ckonbko 4eTBépok No matemaTuke B 4 «b» knacce?

34. 3apaHue 6.1 N? 341

Ha onbITHOM y4yacTke BblpalMBalo 3KCrNepuUMeHTanbHbIE COpTa oBOLLEN.
Kon4yecTee OBOLLI,e171, CO6paHHbIX C nona no CEHT9|6pb.

B Tabnuue npueeaeHbl AaHHbIE O

OBoLm
Mecsuy
Orypupbl MopkoBb Momuaopsbl
Uonb 13 9 10
ABrycrt 35 24 24
CeHTa6pb 49 31 49

B kakom Mecsiue 6b110 cobpaHO 0ANMHAKOBOE KOSIMYECTBO OrypLIOB M MOMUAOPOB?
35. 3apaHue 6.1 N° 342

B TeueHune TpéX NeT Yy4YuTenb CbMKCMpOBaﬂ KOJTM4eCcTBO <<FIF|TépOK>> 3a KOHTPOJibHbIE pa6OTbI

MaTeMaTuke ANns OAHOM M TOM Xe rpynnbl AeTein. DTU AaHHble NpeacTaBieHbl B Tabnuue.

B kakom Mecsaue 2014 roga 6b110 Hanbonblee KONMMYECTBO «MATEPOK»?

loa
Mecsuy
2013 rog 2014 rog 2015 rog
CeHTA6pb 16 14 17
OkTsa6pb 6 4 10
Hosbpb 8 16 5
JNekabpb 16 5 18

36. 3apaHue 6.1 N2 343

no
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B Tabnuue npuBeaeHbl AaHHbIE O KOJIMYECTBE YE€/I0OBEK HaA Pa3/iMyHbIX ropKaxX aKBafapkKa B pa3Hoe

BpeMs.

Ha3BaHwne ropkmu
Bpemsa
«[nkasa peka» «LyHamu» «LUMKNoH»

10:00 3 5 1
11:00 4 7 6
12:00 12 15 10
13:00 16 18 9
14:00 16 17 9

B kakoe BpeMs 60siblle BCero Yyenosek Ha ropke «LlyHamu»?
37. 3apaHue 6.1 N° 344

Tpw WKOMbHLIX TOBapuLia nobésar KOMMbKOTEPHbIE UTPbI. Kaxxabli aeHb Ha nepeMeHe oHn OendaTca CBOUMMU

ycrnexamm U 3aHOCAT B Tab/MLy KONMUYECTBO NPOMAEHHbLIX YPOBHEN Urpbl.

ZIYE]
[eHb Hepgenu
OaHunna lOpa Ceprein

MoHepenbHMK 3 7 5
BTOpHUK 5 1 0
Cpena 2 6 7
YeTBepr 1 5 3
MaTHunua 4 0 6

Kakoi neHb Heaenu 6bi1 caMbiM HeyaadHbiM ansa tOpbI?
38. 3apaHue 6.1 N° 345

Ha ypoke (uM3KynbTypbl YYEHMKU Mpbiranu B ANVWHY. HwXe mnpuBeAeHbl AaHHble O pe3yfbTaTax TPEx
MOMbITOK, BbIMOSIHEHHbIX TPEMS YUYEHUKAMMU.

Kakaga nonbiTka camasa ygayHas y tOnm?

Nmsa
Homep nonbITKK
Bosa lOnga MapaT
1 2M20cmM 1mM81cMm 2M48 cm
2 2M52cm 2M13 cm 2 M68cmM
3 2M35cm 2M1llcm 2mM75cm

39. 3apaHue 6.1 N2 346

Y HauMHalWunx BoauTeNel B AeHb 6bIBAE€T MO HECKOJIbKO 3KCTPEHHbIX TOPMOXEHWUI. Huxe npuBeaeHbl
[aHHble 0 KONIMYEeCTBE SKCTPEHHbIX TOPMOXEHWUI B TeueHne pabouein Heaenn ansa Tpéx BoauTenen.

ZIYE]
deHb Heagenn
MéTp Baaum EneHa
[MoHeaenbHUK 6 4 7
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BTopHMK 4 5 6

Cpena 3 3 8
YeTBeEpr 3 2 5
MaTHunya 7 5 7

B kakoli aeHb Hepenn y EneHbl 661510 Hanbonbllee KOMYECTBO SKCTPEHHbLIX TOPMOXEHUN?
40. 3apnaHue 6.1 N2 347
Tpn 6puraabl
3aacdanbTUPOBaHHbIX C MNOHeAENbHMKA MO Cpeay.

YKnaabiBatoT

acdanbT.

B Tabnuue

npueeneHbl

AaHHblE O AJiInHe Yy4acCTKOB,

Homep 6puragbl
deHb Hepenun
MNMepBas BTtopas TpeTtbsa
MoHeaenbHUK 80 ™ 95 ™ 100 ™
BTopHuMK 90 ™ 145 ™M 110 M
Cpena 130 m 140 m 150 m

B kakol aeHb Heaenw BTopas 6puraga 3aacdanbTMpoBana camblil ASIMHHBIA YYaCTOK?
41. 3apaHue 6.1 N2 510

Ha anarpamme nokasaHo coAep)XaHue nNuTaTeNlbHbIX BelecTB B CrywéHHOM MOJIOKe.

Kakux BeLlecTB MeHblLUe BCEro B CrywéHke?

42. 3apaHue 6.1 N2 762

B CNOpTUBHLIX COPEBHOBAHUSAX MO HECKOJSIbKUM BMAaM cnopTa NMpUHSANM yyactme 4 komanabl. KonmyecTtso
NMnaTpoHOB, NMNOJTY4YEHHbIX KOMaHAaMWN, NpeACTaB/IEHO B Tabnuue. Mcnonb3ya 3T faHHble, OTBETb HA BOMPOCHI.

Komanpa (I atan|II stan|III stan|IV aTtan
«PobuH T'yn» | 4 1 2 0
«f16nouko» |0 6 4 2
«MeTkune» 1 2 1 1

CKObKO AOMOMIHUTENbHBIX NATPOHOB UCMOMb30Bana KoMaHaa «A6ao04ko» Ha III sTtane?
43. 3apaHue 6.1 N2 776

YeTBepo Apys3el KaxAble BbIXOAHbIE XOAMMIM B MapK aTTpakUWoHOB. B Tabnuue nokasaHo, CKO/IbKO pas
Kax bl NOCETUN KaXAbll aTTpakLUMOH. Micnonb3ysa 3TW AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOCHI.

Koneco o603peHunsn

«TFTOHKN»

KoMHaTa cMexa
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Oduma 5 5 3

Kupunn 2 4 2
Huknta 4 3 4
Mawa 5 6 1

Ckonbko pa3 HukuTa nokatancs Ha Konece 0603peHusn?
2. Pabora c Tabnumuamu, rpacpmkamm, gAmarpamMmamm
1. 3apaHue 6.2 N2 589

B cnopTMBHbIX COpEBHOBAHMAX MO HECKOJIbKMM BMAaM CriopTa NPUHAIN ydyacTue 4 KkoMaHabl. Konnyectso
menanen, nony4yeHHbIX KOMaHAaMn, NpeacTtaB/1EHO B Tabnuue. Mcnonb3ysa 3T faHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

KomaHpa 3onoTtble CepebpsiHbie BpoH30Bble
Cupuyc 7 8 3
OpuoH 6 4 5
3aps 4 6 7
BecHa 3 2 5

Kakas koMaHZa 3aHs/1a 3 MecTo Nno CyMMe Bcex Meaanen?
2. 3apaHue 6.2 N2 590

Y Tétn Bepbl Tpu koposbl: BypéHka, Kpacasuua u Jliobasa. Téta Bepa 3aHocuT B Tabnuuy KonuM4yecTBo
NMTPOB MOJIOKA, KOTOPOE OHa noJjy4vyaeT OT KaxAoW KOpoBbl 3a AeHb. Wcnonb3ys Tabnuuy, OTBETb Ha
BOMpPOCHI.

CKONbKO NUTPOB MOsSIOKa Aana JliobaBa 3a Bce yeTblpe AHA?

JlHn no nopaaky bypénka Kpacasnua Jlwbdaea
Ilepebiii neHb 12 20 14
Bropoii 1eHb 15 22 11
Tperuii nens 14 18 12
HeTséprhlil 1eHb 18 17 13

3. 3apaHue 6.2 N2 591

YemnunoHaT no ¢dyTbosy npoxoawn B YeTblpe Kpyra. BukTop crneamn 3a KOMMYECTBOM 3abuTbIX rosioB
CBOMX NOBUMbIX KOMaHA M 3anucbiBan pesynbTaTbl B Tabnuuy. Mcnonb3ys AaHHble 3TOW Tabnuubl, OTBETb Ha
BOMPOCHI.

Homep  mrpoeoro «Cnaprak» «lanamo» «Topneno»
Kpyra

[leperiii kpyr 12 11 22
Bropoii kpyr 21 15 17
Tperuii kpyr 14 23 9
Herséprelil kKpyr 32 24 14

Kakas koMaHaa 3abuna 6osblue BCEro rosos 3a [Ba nepsbixX Kpyra?
4. 3apaHne 6.2 N2 592

Kaccmp B KnHoTeaTpe oTMedan B Tabnmue KonmyecTBO NpOAaHHbIX 6MNeToB Ha pasinyHble KWHOMDUABMBI.
Mcnonb3ya AaHHble 3ToM Tabnuubl, OTBETH Ha BOMNPOChHI.
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Hazganue kunoduibma 12 masn 13 man 14 man
«Kuura joxyHraeii» 91 200 25
«JIsKeHTIIBMEHBI VJ1a4n» 109 144 98
«IlpuknoveHus DneKTPOHHKa) 125 61 92
«lIpuxmouenus byparunoy 75 39 56

B kakoli AeHb 66110 NpoAaHO MeHblue Bcero 6uneToB Ha BCe KUHODUNbMbI?
5. 3apaHue 6.2 N2 593

B xo3ancrtBe TETU AHU Kypbl, T'YCbIHW N YTKW HeCnu ainua, a TETa AHA Bena YYET KOSIMYECTBY CHECEHHbIX
auu. Vicnonb3ysa Tabnuuy, oTBeTb Ha BOMPOCHI.

Jlan no nopsaky Kypsi I'ycbinm YT1KnR
Ilepeslii 1eHb 10 4 6
Bropoii 1exs 4 1 4
Tpertuii nexs 9 7 7
HersépThiii 1eHb 7 4 5

Kakune n3 ntuy (Kypbl, F'yCbIHW UK YTKU) 3@ BCE YETbIPE AHSA CHECNM MeHblUe BCero auuy?
6. 3apaHue 6.2 N° 594

BackeTbonbHasi KOMaHAa AETCKOM CMOPTMBHOM LWKOMbl BCTpeyanacb C KOMaHAaMM HECKOJIbKMX LUKOJI.
KonnyectBo O4YKOB, HabpaHHbIX UrpoKaMmu, TPpeHep 3anucbiBan B Tabnuuy. Mcnonb3ys Tabnuuy, OTBETb Ha
BOMPOCHI.

Homep urpoi Aprém Tumyp Biragumup
[leprasi urpa 2 9 9
Bropas urpa 6 5 8
Tperss urpa 8 2 7
Yerrépras urpa 4 10 9

B kakon urpe mManb4mku Bmecte Habpann 6onblue BCero 04KoB?
7. 3apaHue 6.2 N° 595

MapuHa B TeueHue yeTbIpéx aHeln cobupana rpmbbl U Kaxabli AeHb 3anucbiBana KOMYECTBO HAaMAEHHbIX
rpubos B Tabnunuy. Ncnonb3sysa aaHHble 3TOon Tabnuubl, OTBETb HA BOMPOCHI.

JlHn no nopsaky IToabepé3oBnkn IlopocHHOBHKH bejikle

IlepBhiii neHs 9 6 2

Bropoii neHs

Tperuii nexs

bd | = [lad

3 7
2 8
HeTséprhlil 1eHb 3 3

Kakux rpnboB cobpana MapuHa 6onblue BCero B TpeTuii AeHb?
8. 3apaHue 6.2 N2 596

MNétp MBaHOBWMY BblpawMBaeT MOPKOBb, JIyK U CBEKNY. KaxAablli OBOLW, OH BblpawMBaa Ha OTAE/bHOM
yyacTke B TeyeHuu 4deTblpéx neT. MéTp MBaHOBMY 3aHOCUT B Tabnuuy KOMMYECTBO KWUIOFPaMMOB Yypoxas,
KOTOpOE OH MOJflyYaeT C KaXAaoro yyacTtka 3a roa. cnonb3ys Tabnvuy, OTBETbL Ha BOMPOCHI.
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T'oser no mopaaxy| Mopkxoss Jyx Ceexxna
IlepBsiii roa 750 xr 560 kr 690 xr
Bropoii roa 720 xr 680 kr 740 xr
TpeTnit rox 630 xr 730 kr 680 kr
YerBepThlii rojg 690 xr 710 xr 620 Kr

CkonbKo KunorpamMmos fiyka nony4dun MNérp MBaHoBWY 3a BCe yeTbipe roga?
9. 3apaHue 6.2 N2 597

MBaH BnagumunpoBuy BbipawmaeT s610ku Tpéx copToB: MeuTta, boraTtbipb, MeayHuua. Kaxabll cOpT OH
BblpallMBan Ha OTAENbHOM y4yaCTKe B TeYeHMU uYeTblpéx net. MBaH BnagMmuposuy 3aHoOCUT B Tabauuy
KOJINYECTBO KMJIOFPaMMOB ypoXasl, KOTOpPOe OH MojslydaeT C KaXAoro ydyactka 3a roa. Mcnonesys tabnuuy,
OTBETb Ha BOMPOCHI.

I'oxsl mo mopanky| Meura BoraTsips Menyauna
IlepBslii rox 420 xr 530 kr 480 xr
Bropoii roj 470 kr 590 kr 460 kr
TpeTnit rox 570 kr 480 kr 410 xr
YeTBEpTHIi rox 510 kr 540 kr 390 kr

CkonbKo KunorpamMmoB si6nok nonyumn MeaH BnagnmmpoBuy 3a Bce yeThbipe roga?
10. 3apaHue 6.2 N2 598

YemnuoHaTt no ¢ytbony npoxoaun B 4YeTbipe Kpyra. Muxawn cneavn 3a KOSMYECTBOM 3abuTbIX FOM0B
CBOMX NO6MMbIX KOMaHA W 3anucbiBan pe3ysnbTaTtbl B Tabnuuy. Micnonb3ysa gaHHble 37O Tabnnubl, OTBETb Ha
BOMPOChI.

Homep urposoro
Kpyra
IlepBEIit KpyT

«IICKA» «3eHHT» «Py6un»

15 13 20

Bropoit xpyr 22 16 18
Tperuit Kpyr 13 21 10
YerBepThil KPYT 27 ' 29 17

Kakas komaHaa 3abuna 6onblie BCero rosioB 3a NepBbiX ABa Kpyra?
11. 3apanue 6.2 N2 599

YeMnumoHaT no XOKKel NMpoXoAwus B YeTbipe Kpyra. Anekcen cneamn 3a Koanm4yectBoM 3abpolueHHbIX wanb
CBOMX NOBUMbIX KOMaHA M 3anucbiBan pesynbTatbl B Tabnuuy. Mcnonb3ysa gaHHblie 3TOM Tabnuupbl, 0TBETb Ha
BOMPOCHI.

Homep urposoro «Canasart
KpyTa «MeTtannypr» HOnaes » «Ak Bapc»
MepBbI Kpyr 32 35 29
BTopoit kpyr 40 45 34
TpeTtuii Kpyr 37 38 30
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YeTBEPTbIN Kpyr

44

31

46

Kakas komaHaa 3abpocuna 6onblie Bcero warb 3a Tpu nepsBbiX Kpyra?
12. 3apaHue 6.2 N2 600

B Tabnuue nokasaHo pacnpegesieHne mepanen Ha 3uMHMX OnuMnuMnckmx mrpax B Coum cpeam KoMaHg,

3aHABLWKMX NeEpBblIE NATb MECT MO KOJIMYECTBY 30J10TbIX Meganen.

Mepnanm
MecTa KomaHAabI
3onoTtble CepebpsiHble BpoH30Bble
1 Poccusga 13 11 9
2 Hopserus 11 5 10
3 KaHaga 10 10 5
4 CLIA 9 7 12
5 HuaepnaHabl 8 7 9

Ckonbko cepe6p$|Hb|x Mepanemn noJsly4mnun BCe 3TU CTpaHbl BMecTe B34Tble?

13. 3apaHue 6.2 N° 601

B Ttabnuue nokasaHo pacnpeneneHve Mepanen Ha JleTHux Onumnuinckmx urpax 1980 roga B MockBse
cpean KoMaHja, 3aHSBLUNX NepBble NSATb MECT N0 KOMIMYECTBY 30/10TbIX Medanen.

Mepanu
Mecta KomaHAabl
3onortble CepebpsiHblie BpoH30Bble
1 CCCP 80 69 46
2 rap 47 37 42
3 Bbonrapus 8 16 17
4 Kyb6a 8 7 5
5 Utanusa 8 3 4

Ckonbko 6poOH30BbIX Meganen noayunam BCce 3T CTpaHbl BMeCcTe B3STble?
14. 3apanue 6.2 N2 602

Hwuxe npuBeaeHbl AaHHbIE 3a TPpU roga o0 Koanyecrtee A0XAJIUBbIX OHeN B I/HOHe-OKTﬂ6pe B YenabuHcke.

Mcnonb3ysa 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOC.

Mecsy 2010 roa 2011 ropn 2012 ropn
MioHb 2 7 4
Nionb 3 4 2
ABrycr 4 8 4
CeHTa6pb 4 10 7
OkTa6pb 1 4 6

B kakoM Mecsaue C WOHA 1O OKTﬂ6pb Kakoro roga B YensbuHcke 6bI10 HaMMeHbLUEe KONYECTBO

[OXANMBbIX AHen 3a nepuog ¢ 2010 no 2012 roa?
15. 3apaHue 6.2 N2 603
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Huxxe npuBeneHbl AaHHble 3a TpU roga O KONMYECTBE AOXASUBbIX OHel B VII-OHe-OKT9|6pe B CTapOM

Ockone. Mcnonb3ysa 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOC.

Mecsay 2013 rop 2014 rop 2015 rop
MioHb 11 6 8
ionb 8 3 8
ABrycrt 9 5 0
CeHT6pb 13 4 1
OkTs6pb 7 3 5

B kakoM Mmecsiue C MIOHSA Mo 0KT$|6pb kakoro roga B Crapom Ockone 661710 Hanbonbllee KONMYECTBO

[OXANvBbIX AHen 3a nepuog ¢ 2013 no 2015 roa?
16. 3apaHue 6.2 N2 604

B Ttabnuue ykasaHbl cpeaHue uUeHbl (B pybnsx) Ha HeKOoTopble OCHOBHblE MPOAYKTbl MUTaHWA B ABYX

ropogax Poccun (no gaHHbIM Ha Hayano 2014 roga).

HanMmeHoBaHue npoaykra Ka3zaHb BopoHeix
MweHnYHbIN xNeb (6aToH) 22 19
Monoko (1 n, »xupHocTtb 3,8%) 49 45
Msco (rossgmHa) (1 kr) 220 245
MoaconHe4vHoe macno (1 n) 78 71

B KakOM M3 ropoaoB OKaXeTcs Aewesne creaywowmii Habop npoayktoB: 1 kr msaca, 2 n Monoka, 3
6aToHa? B oTBeTe yKaxu ropos u CToMMOCTb AaHHOro Habopa NpoAyKTOB B 3TOM ropoje.
17. 3apaHue 6.2 N2 605

B Tabnuue ykasaHbl cpefHue UeHbl (B pyb6asax) Ha HEKOTOpble OCHOBHbIE MPOAYKTbl MUTAHUA B ABYX

ropogax Poccun (no gaHHbIM Ha koHel 2013 roga).

HavmeHoBaHue npoaykra Benropop YenabuHck
Anua KypuHble (1 gecsaATok) 58 66
CwmeTaHa (1 n, »xnpHoctb 20%) 145 140
Msco (rossamHa) (1 kr) 250 270
CnueoyHoe macno (1 kr) 234 221

B KakoM M3 ropoaoB OKaXeTcs Aewesne creaylowmnii Habop npoaykToB: 1 Kr CAMBOYHOro Macna, 3
AecsTka auu, 2 N1 cMeTaHbl? B oTBeTe ykaxu ropoa U CTOMMOCTb AaHHOFo Habopa NpoAyKTOB B 3TOM Fopoje.
18. 3apaHue 6.2 N2 606

B Ttabnuue ykasaHbl cpeaHue ueHbl (B pybnsix) Ha HEKOTOpble OCHOBHblE MPOAYKTbl MUTaHWA B ABYX

ropogax Poccum (no gaHHbIM Ha koHeu, 2013 roga).

HanMmeHoBaHue npoaykTa AcTpaxaHb KpacHopap
Myka nweHun4yHasa (1 kr) 42 39
MpeuHeBas kpyna (1 kr) 59 43
CnusoyHoe macno (1 kr) 374 383
dune kypuHoe (1 Kkr) 259 261
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B KakoM M3 ropoAoB M Ha CKOJIbKO py6rieii oKaXeTcs AopoXe chnefyowmii Habop NpoayKTOB: 4 KI MyKM,

1 Kr cniMBOYHOrO Macna, 2 Kr KypuHoro gune?
19. 3apaHue 6.2 N2 607

Ha nrpe KBH cyabun noctaBmnm oueHKM KOMaHAaM 3@ KOHKYPChI:

Bannbl Bannel Bannel 3a
KomaHpa 3a KOHKYypC 3a KOHKYypC MY3blKanbHbIM
«lMpunBeTcTBUNE» «CToM» KOHKYpPC
«Anoabi» 23 20 24
«Lapm» 28 21 22
«Bneck» 21 18 27
«JInpunkn» 27 22 20

Kakoe MecTo 3aHss1la KoMaHaa «bneck»?
20. 3apaHue 6.2 N2 608

B Heckonbknx 3CTa(bETaX, KOTOpble nNpou3BoAM/INCb B LWKOJ1aX, KOMaHAbl MNOKa3biBaln cneaywume

pe3ynbTaTbl:
KomaHpaa I actacherta II scTtadera III sctacdperta
«PakeTa» 11 MuH. 45 cexk. 10 MuH. 8 cek. 9 MUH. 24 cek.
«MeTeop» 13 MUH. 22 cek. 8 MUH. 20 cek. 9 MUH. 46 cek.
«PbIBOK» 12 mMuH. 30 cexk. 10 MuH. 43 cexk. 10 MuH. 15 cek.
«3Be3na» 12 MUH. 2 cek. 9 MUH. 14 cek. 10 MUH. 26 cek.

3a kaxayto actadeTy KoMaHAa nony4daeTt konmyectso 6anfnos, paBHOE 3aHATOMY B 3TOWN 3cTadeTe MecTy,
3aTteMm 6annbl No BCeM acTtaderam cymmmpyrotca. CKkonbko 6annoB no Bcem actaderam y KoMaHabl «Meteop»?
21. 3apaHue 6.2 N2 609

B Tabnuue npuseaeHbl LEeHbl HA NMUPOXHble B TPEX KoHAuTepckux (B pybnsax). Ncnonb3ys 3T AaHHble,
OTBEeTb Ha BOMpPOCHI.

HasBsaHue LleHa B py6nsix B KOHAUTEPCKOWN
MNPOXHOTO «Cnapkast Xu3Hb» | «HacnaxaeHue» | «JoMalHss»
«dKknep» 15 13 11
«KapTowka» 20 21 25
«Kop3unHka» 32 35 29
«PomoBas 6aba» 14 10 13

Kakoe nnpoxHoe 1 B KaKOW KOHAUTEPCKON AelleBne BCero?
22. 3apaHue 6.2 N2 610

B Tabnuue npuseaeHbl LeHbl Ha NMUPOXHblie B TPEX KOHAMTepckux (B pybnsax). Ncnonb3ysa 3T AaHHble,
OTBETb Ha BOMPOCHI.

HasBaHue LleHa B py6asax B KOHANTEPCKOM

MUPOXHOMO

«Cnagkas >XnsHb» «HacnaxpgeHune» «[JomalHaa»

«dKnep» 11 12 14
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«KapTtowka» 28 29 30

«Kop3nHka» 34 29 31

«PomoBas 6aba» 16 13 12

Kakoe nnMpoxHoe 1 B KAaKOW KOHANTEPCKOWN AOPOXE BCEro?
23. 3apaHune 6.2 N2 611

B Tabnvue npuBeneHbl LEHbl HA MUPOXHbIE B TPEX KOHAUTEPCKUX (B py6nsax). Mcnonb3ys 3Tu AaHHbIE,
OTBETb Ha BOMPOCHI.

HassaHme LleHa B pybnsix B KOHANTEPCKOM
MpOXHOTo «Cnapkas xu3Hb» | «HacnaxgeHue» | «JomawHAs»
«3Iknep» 13 15 14
«KapTtowka» 27 26 28
«Kop3unHka» 25 23 22
«PomoBas 6aba» 10 13 14

Kakoe nnMpoxHoe 1 B KaKOW KOHANTEPCKOWN AOPOXE BCEro?
24. 3apaHue 6.2 N2 612

B Tabnuue rnpuveefeHbl JaHHble 0 KOJIMYeCTBe AeBOYEK U MasbyMKOB B NATU YETBEPTbIX Klaccax LIKOJbI.
Ncnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

KonnyecTtso WKONbHUKOB

4 «A» 4 «Bb» 4 «B» 4 «[» 4 «[O»
Manb4nkmn 13 10 15 16 17
JdeBouku 15 14 14 12 9

B kakoM knacce 60onbllie BCEro y4eHUKOB?
25. 3apaHue 6.2 N2 613

B tabnuue npueBeeHbl AaHHblEe O KOJIMYECTBE AEBOYEK N ManbyMKOB B MNATUM YETBEPTLIX Kiaccax LUKOSbI.
Mcnonb3ys 3T AaHHblE, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Konn4yecTBo LWKONbHUKOB

4 «A» 4 «b» 4 «B» 4 «[>» 4 «[»
Manb4ynku 17 18 9 12 13
JdeBouku 13 11 18 19 16

B kakom knacce 6onblue BCEro y4eHUKoB?
26. 3apaHue 6.2 N2 614

B Tabnvue npvBeaeHbl faHHble O YMC/TIEHHOCTU HaceneHus TpPEx ropoaoB Poccum B pasHble roabl (B TbiC.
yenoBek). Micnonb3ys 3TN faHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

YncneHHOCTb HaceneHus

lopoa
1970 . 1982 r. 1990 r. 2000r. 2010r.

ExkaTepuHbypr 1025 1250 1304 1264 1350
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PoctoB-Ha-[loHy 790 966 1013 1001 1090

KasaHb 780 1023 1094 1092 1150

B kakoM ropoae 4YMCNeHHOCTb HaceneHus 3a nepuog ¢ 1970 no 2010 roa Bbipocna 6onblle, YEM B ABYX
apyrmx?
27. 3apaHue 6.2 N2 615

B Tabnuue npuBeaeHbl AaHHble O YMC/IEHHOCTU HaceneHus Tpéx obnacreit Poccun B pasHble roabl (B ThiC.
yesnoBek). Micnonb3ys 3TM AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

YncneHHoOCTb HaceneHus
O6nactb
1970 r. 1979 r. 1990 . 2000 r. 2010r.
Bnagumupckas 1510 1580 1657 1575 1445
PoctoBckas 3830 4081 4308 4454 4280
Sipocnasckas 1400 1425 1472 1406 1270

B kakon ob6nactn unmcneHHoCTb HaceneHus 3a nepuod ¢ 1970 no 2010 roa Bbipocna 6onblie, YyeM B ABYX
apyrmx?
28. 3apnaHue 6.2 N2 616

B Tabnuue npmMBeaeHbl AaHHblE O YNC/IEHHOCTWN HaceneHus Tpéx obnacTten Poccum B pasHble roabl (B ThiC.
yenosek). Micnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb HA BOMPOCHI.

YncneHHoCTb HaceneHus
O6nactb
1970 r. 1979 r. 1990 r. 2000 r. 2010 .
AcTpaxaHckas 1400 1467 1575 1390 1230
MypMaHckas 800 965 1191 941 795
KanuHunHrpaackas 730 807 881 959 940

B kakolt obnactn uMcrneHHoCTb HaceneHus 3a nepuoa ¢ 1970 no 2010 roa Bbipocna 6onblie, YEM B ABYX
apyrmx?
29. 3apaHue 6.2 N2 617

Huxe npuBeaeHbl AaHHble 3a TpU rofa O KOJIMYECTBE AO0XASINBbIX OHel B uioHe — OKTF|6pe B MOCcénke
CocHoBoe. Ncnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOCHI.

KonnuyecTtso A0XANMBbIX AHEN
Mecsy,
2012 ron 2013 rop 2014 rop

MIoHb 7 5 6

Nonb 3 3 2

ABrycrt 5 6 5
CeHTA6pb 7 9 6
OkTa6pb 10 8 10

B kakoM MecsiLe kakoro roga B nocénke CocHosoe 6b110 HauMeHbLUEee KOTMYECTBO A0OXASIUBLIX AHER?
30. 3apaHme 6.2 N2 618

Hwxe npuBeaeHbl AaHHble 3a TpU roga O KoMM4ecTBe AOXAMBLIX AHEN B MioHe — okTsa6pe B nocénke
CocHoBoe. Ncnonb3ysa 3TV AaHHble, OTBETb Ha BOMpPOCHI.
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KonnyectBo A0XANBbLIX AHEN
Mecsy,
2012 ron 2013 rop 2014 rop

NtoHb 7 5 6

Nionb 3 3 2

AsrycTt 5 6 5
CeHTA6pb 7 9 6
OkTa6pb 9 10 8

B kakoM Mecsiue kakoro roga B nocénke CocHoBoe 6b1/10 Hanbonbllee KOJIMUYECTBO A0XKANBbLIX AHEN?

31. 3apaHue 6.2 N2 619

Hwxe npuBeneHbl AaHHble O KOJIMYECTBE pa3/iIMYHbIX OTMETOK MO MaTeMaTuke 3a YeTBEPTYH 4YeTBepTb B
Pa3HbIX Knaccax OAHOM LUKONbI. Ncnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Knacc OTMmeTKa «3» OTMeTKa «4» OTtMmeTKa «5»
4 «A» 6 11 6
4 «b» 2 13 8
4 «B» 5 12 5
4 «IM» 7 9 10

B kakoM knacce 6onblue BCEro y4eHUKOB NOSyUYMaInN OTMETKM Bbille TPOUKK?

32. 3apaHue 6.2 N2 620

Hwxe npuBeneHbl AaHHblE O KOJIMYECTBE Pa3/IMYHbIX OTMETOK N0 MaTeMaTuKe 3a YeTBEPTYH 4YeTBepTb B
Pa3HbIX Kflaccax OAHOW LUKONbI. Ucnonb3ysa 3Tn AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Knacc OTMeTKa «3» OTMeTKa «4» OTtMmeTKa «5»
4 «A» 3 13 5
4 «b» 8 7 9
4 «B» 4 11 9
4 «I» 6 15 4

B kakoM knacce 60Jiblie BCEro YYEHMKOB MOJYUYMUSIM OTMETKN HE HUXKE YETBEPKU?

33. 3apaHue 6.2 N2 621

Huxe npuBeaeHbl AaHHbIE O KOJIMYECTBE pas/iIMyHbIX OTMETOK MO MaTeMaTUKe 3a ‘-IETBépTy}O 4YETBEPTb B
Pa3HbIX Kfaccax OAHOW LWKOJIbI. Mcnonb3ys 3T AaHHble, OTBETb Ha BOMPOCHI.

Knacc OTMeTKa «3» OTMeTKa «4» OTtMmeTKa «5»
4 «A» 2 14 9
4 «b» 6 8 8
4 «B» 5 10 7
4 «>» 4 14 7

B kakoM knacce 6onblue BCero YYEHUKOB NONYy4YUIN OTMETKU BbllLE TpOﬁKM?

34. 3apaHue 6.2 N° 622
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Ha onbITHOM y4yacTke BblpallMBalo 3KCNepuMMeHTallbHble copTa oBowel. B Tabnuue npuBeaeHbl 4aHHbIE O
KoNmM4yecTBe 0BOLLEN, COBpaHHbIX C UIONS NO CeHTS6pb.

35. 3apaHue 6.2 N2 623

Osowm
Mecsuy
Orypubl MopKoBb MoMnaopel
Uionb 13 9 10
ABrycr 35 24 24
CeHT6pb 49 31 49

CKoJfIbKO BCero MopkoBu 6b1s10 cobpaHo 3a Tpu Mecsua?
B TeyeHne TpéX neT yuuTenb @UKCUMPOBAS KONYECTBO <«MNATEPOK»

3@ KOHTPOJIbHble paboThl

MaTeMaTuKe AN OAHOM W TOI e rpynnbl AeTeil. DTU AaHHble NpeAcTaBneHbl B Tabnumue.

loa
Mecsy,
2013 rog 2014 rog 2015 rog
CeHTa6pb 16 14 17
OkTa6pb 6 4 10
Hosbpb 8 16 5
JNekabpb 16 5 18

CKoNbKO BCero naTépok 6bi10 nosydeHo 3a 2014 roa?
36. 3apaHue 6.2 N2 624

B Tabnuue npmuBeaeHbl AaHHblE O KOJMNYECTBE 4YesZIOBEK Ha pPas/IMYyHbIX FOpKaX aKBaMnapKa B pa3Hoe

BpeMsl.

Ha3BaHwue ropkmu
Bpems
«[nkasa peka» «LlyHamun» «Lnknon»

10:00 3 5 1
11:00 4 7 6
12:00 12 15 10
13:00 16 18 9
14:00 16 17 9

CkonbKko Bcero yenoBek 6b110 Ha Tpéx ropkax B 12:007?
37. 3anaHue 6.2 N2 625
TpW WKOMbHbIX TOBapuLa NtobAT KOMNbOTEPHbIE UIPbl. Kaxabll AeHb Ha NepeMeHe OHW AensSTCS CBOMMU
ycrnexamm un 3aHOCAT B Tabnnuy KONMYECTBO NPONAEHHbIX YPOBHEN UTpPbl.

ZIYE]
JeHb Hepgenu
[anuna lOpa Ceprei
MoHepnenbHUK 3 7 5
BTOpHUMK 5 1 0

no
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Cpegna 2 6 7

YeTBEpr 1 5 3

MaTtHuua 4 0 6

CKONbKO BCEro YpOBHEN 3a BCe AHW npowén [JaHuna?
38. 3apaHue 6.2 N2 626

Ha ypoke u3KynbTypbl YUYEHUKWU Mpbirann B AAWHY. HUXe npuBeaeHbl AaHHble O pesynbTatax TpEéx
MOMbITOK, BbIMO/IHEHHbIX TPEMS YUYEHUKAMU,

Nma
Homep nonbITkK
Boea lOnga MapaT
1 2M20cmM 1m81lcmMm 2M48 cm
2 2M52cmMm 2mMm13cMm 2M68cM
3 2mM35cm 2M1llcm 2M75cm

Ha ckonbko npbirHyn Mapat B TpeTben nonbiTke? (OTBET Bblpa3nTe B CAHTMMeETpax)
39. 3apgaHue 6.2 N2 627

Y HauuMHawwux BoauTenein B AeHb OGbiBaeT NO HECKOJSIbKO 3KCTPEHHbIX TOPMOXEHWN. Huxe npuBeaeHbl
OAHHble 0 KOJIMYeCTBE 3KCTPEHHbIX TOPMOXEHUI B TedyeHne pabouel Hegenwn ana Tpéx sBoguTenen.

ZIYE]
[eHb Hepgenu
MéTp Baaum Enena

MoHeaenbHUK 6 4 7
BTopHKUK 4 5 6
Cpena 3 3 8
YeTBepr 3 2 5
MaTHunua 7 5 7

CKOMbKO BCEro 3KCTPEHHbIX TOPMOXEHUI B TedyeHne pabouelt Hegenun cosepwunn Bagum?
40. 3apaHue 6.2 N2 628

Tpn 6puragbl  yknagbiBatoT acdanbT. B Tabnuue npuBenseHbl AaHHble O AJIMHE  Y4YacTKOB,
3aacdanbTMpoBaHHbIX C NMOHeAeNbHNKA MO cpeay.

Homep 6puragel
deHb Hegenn
MepBas BTtopas TpeTbs
MoHeaenbHMK 80 ™M 95 ™M 100 m
BTopHUK 90 M 145 m 110 ™M
Cpegna 130 ™ 140 M 150 m

Ckonbko BCero MeTpoB 3aacdanbTupoBasna rnepsas 6puraga 3a Tpu AHSA?
41. 3apaHue 6.2 N2 629

Ha anarpaMMe nokasaHo coAep>XaHue nuTaTesibHbIX BeLWecTB B CrylwéHHOM MOJIOKE.
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Ha ckonbko NPOLIEHTOB B CryLEHHOM MOMOKE XWUPOB MeHbLLE, YeM YrNeBoAoB?
42. 3apaHue 6.2 N2 763

B oaocrtacdete 6MATNOHUCTOB MpPUHANM  ydvyacTMe 3 KOMaHAabl. B  Tabnuue nokasaHo, CKOJIbKO
[OMOJTHUTENbHbLIX MAaTPOHOB UCMOJIb30BasiM CMOPTCMEHbI HAa KaXaoM 3Tane. cnonb3ysa 3TW AaHHble, OTBETb Ha
BOMpPOCHI.

Komanpa (I atan|II stan|III stan|IV aTtan

«PobuH l'yn» | 4 1 2 0
«S6nouko» |0 6 4 2
«MeTkune» 1 2 1 1

Kakasi koMaHZa Mcnonb3oBasa HanMeHbllee KOIMYECTBO AOMOHUTENbHbIX NAaTPOHOB?
43. 3apaHue 6.2 N2 777

YeTBepo ﬂ,py3€l71 Kax/ble BbIXOAHblE XOAWIN B MapK aTTpakumoHos. B Tabnuue MOKa3aHO, CKOJIbKO pa3
KaXkAblM MOCETUN KaXAbIn aTTpakumoH. icnonb3ysa 3T AaHHble, OTBETb HA BOMPOCHI.

Koneco o0603peHusn | «F'oHkn>» | KomHaTa cmexa
Advma 5 5 3
Kupunn 2 4 2
Huknta 4 3 4
Mawa 5 6 1

K10 13 ,qpy3e171 noceTun camoe 60bLIOE KOMNYECTBO aTTpaKLI,MOHOB?

3apaHuna 7. [lencTtBUA C MHONro3Ha4YHbIMU YUC/IaMU
1. 3apanune 7 N2 30

Hanau 3HayeHune BbipaxeHus 12012 : 3 — 170 - 4.
2. 3apaHue 7 N2 44

Halign 3HauveHune BblpaxeHus 51 - 8 — 51000 : 300.
3. 3apaHue 7 N2 55

Haligw 3HauveHune BbipaxeHus (475 + 201) : 2 — 192.
4. 3apnaHue 7 N2 66

Hanan 3HayeHune BbipaxkeHusa (2089 — 1903) : 3 + 236.
5. 3apaHne 7 N2 77

Hanau 3HauyeHue BbipaxeHus (165 + 215) - 13 — 35.
6. 3apaHue 7 N° 88

Halian 3HayeHune BblipaxeHus 47 - 6 — 65 000 : 500.
7. 3apaHume 7 N2 99
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Hanau 3HauyeHue BbipaxeHus (455 + 235) - 14 — 45,
8. 3apaHne 7 N2 110

Hanngwn 3HayeHune BblpaxeHus 15340 : 5 — 155 - 8
9. 3apaHue 7 N2 121

Hanan 3HaveHune BbipaxkeHnsa 16320 : 4 — 263 - 5
10. 3apaHue 7 N2 132

Hanan 3HayeHune BbipaxxeHnsa 12636 : 3 — 180 - 4
11. 3apaHme 7 N2 143

Hangn 3HayeHume BbipaxkeHnsa 18918 : 6 — 260 - 6.
12. 3apaHue 7 N° 154

Hanaw 3HayeHune BblpaxeHus 72 - 9 — 68000 : 400.
13. 3apaHue 7 N2 165

Hangw 3HayeHune BblpaxeHus 83 - 4 — 57000 : 300.
14. 3apaHue 7 N2 176

Hanan 3HadyeHune BbipaxkeHmsa 42 - 8 — 33000 : 550.
15. 3apaHune 7 N2 187

Hanan 3HadyeHume BbipaxkeHmsa 63 - 7 — 10500 : 150.
16. 3apaHue 7 N2 198

Hangw 3HauveHune BblpaxeHusa (567 + 213) : 3 — 123.
17. 3apanue 7 N2 348

Hangw 3HauveHune BbipaxeHus (689 + 307) : 6 + 234.
18. 3apaHune 7 N2 349

Hangw 3HaveHune BblpaxeHusa 963 : 3 — (753 — 468).
19. 3apaHue 7 N2 350

Hanan 3HayeHune BblpaxeHnsa 2014 - (2 -0 —-1+4): (2 +0) - (1 + 4).
20. 3apaHune 7 N2 351

Hanan 3HayeHune BbipaxeHnsa 2016 : (2 +0+ 1 +6) —(2+0) - (1 + 6).
21. 3apaHue 7 N2 352

Hanan 3Ha4veHme BbipaxkeHmsa 15015 : 5 — 230 - 3.
22. 3apaHue 7 N2 353

Hangn 3Ha4veHune BblpaxkeHmsa 33033 : 11 — 450 - 2.
23. 3apaHue 7 NQ 354

Hanan 3HayeHune BbipaxeHnsa 16016 : 8 — 120 - 7.
24. 3apaHune 7 N2 355

Hanan 3HayeHune Bbipaxenusa 14014 : 7 + 150 - 5.
25. 3apaHme 7 N° 356

Hangn 3Ha4veHme BbipaxkeHnsa 25025 : 5 + 250 - 3.
26. 3apaHue 7 N2 357

Halign 3HauveHune BbipaxeHus 1001 - 34 — 280 : 4.
27. 3apaHue 7 N2 358

Hanau 3HauyeHune BbipaxeHus 3003 - 12 — 720 : 9.
28. 3apnaHue 7 N2 359

Hanau 3HauyeHune BbipaxeHuns 5005 - 16 — 480 : 8.
29. 3apaHue 7 N2 360

Hanau 3HauyeHune BbipaxeHus 2002 - 16 + 630 : 7.
30. 3apaHume 7 N2 361

Hanan 3HaveHune BbipaxkeHnsa 4004 - 18 + 640 : 8.
31. 3apaHue 7 N2 362

Hangn 3HaveHme BbipaxkeHnsa 62013 : 3 + 130 - 5.
32. 3apanue 7 N2 363

Hanau 3HauyeHune BbipaxeHus 71510 : 5 + 560 - 2.
33. 3apaHue 7 N2 364

Hanau 3HauyeHune BbipaxeHus 91620 : 12 + 535 - 4.
34. 3apaHue 7 N2 365

Hanan 3HayeHme BbipaxkeHnsa 36036 : 3 — 120 - 5.
35. 3apaHue 7 N2 366

Hanan 3HavyeHme BbipaxkeHns 48048 : 6 — 120 - 50.
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36. 3apaHne 7 N2 367

Hanan 3HadeHune BblpaxeHus 24024 : 6 — 9009 : 3 - 0.
37. 3apaHue 7 N° 368

Hangw 3HayeHune BblpaxeHus 14014 : 7 — 8 - 150.
38. 3anaHue 7 N2 369

Hangwn 3HayeHune BblpaxeHus 5000 : 100 - 36 + 302 - 390.
39. 3apanue 7 N2 370

Hanan 3HaveHune BbipaxkeHnsa 8000 : 100 - 23 + 406 - 340.
40. 3apaHue 7 N2 371

Hangn 3HayeHune BblpaxeHnsa 15015 : 5 — 190 - 5.
41. 3apnaHue 7 N2 764

Hanan 3HauyeHne BblpaXkeHus
42. 3apaHme 7 N2 778

Halign 3HaueHne Bblpa>XeHna

3ap,a|-|m| 8. PewneHune TeKCToBbIX 3aaad
1. 3apaHue 8 N2 38

3 Kr BapeHbsl pa3noxunm B 6aHkmn no 400 r n B 6aHkm no 200 r. BaHok no 400 r okasanocb 4. CKObKO
notpeboBanocb 6aHok no 200 r?

3anvwun peleHne 1 oTeerT.
2. 3apaHme 8 N2 47

YT10o6bl CAaTb HOpMaTMBbI NO MU3KYNbTYpe, YYeHMKY Heobxoanmo npobexaTb ceMb pa3 guctaHuutio 100 m
M eweé Heckonbko pas auctaHuumio 60 M. lMpum 3ToM Heobxoammo, u4TOobbI oblWwas AnCTaHuMs, KOTOPYIo
npobexuT yuyeHuk, paBHanacb 1 kM. CKOMIbKO pa3 HYXHO npobexaTb gnctaHuuio 60 M?

3anuwu peweHne n oTeeT
3. 3apgaHue 8 N2 58

Cténa n ApTyp cobupaloT NpsSMYl0 Xefle3Hylo AOopory AJMHOM 3 M. Y HUX eCTb KOpPOTKME W ASINHHbIE
aetanu annHon 20 cm n 30 cM cooTBETCTBEHHO. pu cbopke pebsaTa ncnonb3oBanu WeCTb KOPOTKUX AeTanen.
CKOJMIbKO ASIMHHBIX AeTanen OHU UCNOoMb30Bann?

3anuwu pelweHne n oTeeT
4. 3apaHue 8 N2 69

ABTOMO6MNb exan 10 MUH. 1M 3a KaxAayl MUHYTY npoesxan 900 M, NnoTOM caenan OCTaHOBKY, @ MOTOM
exasi HeCKOJIbKO MUHYT, npoe3xas 3a kaxayto MUHyTy 800 M. Bcero oH npoexan pacctosiHMe, paBHoe 13 KM.
3a CKOJIbKO MUHYT OH Mpoexan nNyTb Nnocsie 0OCTaHOBKMU?

3anuwu peweHne n oTeeT
5. 3apaHue 8 N2 80

[ee 6puragbl paboumx BbIKNaAblBAlOT C ABYX CTOPOH acdanbTOBYH AOPOry ANWHOMW B 2 KM. Ha TOT
MOMEHT, Koraa 6puraabl pabounx BcTpeTunncb, nepsas nonoxuna 10 yyactkos no 80 M KaxAabli, a BTOpas —
20 y4acTKOB OAMHAKOBOW ANMHbI. YYAaCTKN Kakoi ANuHbl (B MeTpax) KNaaéT sTopas 6puraga?

3anuiin peweHue n oTeeT.

6. 3apaHue 8 N2 91

Ha nowws ogHol 6ny3kmn yxoamt 80 CM TKaHM, a Ha NOWMB OAHOWM 6K — 90 cM. M3 5 M TKaHM ClnIm
yeTblpe 611y3KM U HECKObKO 60K. CKONbKO cuman tobok?

3anuin peleHue n oTeeT.
7. 3apaHue 8 N2 102

Cténa n ApTyp cobupatoT NpaAMyl XenesHyl A0pory A/IMHOM 3 M. Y HUX eCTb KOPOTKWE U AJINHHbIE
aetanu annHon 20 cm n 30 cM cooTBeTCTBEHHO. Mpun cbopke pebsiTa ncnonb3oBanu WeCTb KOPOTKUX AeTanen.
CKONbKO ANMHHbBIX AE€TaNeN OHU UCNOMb30BaNn?

3anuwn peleHne 1 oTBeT.

8. 3apgaHmne 8 N2 113

Ons nepeBo3kn 15 TOHH rpy3a 6b1iM NCNONb30BaHbl ABa aBTOMO6UIS «ra3esb, rpy30N04bEMHOCTb OAHOIO
13 kKoTopbix 1 ToHHa 800 kr, a gpyroro — 2 TOHHbI 400 kr. ABTOMO6U/b rpy3onoabéMHOCTBIO 1 ToHHa 800 Kkr
caenan Tpu perica. CKoNbKO pefcoB caenan BTOpon aBToMobunb?

3anun peweHue n oTeeT.
9. 3apaHue 8 N2 124

Mama cBapuna 6 Kr MasMHOBOro BapeHbs M pasnoxuna ero B 6aHkn no 400 rpamMm n 700 rpamm. Mpu
3ToM 6aHok no 700 rpaMM y Heé nonyumnocb 4 wWTykn. CKoNbKo nony4vnnocb 6aHok no 400 rpamm?
3anun peweHue n oTeeT.
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10. 3apaHue 8 N2 135

Muwa n AHgpen cobpanu xenesHywo Aopory AnvHon 3 MeTpa 50 CM M3 KOPOTKMX U AJSIMHHBIX AeTanen
AnuHon 15 cm n 25 cm cooTBeTcTBEHHO. Mpn cbopke pebaTta ncnonb3oBanu NATb ANMHHbBIX AeTanen. CKONbKO
KOPOTKMX AeTanenl OHW MCMNoSb30Banun?

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.

11. 3apaHune 8 N2 146

Mawe n AHe Ha ypoke TpyAda MNopyyuan paspesaTtb KyCOK TKaHu wupuHon 1 MeTp 70 CM Ha WIMpPOKKUE n
Yy3KMEe MOSIOCKN LWMPUHOM 12 CM M 7 CM COOTBETCTBEHHO. [pn 3TOM LIMPOKUX NOSIOCOK UM MOPYYEHO caenaTtb
wecTb WTYK. CKONbKO Y3KMX MOSIOCOK AO/XKHO MoayunTtbes y Mawm n AHK?

3anuwu peleHne n oTsBeT.

12. 3apaHue 8 N2 157

10 nutpoB Méaa pasnunum B 6aHkn o6bE€mom 500 mn n 700 mn. Mpu 3TOM OKa3anock, YTo BCe 6 HaHOK Mno
700 Mn 3anofiHeHbl NOMHOCTLIO, @ oaHa M3 6aHok no 500 mn 3anonHeHa 4yTb 6osblle, YEM Ha MOMOBUHY.
CKOJ1bKO MOYYMSI0Ch MOJTHOCTbLIO 3anosIHEHHbIX MéaoM 6aHok no 500 mn? (1 nutp = 1000 mn).

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.

13. 3apaHue 8 N2 168

Onsa nepeBo3kn 16 TOHH rpy3a 6blM MCNOAb30BaHbl ABa aBTOMOOWNSA «rasenb», rpy30noAbEMHOCTb
oAHoro mn3 kotopbix 1 ToHHa 900 kr, a Apyroro — 2 ToHHbI 500 kr. ABTOMO6MNb rPpy30NOABEMHOCTLIO 1 TOHHA
900 kr caenan aesa perica, byay4m MOSHOCTbIO 3arpyxeHHbIM. CKOJIbKO PeNcoB HYXHO cAenaTtb BTOPOMY
aBTOMObMNIO, YTO6bI NEepeBeCcTN BeCb OCTaBLUMINCS rpy3?

3anuvwmn peleHne 1 oTeerT.

14. 3apaHue 8 N2 179

BpeBHO gnvHon 8 M 50 cM pa3pes3aloT Ha ASIMHHbIE U KOPOTKME 3aroToBku AnuHon 1 M 20 cM 1 60 cm
COOTBETCTBEHHO. [1pN 3TOM ANNHHbBIX 3aroTOBOK XOTAT NOMYYUTb He MeHblue Tpéx. Kakoe Hanbonbllee yncno
KOPOTKMX 3aroTOBOK MOXET MpW 3TOM MOJYyUNTLCA?

3anuwu peleHne n oTBeT.

15. 3apanme 8 N2 190

CTtaHgapTHbIi NpyT apMaTtypbl uMmeeT annHy 11 M 70 cM. Tpebyetcsa paspe3aTb €ro Ha AJSIMHHbIE U
KOPOTKME KyCcku anmHon 1 m 10 cM 1 70 €M COOTBETCTBEHHO. Npn 3TOM ASIMHHbBIX KYCKOB AO/KHO NOSYy4YUTHCSH
He MeHble wecTu. Kakoe Hamnbonbluee YMCNO KOPOTKNX KYCKOB MOXET NPM aTOM NOSy4YnUTbCA?

3anvwmn peleHne 1 oTeerT.

16. 3apaHue 8 N2 201

Macca BOCbMW OAMHAKOBbLIX ALWMKOB C 4YepHOCnuMBOM paBHa 100 kr. Macca nycrtoro swuka pasHa 500
rpamm. Yemy paBHa Macca YepHOC/NMBa B OAHOM SiLLUMKE?

3anvwun peleHne n oTeerT.
17. 3apanue 8 N° 396

Macca wecTn 0ANHaKOBbIX ALWWKOB C KOHdeTamn paBHa 183 kr. Macca nyctoro swwmka pasHa 1 kr 500
rpamm. Yemy paBHa Macca KOHdeT B O4HOM smke?

3anvwmn peleHne 1 oTeerT.
18. 3apanue 8 N° 397

MonHbIn 6naoH ¢ MEQOM BecuT 24 Kr, @ 3TOT Xe 6buaoH, 3anosIHEHHbIN MELOM Ha Tpu 4yeTBepTn, BecuT 18
kr 500 rpamMM. CKOJIbKO BECUT NMyCcTOn 6UAOH?

3anuiin peleHue n oTeeT.
19. 3apanue 8 N° 398

3anacoB NuTbEBOW BOAbl Ha kKopabne octanocb Ansa 25 yenoBek akunaxa B TeyeHue 54 agHen. B aToT
MOMEHT Ha 60pT 6b10 nogHAaTo 20 4yenoBek, NOTepneBWWX KopabnekpyweHune. Yepe3 CKOMbKO AHEWN
notpebyeTcss NONOMHUTL 3anackl NMTLEBOM BOAbI B pe3ysibTaTe 3TOr0 YBE/IMUYEHUS YncCia Nogen Ha Kkopabne?
(Mpwn pelweHnn 3agaum cunTal, 4YTO exenHeBHas HopMa NoTpebrieHns BOAbl Y BCEX NOAEN OAMHAKOBA.)
3anuiin peweHue n oTeeT.
20. 3apaHue 8 N2 399

[JBeHaguaTb KaMeHLWKOB MOCTPOMAN MepBbl 3Tax AEeTCKoro caga 3a 28 pgHen. Ytobbl ycKopuTb
OKOH4YaHue paboTbl, Ha CTPOUTENbCTBO BTOPOr0 3Taxa, TOYHO TaKOro Xe no pa3MmepaM, npopab CTponkm
npurnacun eweé HeCKOSIbKO KaMeHLWMKOB U3 Apyroi 6puragbl. CKOMbKO KaMeHLWMKOB npurnacun npopab,
€cnin BTOpoW 3Tax 6bln NOCTpoeH 3a 16 gHel?

3anuiin peleHue n oTeeT.

21. 3apaHue 8 N2 400

Ko gHto poxaeHus MNeTta xoTen KynuTb 3 ABYXIUTPOBble 6YTbIIKM ra3vpoBaHHON BoAbl. HO B MarasuHe
Boga 6blna ToNbKO B6yTbKax Mo non-nutpa. MeTs pewnn KynuTb CTONBLKO Xe BOAbl, HO B ByTblikax Mo nos-
nutpa. CKoNbKO 6yTbIIOK OH AOJIXKEH KYNUTL?

3anuwun peleHne 1 oTeerT.

22, 3apaHue 8 N2 401
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AHApeln xoTen Kynutb 4 ABYXIMTPOBble ByTbIIKM ra3vpoBaHHOM Boabl. HO B MarasnHe Boaa 6blna TOMbKO
B 6yTblIkKax No Non-nutpa. AHAPEN pewwunn KynuTb CTONIbKO e BoAbl, HO B 6yTbiikax no nos-nutpa. CKoAbKo
6YTbISIOK OH AO/KEH KYMUTb?

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.
23. 3apaHue 8 N2 402

MNeTta xoTen KynuTb 3 NUTPOBble BYTbINKWU ra3MpoBaHHOW BoAbl. Ho B MarasvHe Boaa 6bljla TO/bKO B
6yTblIKax no non-nutpa. MNeTa pewnn KynuTb CTONbKO e BOAbl, HO B ByTblikax Mo non-nutpa. CKonbko
6YTbIIOK OH AO/MKEH KYNUTb?

3anuwu peleHne 1 oTBeT.

24. 3apaHue 8 N2 403

Onsa xo4yeT KynuTb Kak MOXHO 6onblie pyyek Ha 40 pybnen. OgHa pyudka ctout 5 pybnen 50 koneek.
CKOJIbKO py4eK CMOXeT KynuTb Ona?

3anuwu pelieHne n oTBeT.
25. 3apaHue 8 N? 404

Ona xo4yeT KynnTb Kak MOXHO 6onblie pydyek Ha 50 pybnei. OgHa pyuka ctouT 4 pybna 50 koneek.
CKOMbKO py4yeKk cMoXeT KynuTb Ona?

3anuwu peleHne n oTBeT.
26. 3apaHue 8 N? 405

Bapsa n ToHsa [OroBopwIncCb BCTPETUTLCHA Y YETBEPTOro BaroHa rnoesga. Bapa oTcuuTbiBaeT BaroHbl C
«FOJI0BbI» COCTaBa, a@ TOHSA — C «XBOCTa». TeM He MeHee OHW NOAOLIN K OAHOMY U TOMY Xe BaroHy. CKonbKo
BaroHos 6bin10 B noesge?

3anvwmn peleHne 1 oTeerT.

27. 3apaHue 8 N2 406

BoBa u Anéwa [OoroBOpuANCbL BCTPETUTBCS Y NATOrO BaroHa noesga. BoBa OTCUMTbIBAET BaroHbl C
«T0/10BbI>», a Anélua c «XBOCTa» cocTaBa. TeM HE MEHee OHM nogowsin K ogHOMY U TOMY >XXe& BaroHy. Ckonbko
BaroHoB 6bls10 B noe3ae?

3anuwm pelieHne u oTBeT.

28. 3apaHue 8 N2 407

Baps n ToHs [0OroBopuMaucb BCTPETUTBCS Y CeAbMOro BaroHa noe3ga. Bapsa oTcumTbiBaeT BaroOHbl C
«rofoBbI», @ TOHS C «XBOCTa» COCTaBa. TeM He MeHee OHM MOAOLIN K OAHOMY M TOMY >Xe BaroHy. CKObKO
BaroHos 6b1710 B noesge?

3anvwmn peleHne 1 oTBeT.

29. 3apaHue 8 N? 408

Kopabnb paccumtaH Ha 350 naccaxupoB n 40 4yneHOB KOMaHAbl. B cnacaTenbHylO WAOMNKY MoOMeLlaeTcs
60 uenosek. Kakoe HaunMeHbluee KOMMYECTBO LWUIOMNOK AOMKHO 6biTb Ha kopabne, 4utobbl B cnyvae
HeobXxoAMMOCTU NX XBaTU/IO Ha BCex?

3anuwu pelweHne n oTseT.
30. 3apaHue 8 N? 409

Kopabnb paccumtaH Ha 370 nmaccaxuposB n 35 uneHOB KOMaHAbl. B cnacaTesibHyl WAONKY noMellaeTcs
70 uvenoBek. Kakoe HauMeHbllee KOJIMYECTBO LWJIIONOK AO/MKHO 6bITb Ha kKopabne, 4tobbl B cnydae
Heo6Xx0AMMOCTM MX XBaTU/IO Ha BCEX?

3anuwu peleHne n oTeeT.
31. 3apaHme 8 N2 410

MeTa xo4yeT Ha CBOM AEHb POXAEHUSA YrOCTUTb FOCTEN NUULEN, MPUYEM TaK, YTOObI KaXAOMy U3 CEMEpbIX.
Bktoyas [eTo, gocranocb xota 6bl Mo 3 Kycka. Kaxaas nuuua paspesaHa Ha 8 KyckoB. CKOMbKO MuuL
[OXKeH 3akasaTb lNeta?

3anuwun peleHne 1 oTBerT.

32. 3apgaHmne 8 N2 411

MeTs XO4YeT Ha CBOM A€Hb POXAEHMUS YrOCTUTb FOCTEN NuuUen, NpUYéM Tak, YTo6bl KaXaoMy M3 NATEPbIX,
Bktovas MeTo, pgocranock XoTa 6bl Mo 4 Kycka. Kaxaas nuuua paspesaHa Ha 12 kyckoB. CKOMbKO NuuL,
[OMKeH 3akasaTtb [leTa?

3anuin peleHue n oTeeT.

33. 3apaHme 8 N2 412

MeTs xo4yeT Ha CBOW [AeHb POXAEHWUS YroCTUTb FOCTEM nuuuen, NpuYéM Tak, 4YTOo6bl Kaxaomy u3
yeTBepbliX, BKA4Yasa MNeTo, goctanocb xoTa 66l N0 4 Kycka. Kaxgaa nvuyua paspesaHa Ha 7 KyckoB. CKOMbKO
nuuL A0/KEH 3aKasaTth leTa?

3anuwu peleHne n oTsBeT.

34. 3apaHune 8 N2 414

Macca BOCbMW OAMHAKOBbIX KOPOHOK C XypMmon paBHa 480 kr. YeMmy paBHa Macca NycTtoil Kopobku, ecnm
Macca XypMbl B ogHol kopobke 59 kr 500 r?

3anun peweHue n oTeeT.
35. 3apaHue 8 N2 415
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Macca aeBsiTM OAMHAKOBbIX YeMOAaHOB C Bewamu paBHa 180 kr. Macca nycrtoro yemogaHa — 1 kr 500 r.
YeMmy paBHa Macca Bellen B 04HOM yemogaHe?

3anuwu peleHne 1 oTBeT.
36. 3apaHue 8 N2 416

Macca BocbMM BaHouek 3enéHoro ropowka paBHa 1 kr 600 r. KakoBa Macca ropowka : oaHoli 6aHouke.
ecnu macca 6aHoykn — 70 r?

3anuwu pelweHne n oTseT.
37. 3apaHune 8 N2 417

Macca 4veTblpéx nakeToB C KoHdeTamm pasHa 1 kr. Macca nyctoro naketa — 10 r. Yemy paBHa Macca
KOH(eT B 04HOM nakete?

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.
38. 3apaHue 8 N2 418

Macca ceMn O0AMHaKOBbLIX ALWMKOB C Kyparon paBHa 210 kr. Macca nycroro sawmka - 700 r. Yemy paBHa
Macca Kyparm ogHOM swmke?

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.
39. 3apaHue 8 N2 419

Macca aBeHaguaTu oAMHaKOBbIX KOpobok ¢ 6baHaHamu paBHa 240 kr. Macca nycton kopobkm — 500 r.
Yemy paBHa Macca 6aHaHOB B O4HOM KOpobke?

3anuvwmn peleHne n oTeerT.
40. 3apaHue 8 N? 420

Macca BOCbMW OAMHAKOBbIX KOpobok C KoHeTamm 72 kr. Macca koHdeT B 0gHOW Kopobke paBHa 8 kr
600 r. Yemy paBHa Macca nycton Kopobku?

3anvwmn peleHne 1 oTeerT.
41. 3apaHue 8 N? 765

Bonbwas ynakoska nactunel ctout 210 pybneinn. ManeHbkasa — 120 py6bnein. Y MapuHbl 6bina ogHa
Kyntopa B 1000 py6bneii. OHa Kynuna ase 60nbluMe ynakoBKM WU CTONbKO ManeHbKWUX, Ha CKOMbKO XBaTuio
AeHer. CKONbKO ManeHbKUX yNakoBOK nacTuibl Kynuna MapuHa?

3anuwu peleHne n oTBeT.

42, 3apaHue 8 N2 779

Mpy3onoabéMHocTb nudTta 550 kr. B nudTt 3arpy3unm 12 kopobok c caxapHbiM neckoM, no 25 kr B
KaXkxaon kKopobke, u 15 sAWwmMKOB C moaconHeyHbiM MacnoMm, no 20 Kr B KaxaoMm suwuke. Ha ckonbko
KunorpamMMoB 6yaeT npesBbilleHa rpy30noaAbEMHOCTb nndTa?

3anuwn peleHne 1 oTeerT.

1. OCHOBBbI JIOrMYEeCKOoro m aJiIFOpMTMUNYECKoOro mbiliieHuma
1. 3apanHue 9.1 N2 31

TaTbsiHa gosmkHa 06CcyanTb CBOKO HOBYIO MAEK C AMpeKTopoM, ByxrantepoMm u NporpaMMmncToM. C KaxabiM
M3 HUX obcyxaeHune ANUTCS POBHO 4ac. U3BecTHO, 4TO AumpekTop 3aHAT ¢ 10 go 12 vacos, 6yxrantep
npuesxaeTt Ha paboty k 10 vacam, a y nporpammucra BaxxHoe coBewaHue ¢ 10 go 11 vacos. lNpu 3TOM
TaTbsiHa CMOrna 3akoH4YUTb BCe Tpu 0b6cyxaeHnsa K 12 yacam, npuas Ha paboTy K 9 yacam.

Y koro TaTtbsiHa 6bin1a B 11:30?
2. 3apaHue 9.1 N2 45

B HoBorogHen rmpnaHae 21 namnouka. JlamMno4ku naoyT B TaKOM nopsanakKe: ogHa KpacHasa, ABE CUHUX, TpU
KpacCHbIX, YEeTbIpe CMHUX U TaK Aaliee.

Kakoro userta ceMHaguartas namnoyka?
3. 3apaHue 9.1 N2 56

CeméH npuexan B CbiKTbiBKAp B MOHEAEsbHUK M nnaHupyeT npobbitb Tam Ao cy66oTtbl. OH xouer
BCTPETUTBLCS C APYroM, MOWUTWU B My3el U NOCETUTb TeaTp, NPUYEM KaxXAOMYy M3 3TUX AeNl OH XOYEeT NOCBATUTL
OoTAesNbHbIN AeHb. My3en
paboTaeT Nno BTOpHMKaM 1 YeTBepram, CeKTakIn B TeaTpe uayT TONbKO Mo cpeaaM, a Apyr cBoboaeH B cpeay
M yeTBepr.

B kakoi ageHb CeMEH NONAET B My3eii?
4. 3apaHue 9.1 N2 67

B HoBorogHen rupnaHae 28 namnouek. JlaMnoyku mayT B TaKOM MNopsiake: ogHa XEnTtas, ABe 3€e/EéHbIX,
TpY XENTbIX, YeTbipe 3eNéHbIX U Tak fanee.

Kakoro useTta naTHaguaTas namnoyka?
5. 3apaHue 9.1 N2 78
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MalwuHbl Ha CTOAHKE CTOAT B CEMb PSAAOB: B NEPBOM psaAy UYeTblpe MallWHbl, BO BTOPOM TpU, B TPETbEM
CHOBa 4e€TbIpe, B HETBépTOM CHOBa TpW U TaK Aanee.

CKONbKO Ha CTOsIHKE psiA0B MO TPWU MalUUHbI?
6. 3apaHue 9.1 N2 89

Ha koMnbloTepe yCTaHOBMIEH Maposib, COCTOSALWMIA U3 ceMu undp. Lindpbl nayT B nopsake Bo3pacTaHus, T.
e. Kaxaas cneaytowas undpa 6onblie npeabiayllein. Bropas umdpa B 3ToM napone — «3», NaTas — «6».

Kakasa umdpa B napone naért Tpetben?
7. 3apaHue 9.1 N2 100

HoBoroaHwe ykpalleHusi B KOpobke ynoxeHbl B CeMb PsiioB. B MepBOM psiny NeXuT TpU yKpalleHusi; BO
BTOPOM — YeTbIpe; B TPETbEM — CHOBA TPU; B YETBEPTOM — CHOBA YeTbIpe U Tak Aasee.

Ckonbko B KOpobke psaoB No Tpu yKpalleHus?
8. 3apaHme 9.1 N2 111

OvHa npuexana B YensbuHCcK BO BTOPHWMK W NnaaHMpyeT npobbiTb TaM A0 BOCKpeceHbs. OHa XouyeT
BCTPETUTBLCS C NMOAPYroM, MOCETUTb KOHLEPT NO6MMOM My3biKasbHOW FPynmbl, CXOAUTb B My3el U CXOAUTb B
TeaTp, NPUYEM KaXKAOMYy U3 3TUX
[en OHa XO4eT MOCBATUTb OTAEsNbHbIA AeHb, KOHLEpT eé NobuMon rpynnbl NpPoOBOAUTCS TONbLKO B 4YeTBepr,
My3en paboTaeT co cpefbl no cyb60Ty, cnekTaknu B TeaTpe mayT B Cpedy M NATHUUY, noapyra csoboaHa B
yeTBepr U NATHULY.

B kakoi geHb OuHa 6yaeTt BCTpevaTbCsa C nNoapyron?
9. 3apaHue 9.1 N? 122

Aiirynb npuexana B Yoy B NoHeAeNbHUK U MJIaHUPYeT NpobbiTb TaM A0 cy660Tbl. OHa XOUYET BCTPETUTHLCS
C NOAPYroi, MOCETUTb XYAOXECTBEHHYHO BbICTABKY, CXOAWUTb B My3ei U CXOAUTb B TeaTp, NPUYEM KaXLoMy W3
3TUX AN OHa XOYeT MOCBSATUTb OTAESbHbIN AeHb. XyAOXeCTBEHHAs BbiCTaBKa MPOBOAMTCS TOJIbKO B Cpeay,
My3eit paboTaeT co BTOPHMKA Mo YETBEPr, CNeKTak/Iu B TeaTpe uayT B CPeay M YeTBepr, a nogpyra cBo6oaHa
BO BTOPHMK M MATHULY.

B kakon aeHb Alirynb NonaéT B Teatp?
10. 3apaHue 9.1 N°2 133

HauanbHuk oTtaena npogax Bsuecnas obcyxzan CBOK HOBYK MAeK C AUPEKTOPOM, MPOrpaMMMUCTOM W
b6yxrantepom. Kaxxgoe mns obcyxaeHuin gnnnocb poBHO 50 MMHYT C nepepbiBamu Mo 10 MUHYT Mexay HUMU.
N3BecTHO, 4TO aAnpekTop npuexan B oduc k 10:30, a 6yxrantep ¢ 10:30 go 13:00 6bin 3aHAT MNOArOTOBKOM
KBapTanbHOro ot4yérta. pu aToMm BsyecnaB cMOr 3akKoHUYUTb BCe Tpu 06cyxaeHmsa k 12:00, HayaB nepBoe u3
Hux B 9:10.

C keMm BsiyecnaB ob6cyxaan CBOK MAEK B NEPBYIO oyepeab?
11. 3apanue 9.1 N2 144

MeHepxep HaTtanbs obcyxgana CBOW HOBYK MAE C HayalbHUKOM OTAena npoAaax, HpUCTOM U
nporpaMMmcToM. Kaxagoe ns obcyxaeHun Annnocb poBHO 45 MUHYT C nepepbiBaMn N0 15 MUHYT MeXAay HUMHU.
N3BecTHO, 4TO topucT npmexan B oduc Kk 10:30, a y HavanbHMKa oTaena npogax 6b110 BaxHOe coBellaHue ¢
9:00 o 10:00. MNpu 3ToM HaTanbsa cMorna 3akoHYUTbL BCe Tpu 06cyxaeHns kK 12:00, HauyaB nepBoe U3 HUX B
9:15.

1) C kem HaTtanbsa obcyxaana cBO MAe B NepBylo ovepeab?
2) C kem HaTtanbs obcyxaana ceow naeto s 10:55?
12. 3apanue 9.1 N2 155

Crapbit BonwebHMK pasnoxua CBOM COKPOBMLLA B YETblpe pPa3HOLBETHbIX CYHAYKa — KPACHbIN, XENTbIN,
3enéHbli U CUHWI. B 0AWMH CyHAYK OH MONOXWN 30M0Tble MOHETbl, B APYroi — W3yMpyAbl, B TpeTun —
anmasbl, @ B YeTBEPTbIN — KHUIMM 3aKJIMHAHMA. OH NOMHUT, YTO:

— XENTbIN CYHAYK NpaBee, YeM U3yMpyabl U anmasbl;

— 30/10Tble MOHEeTbl NpaBee, YeM XENTbI CYHAYK;

— N3yMpyAbl NIexaT He B KpacHOM CyHAYKe.

B kakoM cyHAyKe nexaTt KHUMM 3aKANHaHUn?
13. 3apaHue 9.1 N2 166

MpuHLUecca pasfnoXuna CBOW COKPOBULLA B YeTbipe pa3HOLBETHble KOpo6kn — (hUONEeToBY, pO30BYHO,
60pOBYI0 M OpaHXeByl. B oAHy KOPOGKY OHa MOMOXMWMA XEMUYXHble OXepenbsi, B APYryld — 30/0Tble
6pacneTbl, B TPETbIO — [AparouUeHHble KaMHU1, @ B YETBEPTYID — MUCbMa BAOGNEHHOMO NpuHUa. OHa MOMHHUT,
yTo:

— duroneToBas Kopobka feBee, UEM APAroLUeHHbIE KaMHU U KEMUYXXHbIE 0Xepenbs;
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— 30N10Tble 6pacneThl NeBee, YeM punoneToBasi KOpobka;
— AparoueHHble KaMHM fiexxaT He B po30BOI KOpobke.

B kakoli kopobke nexat nucbma BNHO6NEHHOrO NpuHUa?
14. 3apaHue 9.1 N2 177

MN3toM, opexn, KOHdETbl U MapMenaj nexaT B YEeTbIpEX Henpo3payHbliXx 6aHKax C HAAMUCAMWU <U3IOM UMK
opexu», «KOHMETbl UIN U3KOM», «MapMmenag Win KoHdeTbl», «opexu unu mapmenag». lete n3BecTHo, 4TO
cofepxumMoe Kaxaon n3 6aHOK He COOTBETCTBYET cAefNaHHOM Ha Hel Haanucu. OTKpbiB 6aHKy C HaanWUCbio
«opexu unu Mmapmenaa», Meta ysuaen, Yto B HEN IEXKUT U3IOM.

B 6aHKke C KakoW HaAAMMCbIO fiexaT KOHDETHI?
15. 3apaHue 9.1 N2 188

MakapoHbl, MyKa, puc 1 daconb nexaTt B YeTbIpEX Henpo3payHbix 6aHKax C HaAMUCAMU «MaKapoHbl UK
MyKa», «puc unmn daconb», «MyKa WM pUC», «MakapoHbl uau daconb». NMOMOLWHUKY NnoBapa U3BECTHO, YTO
coAepXMUMOe Kaxaol u3 6aHOK He COOTBETCTBYET CAeNlaHHOW Ha Hell Haanucu. OTKpbIB 6aHKy C HaAMMCbio
«MaKapoHbl WM MyKa», OH YBUAEN, YTO B HEW NeXnT dacosb.

B 6aHke Cc KakoM HaAMUCbIO NIEXUT pUC?
16. 3apaHue 9.1 N2 199

HoBorogHsa rmpnsHaa cocTaBfieHa M3 KpacHbIX W XENTbIX JlaMnoYvek, KOoTopble nayT B TaKOM MNopsjake:
OAHa KpacHas, ABe XENTbIX, TPU KpPaACHbIX, YeTblpe XENTbIX, NSATb KpacHbIX, WECTb XENTbIX U T. 4. Bcero B
rmpnaHge 36 namnoyexk.

Kakoro useTta TpuauaTtas no CY4€Ty famnoyka?
17. 3apaHue 9.1 N2 372

Bycbl cocTaBfieHbl U3 pO30BbIX U (BMONETOBbIX BYCMHOK, KOTOpble MAYT B TaKOM nopsiake: oAHa po3oBas,
ABe (dMoNeToBbIX, TPM PO30BbIX, YeTbIpe (PMOSIETOBbLIX, NATb PO30BbLIX, WeECTb (MPUONETOBLIX U T. 4., BCero 55
6yCHHOK.

Kakoro uBeTta ABaguaTb LIecTas rno c4YETy 6ycnHka?
18. 3apaHue 9.1 N2 373

Bacsa u MNeta wrpanu B passeaumkoB. OHM nepepasanv ApPYr APYry WWMEGpPOBaHHLIA CBETOBOW CUrHan c
nomowblo ¢oHapMKoB cneayrowmm obpasom: cHauyana Bacs Bkawuyan cBok ¢oHapumk Ha 1 MUHYTY, 3aTem
MeTs BKAtOYan cBoM OHapuMK Ha 2 MUHYTbI, MOTOM CHOBa Bacs Bkntoyan oHapuk Ha 3 MUHYTbI, 3aTeM [leTs
BKOYan doHapuk Ha 4 MUHYTbl 1 T. 4. Korga Baca nonpo6oBan BKAOUMUTL CBON (POHAPUK B AEBATbIN pas, Yy
HEero cpasy Xe neperopena samnoyka.

Yeli poHapuk 6bin BKIKOUYEH POBHO Yepes NnoJiTopa Yaca Nocsie Havyana nepenadun curHana?
19. 3apaHue 9.1 N2 374

Ha pbibanky oTnpaBuanCb NATEPO MY>XYMH M3 OAHON CEMbW: Aeaylwka, oba ero cbiHa U ABa BHykKa —
CbIHOBbS OAHOM0 M3 ero cbiHOBeW. WX mmeHa B andasBuMTHOM nopsake Takue: WMeaH [lMeTpoBuy, Muxaun
MBaHoBWY, MNETp MBaHoBMY, METp Mnxannosuy, n CeméH MeTposBunu.

Kak 30BYyT aeayLwky?
20. 3apaHue 9.1 N2 375

Kona npurnacun Ha CBOW AeHb pOXAEHbs YeTBepbiX Apy3eln: AHapes, My, Makcuma un Pomy. Bce natb
MasibuYnkoB, Bkoyas Konw, poannuncek B 2006-oM rogy, HO B pa3Hble MecsiLbl, B MPpOMeXyTKe Mexay 15-biM n
25-bIM yncnoM. lnma crtapwe AHapes NpMMEpPHO Ha 3 Mecsua, HO Miajwe MakcuMma NpMMEpPHO Ha 7 MecsLues.
Konga mnagwe PoMmbl npuMepHO Ha 2 Mecaua. Poma ctapwe [nMbl npuMepHO Ha 5 mecaues.

KTO 13 Manb4unkoB CaMblil CTapLUMA?
21. 3apaHue 9.1 N2 376

Mawa, TaHs, CBeTa u KaTtsa cobupatoTcs NonTn Ha ANCKOTeKY. MNpun 3TOM AEBOYKM XOTAT HaAETb MaaTbs
pas3HbIX LBEeTOB. Y Malwmn ecTb KpacHOe N CMHEee nnaTbs, y TaHu — KpacHoe u 3enéHoe, y CBeTbl — KpacHoe n
Xéntoe, a y Katn Tonbko 3enéHoe nnatbe.

Kakoe nnatbe HageHeT TaHa?
22. 3apaHue 9.1 N2 377

Buka, AHs, Jawa n CBeta cobupatoTca NOWTU Ha AUCKOTeKY. Mpu 3TOM AEBOYKM XOTSAT HaAeTb MNiaTbs
pa3HbIX LBeTOB. Y BuMKM eCcTb KpacHoe M XEnToe nnatbs, Y AHM — CUHee un 3enéHoe. y Jawm — TOMbKO
KpacHoe, a y CBeTbl — CMHee 1 XENToe nnatbs.

Kakoe nnatbe HageHeTt CBeTa?
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23. 3apaHue 9.1 N° 378

AnvHa, Mawa, Wpa n Jlepa cobupaloTcs NonTU Ha AUCKOTeKy. Mpu 3TOM AEBOYKWM XOTAT HaAeTb NnaTbs
pa3HbIX UBETOB. Y ANIMHbI €CTb TOJIbKO CUMHee nnaTbe, y Mawwn — cuHee un xEéntoe, y Mpbl — KpacHoe u
XEntoe, a y Jlepbl — KpacHoe 1 3es1éHoe naaTbs.

Kakoe nnaTtbe HageHeT Upa?
24. 3apaHue 9.1 N2 379

YT06bl NOCTYNMUTb B 5 Knacc nuues, HYXHO C MOHeAeNbHWKa MO MNSTHUUY MPOWTU TPU BCTYNUTENbHbIX
WCMbITaHWS: MO MaTeMaTUKE, NO PYCCKOMY A3bIKY U MO aHMIMNCKOMY A3blKy. B 0IMH 1 TOT e AeHb NPOXOAUTb
ABa UCMbITaHWS He paspellaeTcs. B nuuee noBecunu pacnucaHve: MaTeMaTUKy MOXHO CcAaTb B MOHeAeNbHUK
W B NSTHULUY, PYCCKMI — B MOHeAeNbHUK, CPpeay W NSTHULY, aHIIMUCKUI S3blk — TOMbKO B cpeay. Mpu 3ToM
MaTeMaTuKy 06s13aTeflbHO HYXHO cAaTb A0 PYCCKOrO M aHrMNCKOro sidbika. Bacs ycrnewHo cripaBuicst co
BCEMU TPEMSI UCTbITAHUSIMU.

B kakoi aeHb Bacs cpaBan matemaTtuky?
25. 3apaHue 9.1 N2 380

YTo6bl NOCTYNUTbL B 5 Knacc nuues. HYXHO C MoHeAesbHUKa MO MNSATHULY MPOWTU TpU BCTYMUTENbHbIX
UCMbITaHWS: MO MaTeMaTUKE, NO PYCCKOMY S3bIKY M MO @aHIIMNCKOMY A3biKy. B 0AWH U TOT e AeHb NPOX0AUTb
ABa MCMblTaHUsl He pa3pellaeTcs. B nuuee noBecunu pacnvcaHve: MaTeMaTMKy MOXHO cAaTh B cpefy U B
NATHULY, PYCCKUIN A3bIK — B MOHEAENbHUK W B YETBEPr, aHIMIUACKUIA $I3blk — B MOHEAENIbHUK U B MSTHULY.
Mpu 3TOM pyccKuit A3blk 06513aTeNbHO HYXHO cAaTb A0 MaTeMaTMKU U aHTMIMNCKOro sisblka. Bacs ycnewHo
CrpaBuICs CO BCEMU TPEMS UCMbITAHUSMU.

B kakol aeHb Bacs cgaBan pycckuin a3bIK?
26. 3apaHue 9.1 N° 381

AHS1 nenaeT OTKPbITKM K BocbMOMy MapTa ANnsi pOACTBEHHWKOB: MaMbl, 6abywkn n T€Tn. CHavana oHa
caenana OTKPbITKY CUMPEHEBOro LBeTa, 3aTeM — pO30BOro, a NOTOM — rosyboro. M3BeCTHO, 4YTO MaMUWH
nobumbll UBeT ronybomn, a 6abylwka He NOO6UT CUpPEHEBLIN LBET.

OTKpbITKa Kakoro uBeTa gocTanacb Téte?
27. 3apaHue 9.1 N2 382

AHS1 nenaeT OTKPbITKM K BocbMOMy MapTa ANnsl pOACTBEHHWKOB: MaMbl, 6abywkn n Té€Tn. CHavana oHa
caenana OTKPbITKY 3€/1EHOro LuBeTa, 3aTeM — XENToro, a NoToM — ronyboro. N3BecTHO, 4TO MamMuH NO6UMbIN
uBeT XENTbIN, a 6abylwka He NOUT 3eN1EHbIN LBET.

OTKpbITKa Kakoro uBeTa gocTanacb Téte?
28. 3apaHue 9.1 N2 383

AHsl fenaeT OTKPbITKM K BocbMOMy MapTa ANnsS poACTBEHHMKOB: MaMbl, 6abywkn nM TETM. CHayana oHa
caenana OTKpPbITKY CUHEro LBeTa, 3aTEM — OpaHXeBoro, a notoM — 3enéHoro. M3BecTHO, 4TO MaMWH
ntobuMbIM LUBET OpaHXeBblii, a 6abylika He NobUT CUHUI UBET.

OTKpbITKa Kakoro uBeTa gocTanacb Tére?
29. 3apaHue 9.1 N2 384

Anéwa MonoBuy ckasan: «Y 3Mes [opbiHbIYa 6onblue YeTbIPEX ros1oB>».
0o6pbiHA HuknTny ckasan: <Y 3Mes FopbiHbiva 60/blie NSTU rosioB».
Nnbs Mypomey ckasan: «Y 3Mes opbiHbl4a 60nblUe WeCTH rosos».
KHa3b Knesckuii ckasan: «Y 3mes lMopbliHblYa 60Mblie CeEMU ronoB>».

N3BeCTHO, YTO TOJIbKO OAMH U3 HUX CKa3as rnpasay. CKonbKo ronos y 3mMes opbiHbIYa?
30. 3apaHue 9.1 N2 385

Anéwa Monoeuy ckasan: <Y 3Mes lopbiHblya 60bLie TPEX FrONOB».
[o6pbiHA Hukntuy ckasan: «Y 3Mes lFopbiHbida 60nblue YeTbipéx ronos».
Nnba Mypomeu ckazan: «Y 3mes FopbiHblYa 60nblle NSATY ro0B».

KHs3b KneBckuin ckasan: «Y 3Mmes opbiHbi4a 60blue WeCTn rosos».

N3BeCTHO, YTO TOJIbKO OAMH U3 HUX CcKa3as rnpasay. CKoAbKO rosos y 3mMes MopbiHbIYa?
31. 3apnaHue 9.1 N° 386

Bacsi, Mawa, tOnsa u MNeta cobupann rpubel. BMmecte oHn cobpanu 86 rpubos. Metsa cobpan 27 rpmubos, a
Mawa 16. MeHbLe Bcero rpubos cobpan Manb4ymk. KTo-To 13 geten cobpan 28 rpnbos.

Ckonbko rpubos cobpana tOns?
32. 3apaHue 9.1 N2 387
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Bacsi, Mawa. tOnsa u MNeta cobupann rpubebl. Bmecte oHn cobpanu 98 rpubos. Meta cobpan 30 rpubos, a
Mawa 16. MeHblie Bcero rpnbos cobpana aesouyka. KTo-1o 13 geten cobpan 15 rpmnbos.

Ckonbko rpubos cobpan Baca?
33. 3apaHue 9.1 N° 388

Bacsi, Mawa, Onsa n MNets cobupann rpnbel. Bmecte oHu cobpanu 82 rpuba. lMNMetsa cobpan 11 rpmubos, a
Mawa 23. bonbuwe Bcero rpubos cobpana aeBouka. KTo-1o u3s getein cobpan 26 rpubos.

Ckonbko rpubos cobpan Bacsa?
34. 3apnaHue 9.1 N2 389

[JeTu B 3aropofHOM flarepe OTAblXa XOTeNM NOCETUTb TPU TPEHWPOBKM MO pasHbIM BuAaMm crnopta. OHu
pacnonaranu csoboaHbIM BpeMeHeM, HaumHas ¢ 10 4. TpeHmnposka no raHabony npoxoaut ¢ 12 go 13 4, no
HacToNbHOMY TeHHUcy — ¢ 10 go 12 4, a no 6agMNHTOHY — c 11 o 13 u.

Monyuntca nu y pebsT nosaHMMaTbCs Mo 1 4 KaXablM U3 YKa3aHHbIX BUAOB crnopTa?
35. 3apaHue 9.1 N2 390

Mocne TpeTbero ypoka, KOTOpbi 3akaHumBaetcs B 11 4y 30 MWH, y4YeHMKM 4 Knacca AO/KHbI MNOMUTb
LUBETbl B KabuHeTe 6nonorum, MmateMaTnkm u xummn. B kabuHete 6nonornn nayt ypokn ¢ 11 4 30 MmH go 12 4
30 MUH, B KabnHeTe MaTeMaTUkn — € 9 Ao 12 4. a B kabuHete xummnm — c 12 4 30 MMH o 15 u.

YcnewT N1 getm nonmTb LUBeTbl BO Bcex kabumHeTax o obesa B 13 4, ecim B OAHOM KabuHeTe OHM
nonuearT uBeTbl 30 MUH?
36. 3apanme 9.1 N2 391

B nepBoi NOMOBMHE AHSA MaMa AOJ1XKHA YCMNeTb CXOAUTb Ha MOYTY, B MarasuH U B anTe4YHbIN KMOCK, a B 13
4y 30 MWMH BCTPETUTb CbIHA-MEPBOK/IACCHMKA OKOJIO WKOJbl. B MarasnHe obeaeHHbI nepepbiB ¢ 13 Ao 14 y,
anTeyHbIM KMOCK B NEpBOM NOMOBUHE AHA paboTaeT ToNbKOo A0 12 4, a noyTa OTKpbIBaeTCcs ToAbko B 12 4 30
MUH. MaMa xo4eT cnnaHMpoBaTb Aena Tak, 4Tobbl ycneTb NOCEeTUTb NMOYTY, MarasmH U anTeky nepes TeM, Kak
MOWTW B LWIKOAY.

Kyaa mama gosikHa NoiTu cHavyana?
37. 3apaHue 9.1 N2 392

PaccMoTpu pUCYHOK M YCTaHOBU 3aKOHOMEPHOCTb.

CKOMbKO pas/iNYHbIX NPSAMOYrofibHMKOB M306paXeHo Ha pUCyHke?
38. 3apaHue 9.1 N2 393

PaccMoTpu pUCYHOK M YCTaHOBU 3aKOHOMEPHOCTb.
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CKONbKO NPU3HAKOB MEHSAETCS NPWU Nepexoae oT 04HON puUrypbl K Apyroin?
39. 3apaHue 9.1 N2 394
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OTnnuHuk TeTs MBaHOB Nocne LWKOAbl AO/KEH cAenaTh Creaylolune BaXHble aena: nobbiBaTh Ha
TPEHMPOBKE MO TEHHWUCY, HaA 3aHSTMW B My3blKasllbHOM LIKOME WM MNOCETUTb CToMaTonora, 4Ttobbl
3annombupoBaTtb 3y6. TpeHMpPOBKM MO TEHHUCY npoBoasATcs € 14 po 16 4 u agnarcs 1 4, 3aHSTUS B
My3blKanbHON wkone ¢ 13 o 15 4 n ToXXe Anatca 1 4, a BU3UT K CTOMAToOMOry 3anfaHnposaH Ha 15 4 30
MWH.

Fne 6bin MNeta B 14 4 30 MUH?
40. 3apgaHue 9.1 N2 395

B cembe nsaTepo MyxuumH: Anekcen AnekcaHgpoBuy, AnekcaHap AnekceeBud, Anekcen [AMUTpUEBUY,
OmuTtpuii Anekceesnd n Muxaun OAmutpueBund. OAMH U3 HUX CMOTPUT B OKHO, ero oTey cnuT, 6paT uuTaeTt
KHUIY, @ 0oba ero cbiHa ywnau
rynatb.

Kak 30BYyT caMOro CTapLUero U3 My>4nH?
41. 3apaHue 9.1 N2 766

B rpynne geTckoro caga MHOro geTter n Bcex 30BYT No-pasHoMy. Bce aetu Bctanu B Kpyr. Mexay BaHen
n Onen c ogHOM CTOPOHLI 5 aeTel, a c Apyroi CTopoHbl 13 aetein, mexay BaHel n Muwwen c ogHOM CTOPOHbI 5
OETen, a C Apyrow cTopoHbl 13 aeTen.

CKoJ1bKO BCEro Aeten B rpynne?
42, 3apaHue 9.1 N2 780

JeHnc EBreHbeBWY niaHUpyeT oTnyck ¢ 1 no 28 asrycta. OH Xo4yeT 3a WwecTb AHEW caenaTb PeMOHT
KBapTUpbl, ABEHaaUaTb aHel 6e3Bble3fHO ObiTb Ha Aaye M AeCATb AHEN noapsa nNpoBecTy Ha Mope. Ha mope
JeHnc EBreHbeBnY MOXeT exaTb TO/IbKO MOC/e TOro, Kak 3aKOHUYUT BCe Aefla Ha Jade.

HasoBu camoe nosaHee uncno, Koraa JeHnc EBreHbeBnY MOXeT BbITb Ha Aade nocneaHun AeHb?

2. OCHOBbI JIOFrMYECKoro un aJiIrOpMmTMUNYeCcKoro MmbilieHumsa
1. 3apaHue 9.2 N2 652

TaTbsiHa gosmkHa 06CyanTb CBOKO HOBYIO MAEK C AMpeKTopoM, ByxrantepoMm u NporpaMMncToM. C KaxxabiM
M3 HUX 06CyXaeHne p[anTCA pPOBHO 4ac. M3BecTHO, 4To ampekTop 3aHAT ¢ 10 go 12 uvacos, 6yxrantep
npuesxaeTt Ha paboty k 10 yacam, a y nporpammucTa BakHoe cosewaHue ¢ 10 go 11 vacos. lpu 3TOM
TaTbsiHa CMOrna 3akoH4YUTb BCe Tpu 0b6cyxaeHmsa K 12 yacam, npuas Ha paboTy K 9 yacam.

K koMy oTnpaBunacb TaTbsHa nocne obcyXxaeHns naen ¢ AMpekTopom?
2. 3apaHue 9.2 N2 653

B HoBoroaHel rmpnsHae 21 naMnouka. JTaMnouku uayT B TaKOM MOpsiAKe: ofHa KpacHas, ABe CUHUX, TpK
KpacHbIX, YeTblpe CUHUX N TaK Aasnee.

CKONIbKO BCEro KpacHbIX 1aMnoYveKk B rupnsHae?
3. 3apaHue 9.2 N2 654

CeméH npuexan B CbiKTbiBKAp B MOHeAesbHUK M nnaHupyeT npobbitb Tam Ao cy66oTtbl. OH xoueTr
BCTPETUTBLCS C APYroM, MOWUTW B My3el U NOCeTUTb TeaTp, NPUYEM KaXAOMYy U3 3TUX AeN OH XO4YeT MOCBATUTb
OoTAesNbHbIN AeHb. My3en
paboTaeT Nno BTOpHMKaM 1 YeTBepram, CeKTakIn B TeaTpe nayT TONbKO No cpeaam, a Apyr ceoboaeH B cpeay
M YyeTBeEpr.

Kyna nongétr CeMéH 3a AeHb A0 BCTpeYn C Apyrom?
4. 3apaHune 9.2 N2 655

B HoBorogHen rupnaHae 28 namnouyek. JlaMNo4ykn uAayT B TaKOM MNopsiake: ofHa XEnrtas, ABe 3enéHblX,
TpY XEnNTbIX, YeTbipe 3enéHblX, NATb XENTbIX N Tak Aanee.

CKoNbKO BCEro 3enéHbiX [aMnoYvek B rupnaHae?
5. 3apaHue 9.2 N2 656

MalUuHbl Ha CTOSIHKE CTOSIT B CEMb PSiIOB: B NMEpPBOM psay yeTbipe MallWHbl, BO BTOPOM TpU, B TPETbEM
CHOBa 4YeTbipe, B YETBEPTOM CHOBa TPU M Tak Jasee.

CKONIbKO BCEro MalmnH CTOUT Ha CTOsIHKe?
6. 3apaHue 9.2 N° 657

Ha KoMnbloTepe yCTaHOBNEH Naposib, COCTOSWMI U3 ceMun umdp. LUndpbl nayT B nopsake Bo3pacTaHus, T.
e. Kaxaas crneaytowas undpa 6onblie npeabiayllein. Bropas umdpa B 3ToM napone — «3», naTas — «6».

lMepeuuncnu Bce LI,VId)pr, KOTOpbl€ MOTYyT CTOATb Ha C€AbMOM MeECTE B Nnapone.
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7. 3apaHue 9.2 N2 658

HoBoroaHue yKpalleHusi B KOpobKe YNoXeHbl B CEMb PAAOB. B nepBoM psaay NexuT Tpu yKpalleHus; BO
BTOPOM — YeTbIpe; B TPETbEM — CHOBA TPU; B UETBEPTOM — CHOBA YETbIPE U Tak Aasiee.

CKONbKO BCEro yKpalleHWUn nexuT B kopobke?
8. 3apaHue 9.2 N2 659

OvHa npuexana B YendabuHCK BO BTOPHMK W nnaHupyeT npobbiTb TaM A0 BOCKpeceHbs. OHa XxoueT
BCTPETUTLCA C MOAPYrol, NMOCETUTb KOHLEPT JIlo6MMOI My3blKafbHOW rpynnbl, CXOAUTb B My3el U CXoAuTb B
TeaTp, NPUYEM KaXKAOMYy U3 3TUX
[en oHa XO0YeT MOCBATUTb OTAENbHbIN AeHb, KOHUEPT eé NtobMMoW rpynnbl NPOBOAMTCS TOJIbKO B YeTBepr,
My3en paboTaeT co cpeabl No cy660Ty, cnekTakiuM B TeaTpe uayT B cpeay M nNATHUUY, noapyra csoboaHa B
yeTBepr v NATHULY.

Kyna nonaét [inHa Ha cnenyowmn AeHb nocsie BCTpeYn C NoApyrom?
9. 3apaHue 9.2 N°? 660

Airynb npuexana B Yy B NoHeAeNbHUK U NAaHUPYET NpobbiTe TaM A0 cy660Tbl. OHa XOUET BCTPETUTLCS
C MOApPYroi, MOCETUTb XYAOXECTBEHHYIO BbICTABKY, CXOAWUTb B My3ei U CXOAUTb B TeaTp, MPUYEM KaXaoMy u3
3TUX ANl OHA XOYEeT MOCBATUTb OTAENbHbIN AeHb. XyAOXeCTBEHHAas BbiCTaBKa MPOBOAUTCA TOJILKO B Cpeay,
My3eit paboTaeT co BTOpHMKa MO YETBEpPr, CMEKTaK/IM B TeaTpe UayT B Cpeay v YeTBepr, a noapyra ceso6oaHa
BO BTOPHUK W MATHALLY.

Kyaa nonaét Ainrynb 3a AeHb A0 BCTPedn C Noapyrom?
10. 3apaHue 9.2 N2 661

HauvanbHuk oTaena npopax Bsuyecnae obcyxgan CBOK HOBYK MAEK C ANPEKTOPOM, MNPOrpaMMMUCTOM U
b6yxrantepom. Kaxxgoe mns obcyxaeHuin gnnnocb poBHO 50 MMHYT C nepepbiBaMu Mo 10 MUHYT Mexay HUMU.
N3BecTHO, YTO AnpekTop npuexan B opuc Kk 10:30, a 6yxrantep ¢ 10:30 go 13:00 6b11 3aHAT NOATOTOBKOWM
KBapTanbHOro ot4yérta. Mpu aTtoMm BsyecnaB cMOr 3aKoHUYUTb BCe Tpu 0b6cyxaeHmsa k 12:00, HauaB nepBoe u3
Hux B 9:10.

C keM Bsiuecnas obcyxaan csoto naeto B 10:507?
11. 3apaHue 9.2 N2 662

MeHepxep HaTtanbs obcyxgana CBOW HOBYK MAE C HayalbHUKOM OTAena npoAaax, HpUCTOM U
nporpamMmMmncToM. Kaxkaoe ns obcyxaeHnin annnocb poBHO 45 MUHYT C nepepbiBaMu NO 15 MUHYT Mexay HUMM.
N3BecTHO, uTO OpUCT Npuexan B oduc kK 10:30, a y HayanbHUKa otaena npogax 6bi10 BaXHoe coBellaHue ¢
9:00 go 10:00. NMpwn 3TOM Hatanbs cMorna 3akoHYMTb BCe Tpu 0b6cyxaeHns Kk 12:00, HauyaB nepeoe M3 HUX B
9:15.

C keM HaTtanbsa obcyxpaana ceoto ngeto B 10:557?
12. 3apaHue 9.2 N2 663

Crapblil BOAWEBHMK pasnoxuna CBOM COKPOBULLA B YeTbIpe pPa3HOUBETHbIX CYHAYKa — KpacHbIf, XENTbll,
3enéHbIN U CUHWMIA. B oanH CyHAYK OH MOJIOXMA 30/10Tble MOHETbl, B APYrON — W3yMpyAabl, B TpeTUA —
anMasbl, @ B YeTBEPTbIA — KHUMM 3aKINHAHMA. OH MOMHUT, 4YTO:

— XENTbI CYHAYK NpaBee, YeM U3yMpyabl U anmasbl;

— 30/10Tble MOHETbI NpaBee, YeM XENTbIN CYHAYK;

— N3yMpyAbl NiexaT He B KpacHOM CyHAYKe.

YTO NeXuT B KpAaCHOM CYHAYKe, €C/IN OH CTOUT ieBee, YeM XENTbIN?
13. 3apaHune 9.2 N° 664

MpuHUecca passioxuia CBOM COKPOBULLA B 4YeTbipe pa3HOLBETHbIe KOPObkn — (UONETOBYHO, PO30BYIO,
60pA0BYIO M OpaHXeByk. B oaHYy KOpPOGKY OHa MOJSIOXWIA XEeMUYXHble OXepesbsi, B APYryld — 30/10Tble
6pacneTbl, B TPETbIO — AparoueHHble KaMHU, @ B YEeTBEPTYD — nucbMa BAOOGNEHHOrO nNpuHUa. OHa NOMHUT,
YyToO:

— duonetoBas kopobka nesee, YeM AparoLeHHbIE KaMHUN N XEMUYYXXHble OXeperbs;

— 30n0Tble 6bpacneTol nesee, YeM duronetoBast Kopobka;

— AparoueHHble KaMHW fiexaTt He B po30BOi Kopobke.

B kakoli Kopobke nexaT AparoueHHble KaMHU, eciin camasl neBasi Kopobka opaH)XeBoro LpeTa?
14. 3apaHue 9.2 N2 665

N3toM, opexu, KOHMDETbI U MapMenas nexaT B YeTbIpEX Hemnpo3payHbiX 6aHKaxX C HAAMUCAMU <U3OM UK
opexu», «KOHMETbl WU U3KOM», «MapMenag WW KOHGEeTbl», «opexu unu Mapmenag». leTe M3BECTHO, 4TO
COAEPXMMOE Kaxaol M3 6AaHOK He COOTBETCTBYET CAENaHHON Ha Hel Haanucu. OTKpbIB 6aHKY C HaAMWUCHIO
«opexu unu mapmenag», Neta yBuaesn, 4to B HEM JIEXUT U3IOM.
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YTo NnexuT B 6aHKe C HAAMUCBID «KOHMETbLI NN U3IOM»?
15. 3apaHue 9.2 N2 666

MakapoHbl, MyKa, puc 1 daconb nexar B YeTbIpéX Henpo3payvHbiX 6aHKax C HAAMUCAMU «MaKapOHbl UMK
MyKa», «puc unu daconb», «MykKa Uam puc», «MakapoHbl Wnn daconb». MNMOMOLWHUKY noBapa M3BECTHO, YTO
cofepxXuMoe Kaxaon n3 6aHOK He COOTBETCTBYET cAefNaHHOM Ha Hel Haanucu. OTKpbiB 6aHKy C HaaMMUCbio
«MaKapoHbl MW MyKa», OH YBUAEN, YTO B HEWN NexunT daconb.

Y10 NnexuT B 6aHKe C HaANUCbIO «pUC UK haconb»?
16. 3apaHune 9.2 N2 667

HoBorogHsis rupnsiHaa CoOCTaB/fiEHA M3 KPaCHbIX W XENTbIX JlaMno4veKk, KOTopble MAyT B TaKOM MNopsake:
OfAHa KpacHas, ABe XEnNTbIX, TPU KPACHbIX, YeTblpe XENTbIX, NMATb KpPaCHbIX, LWeCTb XENTbIX U T. 4. Bcero B
rmpnaHge 36 namnoyexk.

CKOJIbKO BCEro KpacHbIX laMnoYveKk B 3TOW rupnaHae?
17. 3apaHune 9.2 N2 668

Bycbl cocTaBneHbl U3 pPO30BbIX U PUOAETOBbLIX BYCMHOK, KOTOpPble MAYT B TaKOM MopsiAKe: oAHa po3oBas,
ABe (p1oneToBbIX, TP PO30BbLIX, YeTblpe (PMONETOBbLIX, NATb PO30BbIX, WECTb (MPUOMETOBLIX U T. 4., BCero 55
6ycurHOK.

Ckonbko Bcero punoneTtosbix 6yCMHOK coaepxaTt 3Tn 6ycobl?
18. 3apaHune 9.2 N? 669

Bacsa u MNeta urpanu B pa3sseaumkos. OHW nepepasanv Apyr ApYry WUdpPOBaHHbLIA CBETOBOW CUrHana C
nomolblo oHapuKoB cneayowmnm obpasoM: cHavana Bacsa Bkatoyan cBol oHapuMK Ha 1 MUHYTY, 3aTeMm
MeTa Bkntoyvan ceor hoHapmMK Ha 2 MUHYTbI, MOTOM cHOBa Bacs Bknatoyan ¢oHapuk Ha 3 MUHYThI, 3aTeM [leTd
BKkAtoYan doHapuk Ha 4 MUHYTbl U T. A. Korga Bacsa nonpo6osan BKAOUMTL CBON (POHapuK B AEBATbIN pas, Y
Hero cpa3sy e neperopena siamnoyka.

CKOIbKO BpPEMEHW MPOLWIO OT Hayajla nepejadu curHana Ao TOro MOMeHTa, koraa y Bacwu neperopena
naMmnoyka?
19. 3apaHue 9.2 N2 670

Ha pbibanky oTnpaBuanCb NATEPO MY>XYMH M3 OAHON CEMbW: Aeaylwka, oba ero cblHa U ABa BHykKa —
CblIHOBbS OAHOIN0 M3 ero cbiHOBeW. Wx wmmeHa B andasBuMTHOM nopsake Takue: WMeaH [lMeTpoBuy, Muxaun
MBaHoBuuY, Métp MeaHoBuY, MNETp Mmnxannosny, n CeméH lMNeTpoBuny.

Kak 30BYyT BHYKOB?
20. 3apaHue 9.2 N2 671

Kons npurnacmn Ha cBOW A€Hb poXAEeHbs YeTBepbIX Apy3en: AHapes, AuMmy, Makcmma n Pomy. Bce natb
ManbymnkoBs, BkNoYasa Konw, poannuce B 2006-oM rogy, HO B pa3sHble Mecslbl, B MpOMexyTke Mexay 15-bIM n
25-bIM yncnom. luma crtapwe AHapest MPMMEPHO Ha 3 Mecsua, HO Miajwe MakcuMma NpMMEpPHO Ha 7 MecsLeB.
Konsa mnagwe PoMbl npuMepHO Ha 2 Mecsaua. PoMa ctapwe [uMbl npuMepHO Ha 5 Mecsiues.

B kakoM Mecsiue poaunaca Konsi, ecnn n3BecTHo, YTo HM OAMH U3 Manb4YMKOB He poaunncs B aekabpe?
21. 3apaHue 9.2 N2 672

Mawa, TaHg, CBeTa 1 Katsa cobupaloTcs nonTuM Ha AUCKOTeKY. [pn 3TOM AEBOYKM XOTHAT HaAeTb NAaTtbs
pa3HbIX UBeToB. Y Malwun ecTb KpacHOe N CUHee nnaTbs, y TaHu — KpacHoe u 3eiéHoe, Y CBeTbl — KpacHoe n
xéntoe, a y Katn Tonbko 3enéHoe nnaTbe.

Kakoe nnatbe HageHeTt CBeTa?
22. 3apaHue 9.2 N2 673

Buka, AHg, [awa mn CBeTa cobmpaloTcs MOWTM Ha AMCKOTeKy. [py 3TOM AEeBOUKW XOTAT HaAeTb njaTbs
pasHbIX LUBeTOB. Y BuKM ecTb KpacHoe M XEntoe nnatbsd, ¥ AHM — CcuUHee un 3enéHoe. y Jawm — TONbKO
KpacHoe, a y CBeTbl — CUHee U XENToe nnatbs.

Kakoe nnatbe HageHeT AHNA?
23. 3apaHue 9.2 N2 674

AnunHa, Mawa, Wpa wn Jlepa cobupatoTcs NOWTM Ha AUCKOTeKY. MNpu 3TOM AeBOYKM XOTAT HaAeTb niaTbs
pa3HbIX LUBeTOB. Y ANMHbI €CTb TOMIbKO CUMHee nnaTtbe, Y Mawm — cuHee U XEéntoe, y Vpbl — KpacHoe u
XEénTtoe, a y Jlepbl — KpacHoe u 3enéHoe niaTbs.

Kakoe nnaTtbe HageHeT Jlepa?
24. 3apaHue 9.2 N2 675

YT06bI MOCTYNUTb B 5 KNacc nuuesd, HY>XHO C NoHeAefNbHUKa N0 NATHUUY I'IpOVITM TPU BCTYNMUTENbHbIX
UCNbITaHUA: NO MaTeEMaTUKE, MO PYCCKOMY A3bIKYy U MO aHI'J'IVIVICKOMy A3bIKY. B 0AWH 1 TOT XXe AeHb NMpoxXoanTb
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[Ba VCMblTaHMA He pa3spellaeTcs. B nvuee noBecunu pacnvcaHue: MaTeMaTUKy MOXHO caTb B NMOHeAeNbHUK
M B NATHULY, PYCCKMIA — B MOHEAeNbHUK, Cpeay U MATHULY, aHMIUICKUIA A3blIk — TONbKO B cpeay. Mpu 3ToMm
MaTeMaTuKy 06s3aTeslbHO HY)XHO CAaTb A0 PYCCKOrO M aHIIMIACKOro si3bika. Bacsi ycnewHo cnpasuacs co
BCEMMW TPEMS UCMbITAaHUSAMU.

B kakol aeHb Bacsa caasan pycckuin A3bIK?
25. 3apaHve 9.2 N2 676

YT06bl NOCTYNUTL B 5 KNacc nuues. HY>XHO C MOHeAenbHWKa MO MSTHULY MPOWTUM TpU BCTYNUTENbHbIX
UCMbITaHWS: MO MaTeMaTMKe, MO PYCCKOMY S13bIKY M MO aHIIMINCKOMY A3bIKy. B 0AWMH 1 TOT Xe AeHb NpoXoAuTb
[Ba UCMbITaHUs He pa3pellaeTcs. B nuuee noBecunu pacnmncaHue: MaTeMaTUKy MOXHO cAaTb B cpeay U B
NATHULY, PYCCKUIN A3bIK — B MOHEAENbHUK U B YeTBepr, aHrMACKUIA A3blKk — B MOHEeAeNIbHUK U B NSATHULY.
Mpu 3TOM pyCCKUI A3blK 06513aTENbHO HYXHO cAaTb A0 MaTeMaTMKU U aHMIMCKOro sisblka. Bacs ycnewHo
CrpaBuICa CO BCEMU TPEMS UCMbITAHUSMU.

B kakon aeHb Bacs caaBan aHrMMNCKUIA A3bIK?
26. 3apaHue 9.2 N2 677

AHS JenaeT OTKPbITKM K BocbMoMy MapTa Ans poACTBEHHMKOB: MaMbl, 6abywkn n TéTn. CHavana oHa
chenana OTKPbITKY CUMPEHEBOro LBeTa, 3aTeM — PpoO30BOro, a NoToM — ronyboro. M3BeCTHO, 4YTO MaMuWH
nobumbln uset ronyboin, a 6abywka He NOOUT cMpeHeBbIN LBET.

Ona Koro AHg caenan OTKpbITKY cpa3y nocfne OTKpbITKM Ans 6abywku?
27. 3apaHue 9.2 N2 678

AHA aenaeT OTKPbITKM K BocbMOMYy MapTa ANns pOACTBEHHWKOB: MaMmbl, 6abywkun n Té€tn. CHavana oHa
caenana OTKPbITKY 3eN1éHOro uBeTa, 3ateM — XENToro, a NnotoMm — ronyboro. MI3BecTHO, 4TO MaMUH NOO6UMbIN
uBeT XEénTbin, a 6abywka He NOUT 3enéHbIN LBET.

[Ons Koro AHS caenana OTKPbITKY Cpa3y Nocne OTKPbITKU 4S9 MaMbl?
28. 3apaHue 9.2 N2 679

AHSA fenaeT OTKPbITKM K BocbMOMy MapTa AN pOACTBEHHWKOB: Mambl, 6abywkn n Tétn. CHadana oHa
cAenana OTKPbITKY CMHero uBeTa, 3aTeM — OpaHXeBoro, a MnoToM — 3enéHoro. M3BecTHO, 4YTO MaMuH
nobumbln UBET OpaHxXeBbli, a 6abylwka He NbUT CMHMIA LUBeT.

[Ons Koro AHs caenana OTKPbITKY Cpa3y Nocne OTKPbITKU A1 MaMbl?
29. 3apgaHue 9.2 N2 680

Anéwa Monosuy ckasan: <Y 3Mes IopbliHblya 60/blLUe YeTbIpEX FO/I0B».
No6pbiHa HnkuTnu ckasan: <Y 3mes [opblHbiYa 60nblle NSTU FOI0B».
Nnba Mypomeu ckazan: «Y 3mes MopbiHblya 60blue WeCTU rosoB».
KHa3b Knescknii ckasan: «Y 3mes FopbiHblYa 60Mblle CEMU TONOB>.

MN3BECTHO, YTO TONIbKO ABOE MX HUX CKa3anu npaeay. CKONbKO rosioB y 3mes MopbiHblYa?
30. 3apaHue 9.2 N2 681

Anéwa MonoBuny ckasan: «Y 3Mes opbiHblYa 60/blue TPEX FON0B».
0o6pblHA HUKkMTUY ckasan: «Y 3mes IopbliHblya 60blue YeTbIpEX FOs10B>.
Nnbs Mypomey ckasan: «Y 3Mes opbiHbiYa 60nblle NATU FON0B>».

KHs3b KneBckuin ckasan: «Y 3Mmes lFopbiHbi4a 60blue WeCTn rosos».

N3BeCTHO, YTO ABOE U3 HUX CKa3ann HenpaBAy. CKOAbKO ronos y 3Mes MopbiHblYa?
31. 3apaHue 9.2 N2 682

Bacsi, Mawa, tOnsa v lMNMeta cobupanun rpnbsl. Bmecte oHn cobpanun 86 rpmubos. MNets cobpan 27 rpubos, a
Mawa 16. MeHbLwe Bcero rpnb6os cobpan manbumk. KTo-T0 u3 getert cobpan 28 rpnbos.

Ckonbko rpnbos cobpann manbumkn?
32. 3apnaHue 9.2 N2 683

Bacs, Mawa. tOnsa u MNeta cobupann rpubel. BMmecte oHn cobpanu 98 rpubos. MNMetsa cobpan 30 rpmubos, a
Mawa 16. MeHblie Bcero rpnbos cobpana aesouyka. Kto-1o n3 geten cobpan 15 rpmnbos.

Ckonbko rpubos cobpanu AeBOYKKN?
33. 3apaHue 9.2 N2 684

Bacsi, Mawa, Ons n Nets cobupann rpubel. Bmecte oHu cobpanu 82 rpuba. Metsa cobpan 11 rpmbos, a
Mawa 23. bonbwe Bcero rpubos cobpana geBouyka. KTo-1o ns getein cobpan 26 rpubos.

Ckonbko rpubos cobpann Manbumkn?
34. 3apaHune 9.2 N2 685
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[JeTn B 3aropogHOM fnarepe OTAblXa XOTeNu MOCETUTb TPU TPEHUPOBKM MO pasHbiM Buaam criopta. OHM
pacnonaranu ceBoboaHbIM BpeMeHeM, HaunHas ¢ 10 4. TpeHuposka no raHabony npoxoamT ¢ 12 go 13 4, no
HacToNbHOMY TeHHUcYy — ¢ 10 go 12 4, a no 6agMNHTOHY — c 11 o 13 u.

Mocne kakon TpeHUpPOBKM pebsTa nonayT Ha raHabon?
35. 3apnaHue 9.2 N2 686

Mocne TpeTbero ypoka, KOTOpbi 3akaHumBaetcs B 11 4y 30 MMH, yYeHMKM 4 Knacca [OMKHbI MNOMNTb
uBeTbl B kabuHeTe 6uonorum, matemMaTtMkm n xmmMmmnn. B kabuHete 6uonorum nayt ypokm ¢ 11 4 30 MMH go 12 4
30 MUH, B KabuHeTe MaTeMaTkm — ¢ 9 10 12 4. a B kabuHete xummm — ¢ 12 4y 30 MMH A0 15 4.

C Kakoro KkabmHeTta AeTu A0JKHbI HAuyaTb NMOJIMBaTb LIBETHI?
36. 3apnaHune 9.2 N2 687

B nepBoi NoMoOBMHE AHS MaMa AOJIXKHa yCrneTb CXOAUTb Ha MoYTy, B Mara3vH M B anTe4YHblli KMOCK, a B 13
4 30 MWH BCTPETUTb CbiHA-NepBOKJIACCHMKA OKOJO WKOMbl. B MarasnHe obeaeHHbI nepepbiB ¢ 13 a0 14 u,
anTeyHbIi KMOCK B NMEepPBOM MOJIOBMHE AHS paboTaeT ToNbKO A0 12 4, @ noyTa OTKpbIBaeTcst Toabko B 12 4 30
MUH. MaMa xo4eT cnnaHmpoBaTb Aefna Tak, 4Tobbl ycneTb NOCeTUTb NOYTY, MarasmH 1 anTeky nepej TeM, Kak
MOWTW B LWIKOAY.

Kyaa nonaér Mmama nocne 1oro, Kak caenaeTt NoKyrnku B MarasmHe?
37. 3apaHue 9.2 N? 688

PaccMOTpU pUCYHOK M YCTaHOBW 3aKOHOMEPHOCTD.
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38. 3apaHue 9.2 N? 6
PaccMOTpKU pUCYHOK M YCTaHOBW 3aKOHOMEPHOCTb.
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Bbibepun durypy, KOTOpyt Hago NOCTaBUTb BMECTO BOMPOCUTENIbHOMO 3Haka. 3anuwun eé HoMmep.
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39. 3apaHune 9.2 N2 690

OTanyHuk TeTs MBaHOB MNocCne WKOAbI AO/KEH cAenaTb Creaylolwue BaxHble gena: nobbiBaTh Ha
TPEHUPOBKE MO TEHHWUCY, Ha 3aHATUN B My3bIKaJ'IbHOﬁ WKO/Sle W noceTuTb CcToMaTosiora, 4Tobbl



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=686
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=687
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=688
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=689
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=690

3annombupoBaTtb 3y6. TpeHMpPOBKM MO TEHHMUCY npoBoaaTca ¢ 14 go 16 4 m gnartca 1 4, 3aHSTMS B
My3blkanbHOM WkKosie ¢ 13 go 15 4 n Toxe anatca 1 4, a BU3UT K CTOMATONOry 3annaHmposaH Ha 15 4 30
MUH.

Kyaa nocnewwun MeTsa nocne 3aHATUS B My3blKasibHOW LWIKONE?
40. 3apnaHue 9.2 N2 691

B ceMbe nsaTepo MyxuumH: Anekcen AnekcaHgpoBud, AnekcaHap AnekceeBud, Anekcen [OMUTpuEBMY,
Omutpuii Anekceesndy n Muxamn OmutpmeBnd. OAuH U3 HUX CMOTPUT B OKHO, ero oTtey cnuT, 6paT umTaeTt
KHUIY, @ oba ero cbiHa yLwnau
rynatb.

Kak 30BYyT TOro, KTO CMOTPUT B OKHO?
41. 3apnaHue 9.2 N2 767

B rpynne geTckoro caga MHOro AeTer n Bcex 30BYT No-pa3HoMy. Bce aetu Bctanu B Kpyr. Mexay BaHen
n Onen c ogHOM CTOPOHLI 5 geTen, a c Apyron CTopoHbl 13 aetein, mexay BaHel n Muwen c ogHOM CTOPOHbI 5
AeTen, a c Apyron CTopoHbl 13 geTei.

Ckonbko aeten mexay Onen n Muwein?
42. 3apnaHue 9.2 N2 781

JeHnc EBreHbeBWY niaHUpyeT oTnyck ¢ 1 no 28 asrycta. OH XOo4yeT 3a WwecTb AHEeW caenaTb PeMOHT
KBapTupbl, ABeHaauaTb AHen 6e3Bble3gHO 6biTb Ha Aadve U AecsATb AHEN noapsa NpoBecTn Ha Mope. Ha mMope
JeHnc EBreHbeBnY MOXeT exaTb TO/IbKO MOC/e TOro, Kak 3aKOHYUT BCe Aefla Ha Jade.

MN3BecTHO, 4To 17 aBrycta [leHuc EBreHbeBny 6b1s1 Ha Mope. Kakoro yncna oH Havan peMOHT KBapTuUpbI?

3apaHua 10. OCHOBbI NPOCTPAHCTBEHHOI0 BOo6parkeHus
1. 3apaHue 10 N2 48

N3 Tpéx KybMKOB CNOXWAM MNOCTPOMKY. ECnn nocMoTpeTb Ha Heé B HanpasfAeHWW MO CTpenke, To 6yaer
BWAHA durypa, cocroawas 13 Tpéx keagpaTtos (puc. 1). U3 27 Takux xe KybukoB cnoxunun kyb (puc. 2).
3aTteM c aToro kyba cHanu
HeCcKoNbKo Kybukos (puc. 3). Kakasa durypa 6yaet BuaHa, ecnm CMOTPeTb Ha MONYYMBLUYHOCS NMOCTPONKY B
HanpasneHUn No crpenke?

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
N306pa3u aTy purypy Ha knetyatom none. OamH kybuk cneagyeT nsobpaxaTb O4HOM KIETKON.
2. 3apaHume 10 N2 59

Ha MakeTe HOBOro MWKpopaioHa JAoMa pasMelleHbl Ha KJeT4yaToM Mose, MpUUYEM CTeHbl A0MOB
pacrnonoXeHbl Mo rpaHMuaM KNeTok (CM. pUCYHOK).
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MN306pasu, Kak BbIMAAST 3TM AOMa Ha niaHe MecTHOCTU. CoxXpaHsii pacnosioXXeHWe AOMOB OTHOCUTENBHO
CTOPOH cBeTa. Kaxabli AoM n3obpaxkail NpsAMOYrofibHUKOM, COCTaBJ/IEHHBIM U3 KNeToK. B kauyecTtBe npumepa
OAWMH U3 AOMOB YXe U306paKéH.

Omeem
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3. 3apaHue 10 N2 70

N3 Tpéx KybMKOB CNOXWAM MNOCTponKy. Ecnn nocMmoTpeTb Ha Heé B HamnpasBieHWW No CTpenke, To 6yaer
BUAHa dwurypa, cocroswas u3 Tpéx kBagpatoB (puc. 1). N3 27 Takux xe Kybukos crnoxunm ky6 (puc. 2).
3aTteM c atoro kyba cHanm Heckonbko Kybukos (puc. 3). Kakasa dwurypa 6ynet BmaHa, €Ccnm CMOTpeTb Ha
NONYYUBLUYIOCSA NOCTPOMKY B HanpaBiieHUM No cTpenke?


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=70

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

N306pa3u 3Ty purypy Ha knetyatom none. OamH Kybuk cnegyet nsobpaxaTb O4HOM K1ETKOW.
4. 3apaHue 10 N2 81

Ha MakeTe HOBOro MWKpoOpaloHa JAOMa pasMelleHbl Ha KaeTyaTtoM none, MNpuUYEM CTeHbl AOMOB
pPacrofioXeHbl Mo rpaHMLUaM KNeTok (CM. pUCYHOK).

4
/

N306pasmn, Kak BbIrNSAAT 3TM AOMA Ha NnaHe MecTHocTM. CoxpaHsan pacnosioXXeHne AOMOB OTHOCUTENBHO
CTOpPOH cBeTa. Kaxabin AoM m3o6paxkal npsMOyrosibHUKOM, COCTaB/IEHHbIM U3 KNeToK. B kavectBe npumepa
OOVIH N3 NOMOB YyXe N306paxKéH.

ad
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Omeem
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5. 3apaHume 10 N2 92

N3 Tpéx KyOMKOB CNOXMUAM MOCTPOMKY. Ecnn nocMoTpeTb Ha Heé B HampaB/ieHUW MO CTpenke, To 6yaer
BMAHa durypa, cocrosiwas m3 Tpéx kBaapaTtoB (puc. 1). M3 27 Takmx xe KybukoB cnoxunm ky6 (puc. 2).
3ateM ¢ 3TOro Kyba CHANM Heckonbko KybukoB (puc. 3). Kakasa dwurypa 6ynet BuAHa, eCnu CMOTPETb Ha
NMOSTYUYMBLLYHOCS NMOCTPOMKY B HanpaBfieHWM No cTpenke?

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
N306pa3um a1y durypy Ha knetyaTtom none. OavH Kybuk cnegyet nsobpaxaTb 04HON KIIETKOMN.
6. 3apaHue 10 N2 103

Ha MakeTe HOBOro MWKpopaioHa JAoMa pasMelleHbl Ha KJeT4yaToM Mose, MpUYEM CTeHbl AO0MOB
pacrnonoXeHbl Mo rpaHMLaM KNeTok (CM. pUCYHOK).


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=92
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=103

4

g

I/I306pa314, KaK BbIrN444T 3T AOMa Ha NMJiaHe MeCTHOCTWU. COXpaHﬂVI pacnosioXkeHne AOMOB OTHOCUTENIbHO
CTOPOH cBeTa. Kaxabli AoM n3obpaxkail NpsiMOYrosibHUKOM, COCTaBJ/IEHHbIM U3 KNeToK. B kauecTtBe npumepa
OAMH U3 AOMOB YXe U306paxéHr.

Omeem
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7. 3apaHue 10 N2 114

N3 6onbworo kyba Katsa Bbipe3ana 4 mManeHbkux, Kybuka Tak, Kak noka3aHO Ha AAHHOM HUXe PUCYHKE.
3aTeM OoHa oKpacuia OA4HYy U3 CTOPOH MOJSy4YuMBLUENCS (PUrypbl Kpackow u caenana eé oTnevyaTtok Ha sucTe

6ymarwu.

MN306pa3n oTneyaTok, KOTOpbIA noayumncs y KaTtm, ecnu oHa oOKpawwuBana Ty CTOPOHY, Ha KOTOpPYH
yKasbiBaeT cTpenka. OanH Kybuk cnenyet nsobpaxaTb O4HOW KIETKOWN.
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OmBem

8. 3apaHmne 10 N2 125

N3 6onbworo kyba XeHa Bbipe3an 4 mManeHbkuMX Kybuka Tak, Kak Mokas3aHO Ha AaHHOM HUXXe PUCYHKE.
3ateM OH okpacun OHY u3 cTopoH nony4ymBlEeNcs Urypbl Kpackom M caenan eé oTnedaTok Ha JucTe
6ymarn.
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MN306pa3n OTNeYaToK, KOTOPbIM MNonaywncs y XXeHu, ecnu OH oKpawuBan Ty CTOPOHY, Ha KOTOpYlo
yKasblBaeT cTpenka. OanH Kybuk crnefnyeT nsobpaxaTtb 0AHOM kneTkoli. O4HO M3 Nofiel MOXHO MCMO/b30BaTb
KaK YepHOBMUK.

Om@Bem

9. 3apaHmne 10 N2 136

Bpycok, n3o06paxxéHHbli Ha AaHHOM HUXe pUCYHKe, cobpaH 13 Tpéx getanen. Kaxaas getanb COCTOUT U3
yeTblpéx KybUKOB M OKpalleHa B CBOM UBeT. Hapucyi nsobpaxeHue 6enoi getanm.
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OmBem

10. 3apnaHue 10 N° 147

Bpycok, n3o6paxéHHbl Ha AaHHOM HUXe pUCYHKe, cobpaH 13 Tpéx aetanen. Kaxaasa aetanb COCTOUT U3
yeTblpéx KybukoB 1 oKpalleHa B cBOM uUBeT. Hapucyn nsobpaxeHune 6enon getanu.

11. 3apaHue 10 N° 158

Muwa cnoxumn nonosaM NpsMOYrosibHbI NUCT 6ymarn pasmepoM 4x6 KNeTok BAOAb OTMEYEeHHOW
NYHKTUPOM JINHWUWN, CMOTPU PUCYHOK 1. Mpu 3TOM NOAYyYMICH NPAMOYTrofibHUK 4X3 KNEeTKKU, OT KoToporo Muwa
oTpesan HOXHuuamu ABa yrna BAONb JIMHWUIA, OTMEYEHHbIX MYHKTUPOM Ha pucyHke 2. locne 3toro Muwa
pa3BepHyn 06paTHO OCTaBLIytOCa YacTb nucta. M3o6pasm durypy, kotopas nonyymnace y Muwu.

= e = |
pHUCYHOK 1 PUCYHOK 2 —

— ‘
| ‘\‘

| ‘

I \‘

i // “\‘

JIUHHA 9111621

12. 3apanmne 10 N2 169

Mpa cnoxwuna nononaMm nMpssMOYrosbHbl NMCT 6yMarM pasmMepoM 3x8 KNEeTOK BAO/b OTMEYEeHHOM
MYHKTUPOM JIMHUN, CMOTPU PUCYHOK 1. MNpU 3TOM MONYUMUNCSH MPSAMOYrofibHUK 3x4 KNeTku, OT KoToporo Mpa
oTpesana HOXHWUAMW ABa yrfia BAOJb JIMHWN, OTMEYEHHbIX MYHKTUPOM Ha pucyHke 2. MNocne storo Wpa
pa3BepHyfna ob6paTHO OCTaBLYIOCS YacTb nncta. N3o6pasm purypy, kotopasa nonyumnace y Upbl.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=147
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=158
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=169
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JIMHUS cruda

13. 3apanne 10 N2 180

NIéwa cnoXxun nononam nNpPsSMOYrofibHbIA NUCT 6yMarn pa3sMepoM 4Xx6 KIeTOK BAOSb OTMeYeHHOM
MYHKTUPOM JIMHUU, CMOTPU PUCYHOK 1. Mpn 3TO NOAYyUUICH NPAMOYrosibHUK 4X3 KNeTku, oT KoToporo J1éwa
oTpesan HOXHuUaMW ABa yrna BAONb JIMHWKA, OTMEYEHHbIX MYHKTUPOM Ha pucyHke 2. lNocne atoro J1éwa
pa3BepHyn ob6paTHO ocCTaBLylCS YacTb ncta. N3o6pasm purypy, Kotopas nonyyumnach y J1éwm.
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JTUHUS cruda

14. 3apaHue 10 N° 191

TaHsa cnoxuna nonosaMm KBagpaTHbIN nucT 6ymarn pasmepoM 4x4 KneTkun BAOSIb OTMEYEHHOM MYHKTUPOM
NIMHWUK, CMOTPU pUCYHOK 1. Tpy 3TOM MOAYYUNICH MPSAMOYFOSIbHUK 2X4 KNEeTKU OT KOToporo TaHsa oTpe3ana
HOXHMLUAMK ABa yrna BAONb JIMHUIA, OTMEYEHHbIX MYHKTUPOM Ha pucyHke 2. MNocne 31oro TaHsA pa3BepHyna
obpaTHO ocTaBLlyCa YacTb nucta. N3obpasun durypy, Kkotopas nonyuunacs y TaHu.
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15. 3apaHume 10 N2 202

Ha npsMoyronbHbln nnuct 6ymarn CeHs Hakaemn ogHW 3a APYrMM NsATb OAMHAKOBbLIX KBaApaTOB W 3aTeM
noanucan BuAMMbIE YacTu KBagpaTtoB 6ykBamm A, b, B, ' u [. B ntore y Hero nony4yunacb annavkaums,
n3obpaxEéHHass Ha AaHHOM HWXe pucyHke. Onpepenu nocnenoBaTeNbHOCTb, B KoTopoh CeHs Hakneumsan
KBagpaTbl. B oTBeTe ykaxu 6ykBbl, HanMcaHHble Ha KBaapaTax, B TOM MopsAKe, B KOTOPOM HakleuBanucb
COOTBETCTBYOLLUME UM KBaapaThbl.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=180
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=191
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=202
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16. 3apnaHue 10 N2 421

Muwa Hanucan Ha gyTb6onke cBoé uma (cM. puc. 1). 3atem oH nogowen K 3epkany. Hapucyii, kak 6yaet
BbIrNA4ETb OTPaXKeHWe ero UMeHn B 3epkasne (puc. 2).

\J

Muwia

Puc. 1 Puc. 2
17. 3apaHue 10 N2 423

Ha npsaMoyronbHbin nuct 6ymarn Ona Hakneuna ogvH 3a APYrvMM NsSTb OAMHAKOBbIX KBagpaToB M 3aTeM
noanucana BuMAWMMbIE YacTu KBaapaToB 6ykBamun A, b, B, ' u [1. B ntore y Heé nonyuymnacb annaukauus,
n3obpaxEéHHass Ha AaHHOM HuXe pucyHke. Onpepenu nocnefoBaTesibHOCTb, B KOoTopoh Ons HaknevBana
KBaApaTbl, €C/IN U3BECTHO, YTO KBaapaT, Ha KOTOPOM HanucaHa 6yksa b, 6bin1 Hakneek paHblue, YeM KBaApaT,
Ha KOTOpOM HanucaHa 6ykBa . B oTBeTe ykaxwu OyKkBbl, HanMcaHHble Ha KBagpaTax, B TOM nopsake, B
KOTOPOM HakKJIeMBanmcb COOTBETCTBYIOLLME UM KBaApaThl.
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18. 3apaHue 10 N2 424

MapuvHa Bblpe3ana 13 6ymarm naTb OAMHAKOBLIX MPSMOYrOfbHbIX MOSIOCOK, Nognucana nx bykesamm A, b,
B, ' n [1, a 3aTeM Haknemna Ha nuct 6ymarn. B utore y Heé nonyumnacb annaukaumsi, n3obpaxEeHHas Ha
AAHHOM HUXe pucyHke. Onpepenu nocniefoBaTe/bHOCTb, B KOTOPOM MapuHa HaksemBana 3TM MONOCKK. B
oTBeTE YyKaxu 6OyKBbl, HamnMuWcaHHble Ha Mojaockax, B TOM nMopsAake, B KOTOPOM HaK/leMBaaUCb
COOTBETCTBYIOLLME UM MOJTOCKMN.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=421
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=423
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=424
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19. 3apaHume 10 N2 425

UrpanbHbin Kybuk nexuT Ha nucte bymarym B K/ETKY TaK, KakK MokKa3aHo Ha pucyHke. (Y urpanbHOro
Kybuka CyMMa 4mcna Todek Ha NPOTMBOMOJSIOXKHbLIX FPpaHsAX paBHa 7. DTO O3HA4aeT, HanpuMep, 4TO HanpoTMB
rpaHn c 3-MS TOYKaMM HaxoauUTCcs rpaHb C 4-Ms Touykamu.) Kybuk nepekaTbiBaloT 4yepe3 pébpa B
HanpaBNeHUSX, YKa3aHHbIX cTpenoykaMm. CKOMbKO TOYEK OKaXeTCsl CHWU3Y, Korga Kybuk nonagért Ha KneTky,
OTMEYEHHYO 3BE3J0UKON?
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20. 3apaHue 10 N2 42

NrpanbHblii KyBUK NEXUT Ha nucTe 6ymMarnm B KNEeTKy TaK, Kak rokasaHo Ha pucyHke. (Y urpanbHoro
KybuKa CyMMa 4yuciia TOYEK Ha MPOTUBOMOJIOXHBIX FPaHAX paBHa 7. DTO O3HA4YaeT, HanpuMep, YTo HaMNpoTUB
rpaHuM c 3-Ms TOYKaMM HaxoauTcs rpaHb C 4-Ms ToukaMu.) Kyb6uk npokaTuan Nno MaplipyTy, yKasaHHOMY
CTpenoykaMu, 3anucbiBas KaxAblii pa3s, CKO/bKO TOYEK OKa3blBaeTCs cBepxy. YeMy paBHa cyMMa Bcex
YeTbIpEX Ymcesn, NoayyYeHHbIX Npu 3TOM?

£ 4 74 P Ay
21. 3apaHue 10 N° 427

BaHs Hanucan Ha dyTbonke cBoé uma (cMm. puc. 1). 3atem oH nogowén K 3epkany. Hapucyin, kak 6yaer
BbIrNSAETb OTPaXKeHne ero uMeHn B 3epkasne (puc. 2).

Puc. 2

22. 3apaHue 10 N°? 428


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=425
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=426
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=427
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=428

KaTta Hanucana Ha ¢yTb6onke cBoé nmsa (cM. puc. 1). 3aTtem oHa nogowna K 3epkany. Hapucymn, kak 6yaer
BbIFNAAETb OTPaXeHne eé MMeHu B 3epkane (puc. 2).

Puc. 1 Puc, 2

23. 3apaHue 10 N2 429

JMopa Hanucana Ha ¢ytbonke cBoé mMs (cM. puc. 1). 3aTeM OHa nogowsa K 3epkany. Hapucymn, kak
byneT BbIrNsA4eTb OTpaXkeHne eé nMeHn B 3epkane (puc. 2).

Pue. 1

24. 3apaHue 10 N2 430

Mepen 3BakyaTopoM egeT MawumHa (CcM. puc. 2). Ytobbl BMaeTb pgopory nosaam cebs, BoauTesnb 3TOM
MalWHbI NOSb3YeTCS 3epKasioM 3agHero Buaa. Hapucym, kakyk HagnMcb OH BUAWUT B 3epKane 3agHero suaa
(puc. 1).

3BAKYATOP|

C

Puc. 1 Puc. 2
25. 3apaHme 10 N2 431

Mepen mMawwmHoM nonvumm (CM. puc. 2) edeT apyras MawwumHa. Ytobbl BuMAeTb Aopory nosaau cebs,
BOAMTENb 3TOM MalMHbI CMOTPUT B 3epKasio 3agHero Bmaa. Hapucyh, kKaky Haanucb OH BMAWT B 3epkane
3aaHero suaa (puc. 1).



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=429
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=430
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=431

Pure. 1 Puc. 2

26. 3apaHue 10 N2 432

Ha ctonbe Bucen 3Hak (cM. puc. 1). BepxHuia 60nT, AepxaBLWKil 3HaK, OTBANWICA, U 3HAK MNepeBepHY/ICS.
Hapucyi, kak 6yaeT BbirnaaeTb 3Hak (puc. 2).

frocieame] [l

Puc. 1 Puc. 2
27. 3apaHue 10 N2 433

Ha ctonbe Bucen 3Hak (cM. puc. 1). BepxHuia 60nT, AepxaBLWWin 3HaK, OTBANWIICA, U 3HAK NepeBepHy/Cs.
Hapucyii, kak 6yget BbirnsaeTb 3Hak (puc. 2).

| ONQEB

Puc. 1 Puc. 2
28. 3apaHme 10 N2 434

Ha ctonbe Bucen 3Hak (cM. puc. 1). BepxHuir 60nT, AepxaBLwmnil 3HaK, OTBANWIICH, U 3HAK MNepeBepHysICs.
Hapucyii, kak 6yaeT Bbirnsaetb 3HaK (puc. 2).


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=432
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=433
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=434

Puc. 1 Puc., 2

29. 3apaHue 10 N2 435
Mapax cTtouT Ha 6epery o3epa (CM. pUCyHOK). Hapucyi, kak 6yAeT BbIrMsSAeTb OTpaXXeHWe BbIBECKU B

BoAe.
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30. 3apaHue 10 N2 436

MonuknuHuka ctouT Ha 6Gepery o3epa (CM. pUCYHOK). Hapucyi, kak 6yaeT BbIrnsaeTb OTpaXeHue
BbIBECKM B BOJeE.

TONKAHKA]
00O O

31. 3apanme 10 N2 437

MNeTa BMAWT CTEKNAHHYIO ABEpPb Mara3uHa, Ha KOTOpok HanmcaHo «OT cebsa» (cMm. puc. 1). Hapucyi, kak
3Ty Xe HaAnNuCb BUAUT Bacs, KOTOpbIA CTOUT B MarasmHe 3a ABepbio (puc. 2).


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=435
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=436
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=437

Ot cebs

Puc. 1 Puc. 2
32. 3apaHue 10 N2 438

Bacs, cTos B BaroHe MeTpo, BUAMT HaanNucb «He NpucnoHaTbCs» Ha ABepu BaroHa (cM. puc. 1). Hapucyi,
Kak 3Ty Haanucb BUAMT Malua, KkoTopas CTOMT Ha nnatdopme nepes 3ToM ABepbio (puc. 2).

He npucnoHaTbCH

Puc. 1 Puec. 2
33. 3apaHme 10 N2 43

Muwa BUAUT CTEKNSHHYIO ABEpb, Ha KOTOpoW HanucaHo «BXOO» (cMm. puc. 1). Hapucyi, kak 3Ty xe
Haanuce BUAMT Anélia, KOTOpbI CTOUT C APYrOM CTOPOHbI ABepu (puc. 2).

BXOL

Puec. 1 Puc. 2
34. 3apaHue 10 N2 440

M3 kapToHa Bbipe3anun GuUrypy, CoCTaB/IEHHYIO M3 KBaApaToB. B Kax4oM KBagpaTe HapuCOBasuM Kakon-To
3HAYoK. 3aTeM U3 3ToW DUrypbl CNOXWUIM Ky6MK. Hapucyin B nycToM KBagpaTe NoAXOASLLMN 3HAYOK.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=438
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=439
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=440
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35. 3apaHue 10 N2 441

N3 kapToHa Bblpe3anu ¢urypy, CoCTaBleHHYI0 M3 KBaApaToB.B KaxaoM KBagpaTe HapucoBanu Kakon-TO
3HA4yoK. 3aTeM 13 3Tol dUrypbl CloXxunm kybuk. Hapucyi B nyCcToMm KBagpaTe NoAXOASLMIA 3HAYOK.
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36. 3apanme 10 N2 442

N3 kapToHa Bblpe3anu ¢urypy, CoCTaBleHHYI0 M3 KBaAPaTUKOB. 3aTEM M3 3TON PUrypbl CAOXKUAN KYOUK
M NOCTaBWAM ero Ha 3anpelleHHbln KBagpaTuk. Kakas 6yksa 6yaeTt HanvcaHa BMecTo 3Haka Bonpoca?

b
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37. 3apaHue 10 N2 44

N3 kapToHa Bblpe3ann purypy, COCTaB/IEHHYIO M3 KBaApaTMKOB. 3aTeM M3 3TOMN GUrypbl CIOXUAN KYyO6UK
M MOCTaBW/IN ero Ha 3aKpalleHHbI KBaapaTuk. Kakas 6ykesa 6yaeTr HanvcaHa BMeCTo 3Haka Bornpoca?

B
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38. 3apnaHue 10 N2 444

M3 kapToHa Bbipesanu Gurypy, COCTaBiEHHYIO M3 KBAaApPaTUKOB. 3aTeM M3 3TON Urypbl CIOXUAM KYBUK
M NOCTaBWU/IN Ero Ha 3aKkpalleHHbI KBaapaTuK. Kakas 6ykBa 6yaeT HanvcaHa BMecTo 3Haka Bornpoca?

i |

39. 3apaHume 10 N2 445

N3 kapToHa Bbipe3anun purypy, COCTaBNEHHYI M3 KBaApPaTUKOB. 3aTeM M3 3TOM Urypbl CNOXuUIM Kybuk
M NOCTaBWAM €ro Ha 3aKpalleHHbli kBagpaTuK. Kakas 6ykBa 6yneT HanucaHa BMeCTO 3Haka Bonpoca?



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=441
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=442
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=443
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=444
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=445

40. 3apaHune 10 N2 446

M3 kapToHa Bblpe3anu durypy, COCTaBfEHHYIO U3 KBaApaTUKOB. 3aTEM U3 3TOW Urypbl CAOXUAU KYBUK
M NOCTaBUM €ro Ha 3aKpalleHHbI KBaapaTuK. Kakas 6ykBa 6yaeT HanvMcaHa BMECTO 3Haka Bonpoca?
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41. 3apaHue 10 N2 76
MoBepHW cnoBo no obpasuy:

CaMOJIET| — | LJIIONED

OBEPh | —

42. 3apaHue 10 N2 782

Ha ctonbe Bucena Ttabnuuka (puc. 1). BepxHuii BWHT, AepxaBwuin Tabnwuuky, BbiNan, n Tabnunuka
nepesepHynacb. Hapucyi, kak 6yaeT BbirnaaeTb nepesépHyTas Tabnnuka ¢ Hagnuceto (puc. 2).

p. APTYH

[=]

Puc. 1 Puc. 2

3anaHusa 11. OCHOBbI JIOrMYECKOro U aJiropuTMUUYECKOro

MbllUNEeHNnsA
1. 3apanme 11 N2 49

Mpu 3anMcn HOMEPOB CTPaHUL, B AETCKOW KHMXKe 6bl10 Mcnonb3oBaHo 177 umdp (CTpaHUUbl HYMepYyoTCs
c nepsoi). CKOJIbKO CTpaHWUL, B KHUXKe?

3anun peweHue n oTeeT.
2. 3apaHue 11 N2 60

CeeTa 1 Mala XoTaT KynuTb Kyky. Y CBeTbl €CTb TOJIbKO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO MOHET AOCTOMHCTBOM B
1 py6. Eii He xBaTaeT A0 NOKYMKKU Kykybl 85 py6. Y Mawun Toxe ecTb AeHbIM, HO el He XBaTaeT A0 MOKYMKK


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=446
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=768
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=782
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=49
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=60

3TOM KyKnbl 2 pyb. ECiv AeBOYKM CNoXaT CBOM AEeHbMM BMeCTe, UM BCE paBHO He XBAaTWUT AEHEer Ha MOKYMKY
KyKnbl. CKOMbKO CTOUT Kykna?

3anuwun peleHne 1 oTBeT.
3. 3apaHue 11 N2 71

B wkonbHOM 6ydeTe ABe yallKM Yas, OAMH MUPOXOK U YeTbipe KOHdEeTbl CTOAT 48 pyb., a yeTbipe valku
yas, NATb NUPOXKOB U ABe KoHdeTbl — 66 py6. Ckonbko pybnen 3annatuin ManbyMK 3a MOKYMKY OAHOW
YallKK Yas, O4HOro NUpPOXKa
M O4HOWN KOHETHI?

3anuwu pelieHne n oTBeT.

4. 3apnaHume 11 N2 82

KypTka Ha 700 py6. gewesne, 4em naTb Wwanok, Ho Ha 200 py6. gopoxe, YeM aBe wanku. CKONbKO CTOUT
wanka?

3anuwu pelieHne n oTBeT.
5. 3apaHue 11 N2 93

CnaBa cobupanca kynutb 20 KOH(eT, HO eMy He xBaTano ana atoro 3 py6. Torpa Cnasa kynun 15
KOH®EeT, U y Hero octanock 7 pyb. caaun. CKoObKO CTOMT ogHa kKoHdeTa?
6. 3apaHue 11 N2 104

KypTka Ha 700 py6. aewesne, 4eM NATb Wanok, Ho Ha 200 py6. nopoxe, yeM ABe wanku. CKOMbKO CTOUT
wanka?

3anuwu pelweHne n oTseT.
7. 3apaHue 11 N2 115

Jenyuwka c 6abywkon, oTrnpaBMBLUNCL B f1ec 3a rpubamu, B3snm c cobo BHyka ApTéma M BHYy4YKy HacTio.
Bce BMecTte oHu cobpanun 89 rpmubos. lMNpu 3TOM 6abywka BMmecTte ¢ Hacteir cobpanum He MeHblie, yeMm 45
rpmbos, a 6onble Bcex rpnbos
cobpan geayuwka. Kakoe Hanbonbwee yncno rpnbos mor cobpatb ApTéEM?

8. 3apaHme 11 N2 126

YeTbipe 6enbyoHKka cbenm emecte 34 opexa. Npu 3ToM nepBbll 6€1bY4OHOK Chbesl MeHbLUE BCEX OPEXOB, a
BTOPOM W TpeTUI BMecTe Cbenu He b6onbwe 17 opexoB. Kakoe HavMeHblUee 4YMC/10 OpexoB MOr CbecCTb
yeTBEPTLIM 6€N1bYOHOK?

9. 3apaHume 11 N2 137

Ha kyxHe y 6abywku B Basouke nexano 25 koHder. B TeyeHun gHA eé BHyuku [awa, MapuHa n BHYK
Buts cbenun Bce 31 KoHdeTbl. MNMpuuém [Nawa cbena kKoHdeT B ABa pa3a 6onbwe, yeM MapuHa, a Butsa cben
KOH(eT 6onbuwe, yeM MapuHa, HO MeHblie, YyeM [awa. Ckonbko KoHdeT cben Buta?

10. 3apaHme 11 N2 148

Muwa KONNeKUMOHUPYET MOYTOBbLIE MAPKW, MOCBSLEHHbIE MPUPOAE M coAepalune nsobpaxeHuna TpExX
TUMNOB: C XXMBOTHbIMU, C PACTEHUSMU WX C NPUPOAHBLIMKN NaHAawadTamMu. Ha gaHHbIA MOMEHT ero Konaekums
COCTOUT U3 62 MapokK, NPMYEM MApPOK C XWUBOTHbIMW POBHO B Tpu pasa 6osblue, YeM MapoK C pacTeHMSAMU, a
Mapok C naHawadTamMmn 6onblle, YEM MapoOK C PacTEHUSIMU, HO MEHbLUE, YEM MOSIOBMHA OT 4uCia MapokK C
XUBOTHbIMWU. CKOMIbKO B MULLMHOWM KOMNEKUMM MapokK C naHawadramm?

11. 3apanme 11 N2 159

Fpynny mn3 387 WKOAbHMKOB M 63 COMNPOBOXAAKOWMX MX MNesaroros, NpubbIBLINMX Ha 3aKIHOYUTENbHbIN
3Tan BCEPOCCUINCKOM onNuMnuaibl N0 MaTeMaTUKe, PasMeCTUIN B FOCTUHUYHOM KOMMJIEKCE B ABYXMECTHbIX U
TPEXMECTHbIX HOMEpax.

CKoNbKO 4esnioBeKk pa3MecTuiIn B TPEXMECTHbIX HOMepax, €eCc/M W3BEeCTHO, 4YTO BCEro oKasanuchb
3agencrTsoBaHbl 190 HOMEpOB, 1 NpY 3TOM HWM B O4HOM U3 HOMEPOM He 6bI/10 NyCcTylowero mecra?

12. 3apanme 11 N2 170

B BMKTOpMHE ANA LWKOSIbHWUKOB MO KpaeBeAeHU0 NPUHMMann ydactme KOMaHAbl HECKOMIbKMX WKON. Bcero
66110 3apgaHo 20 BONpPOCOB. 3a NpaBU/bHbINA OTBET KOMaHAE HAUNCNANM 2 04Ka, @ 3a HENPaBWUIIbHbIN CHUMaNn
1 ouko (ecnn KoMaHAa COBCEM He AaBasna OTBET Ha BOMPOC, TO OYKM HE Hauucnsanm n He cHumanu). Komanga
Nlnuea N21 oTeBeyana Ha BCe BOMPOCHl 6€3 UCKAOYEHNS U MO UTOry BMKTOPWHbLI Habpana 25 oukoB. CKOAbKO
pa3 komaHaa Jlmuea N°1 naBana HeBEpHbI OTBET Ha BOMPOC?

13. 3apaHme 11 N2 181

Ha yTpeHHWIA N AHEBHOW KMHOCEaHCbl HOBOFO MYNbTUMIMKAUMOHHOIO dunbMa «CMewapuku. JlereHaa o
30/10TOM JApakoHe» 6bino npogaHo 240 6unetoB obwen ctommoctbto 31000 pybnen. LleHa 6uneta Ha
yTpeHHun ceaHc paBHa 100 pybneii, a ueHa 6buneta Ha AHeBHOM ceaHC — 150 pybnei. Ckonbko 6bii0
npoaaHo 6MneToB Ha AHEBHOWM ceaHC?

14. 3apaHue 11 N2 192

B nocnegHee BockpeceHbe My3el nocetmno 150 4yenosek, nMpu 3TOM BCE BMECTE OHWM 3annaTuanm 3a
6unetbl 12000 py6bnei. Jetckun 6unet ctout 50 pybnen, a B3pocnbii — 100 pybnen. Ckonbko aeten 6bi10
cpeaun nocetutenen?

15. 3apaHue 11 N° 203


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=71
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=82
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=93
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=104
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=115
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=126
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=137
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=148
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=159
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=170
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=181
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=192
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=203

Ha HoBoOrogHue npasfHuMKM MaMa Kynuia JAeTsaM LOoKoMagku Tpéx BuAaoB: 6onblune, cpegHune w
ManeHbkue. Kaxgas 6onbwas wokonagka cromna 60 pybnen, cpegHas — 40 pybnen, a maneHbkas — 20
pybnei. 3a 15 wokonagok Mama 3a-nnatuna 800 pybnei. Kakoe HanMeHbllee 4yncno 60ablWNX LOKONaA0K
Morfna KynuTb mama?

16. 3apanme 11 N2 422

B «[leTckOM Mupe» npoaaBann ABYXKONECHble N TPEXKOMECHble Benocuneabl. MakcuM nepecuuTan Bce
pynu u Bce konéca. Monyumnocb 12 pynen n 27 konéc. CKoNbKO TPEXKONMECHbIX BENOCUnenoB npogasanun B
«[leTckoM Mupe»?

3anuwu pelweHne n oTeeT.

17. 3apaHue 11 N2 447

Y Bacu B KapMaHe nexuTt 16 MOHeT, cpeau KOTOpbIX €CTb MOHETbl AOCTOMHCTBOM 1 pybnb, 2 pybnsa n 5
py6nen. Mpu 3ToM oblWas cyMMa AeHer, Haxo4sWwmxcs B KapMaHe y Bacu, coctaBnsieT 56 pybnei. Kakoe
HaMMeHbllee YNC/I0 MOHeT AOCTOMHCTBOM 5 pybnei moxeT 6biTb y Bacu?

18. 3apnaHue 11 N2 448

B ¢ytbone komaHza nonydaeT 3a nobeny 3 ouka, 3@ HUYbIO — 1 O4YKO, 3a nopaxeHune — 0 OYKOB.
KoMaHaa cbirpana B 4yeMnuoHaTte cTpaHbl 30 MaTyen M Habpana 75 oukoB. Kakoe Haubonbliee 4ucno
HUYENHbIX MaT4yen MOrNo 6bITb Y 3TON KOMaHAbI?

19. 3apaHue 11 N2 449

B rpynnoBoM 3Tane yeMmnumoHaTa no pyTbosy B KaAOW rpynmne yyacTBYHOT YeTbipe KOMaHAbl, Npu 3TOM
Kaxgas KoMaH4a BCTpeyaeTcs C Kaxaon Apyron. 3a nobeay komaHAae HauncnseTcs 3 ouka, 3a HM4Yblo 1 04Ko,
3a nopaxeHue 0 oukos. [locne 3aBeplleHns rpynnoBoro sTana B O4AHOM U3 rpynn pacnpeaeneHve HabpaHHbIX
KOMaHAaMn OYKOB MONYy4YMnocb Takum: 5, 4, 4, 2. CKonbKO HU4YbMX 6bI10 B 3TOM rpynne?

20. 3apaHue 11 N2 450

B waxMaTHOM KpY>XKe NpOBOANICA TYPHUP B CcpedHen rpynne obyyalowmxcs, B paMKax KOTOPOro Kaxabli
yYaCTHUK urpan c KaxabiM ApYyrMM no ase naptum (ogHy 6enbimu durypamm, a Apyryro — 4Yé€pHbiMu). 3a
nobeay Hauymcnanocb 2 o4ka, 3a HMYbID — 1 04KO, 3a nopaxeHue 0 o4ykoB. Bcero B TypHUpe y4yacTBOBano
naTb pebsat. ropb 3aHan BTopoe MecTto, Habpas 6onblle oukoB, YeM PycnaH, Jlioga n BoBa BMecTe B3saTble.
Ckonbko o4koB Habpana Ons, 3aHsaBLIAa nepBoe MecTo?

21. 3apaHue 11 N2 451

B knacce 24 venoseka, U3 HUX 13 pgeBoyek. MN3BecTHO, 4TOo Yy 15 yenosek cBeT/ble BOAOCbl. CKOMbKO
MOXeT 6bITb EBOYEK CO CBET/IbIMM BONIOCaMM? Hanam HavMMeHbluee BO3MOXHOE YnCno.

3anvwmn peleHne 1 oTBeT.
22. 3apaHue 11 N2 452

B knacce 28 4enosek, n3 HMx 13 geBouyek. N3BeCTHO, UTO y 17 yenoBek cBeTNAble BOSOCbl. CKOAbKO
MOXeT 6bITb EBOYEK CO CBET/IbIMM BONIOCaMM? Hanam HavmMeHbluee BO3MOXHOE YNCno.

3anuwu pelweHne n oTseT.
23. 3apaHue 11 N2 453

B knacce 22 yenoseka, n3 HMX 10 Manb4unkoB. M3BeCTHO, UTO y 16 4yenoBek cBeT/ible BOAOCbl. CKOMbKO
MOXeT 6bITb Manb4YMKOB CO CBET/IbIMM BOJSIOCaMMN? Halian HanMeHbllee BO3MOXHOEe YMCIIO.

3anuwu pelweHne n oTseT.
24. 3apaHue 11 N2 454

6 kapaHpawen crtoaT Ha 30 pybnen gewesne, yem 3 pyykum m 3 KapaHpawa. Ha ckonbko py6nen
KapaHAall AelleBne pyykn?

3anuwu pelweHne n OTBeT.
25. 3apaHue 11 N2 455

5 kapaHpawer crtoAT Ha 15 pybnen pewesne, yem 3 pyykum u 2 KapaHpawa. Ha ckonbko py6nen
KapaHAall AeleBne pyykm?

3anuwu pelweHne n OTBEeT.
26. 3apaHue 11 N2 456

Meta rosoput Bace: «4 Tsaxenee Teba B ABa pasa». A Baca rosoput lNeTe: «A 9 nerve T1ebs Ha 22
kunorpamma». Oba rosopsaTt npasay. CKONbKO KMAOrpaMMoB BecuT lNeTa?

3anuwu peleHne n oTsBeT.
27. 3apaHue 11 N2 457

MeTta rosopuT Bace: «f nerue Teba B ABa pasa». A Bacs rosoput [lete: «A A Tsxenee Tebs Ha 22
kunorpamma». Oba rosopsat npasay. CKONbKO KMAOrpaMMoB BecuT lNeTa?

3anuwu peleHne n oTsBeT.
28. 3apaHune 11 N2 458

Mets rosBoput Bace: «S Taxenee Tebs B ABa pasa». A Bacs rosoput lete: «A 9 nerye 165 Ha 30
kunorpammoB». Oba rosopsTt npasay. CKOMIbKO KMUIOrpamMMoB BecuT MeTa?

3anuwun peleHne 1 oTeerT.
29. 3apaHue 11 N2 459
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B necy Ha pa3sHbix KycTax BucaT 150 wHypkos. CoBa yTBepXAAET, UTO B CpeAHEM ABa LHypKa U3 Tpéx,
KOTOpblE€ MOXHO HaWTW B Jlecy, el He NOAXOAST, MOCKOSbKY OHW CAMLLKOM AJIMHHbIE ANS ABEPHOro 3BOHKA.
Ocnuk Na yTBepXAaeT, YTo B CPeAHEM TpU U3 MATU WHYPKOB U3 sleca €My He MNoAXOAAT, MOCKOJIbKY OHM
CIMWKOM KOpOTKME, 4TOobbl caenaTtb M3 HMX XBOCT. Ob6a npasbl. CKONbKO LWHYPKOB, BUCSLWNX Ha KyCcTax, He
noaxoasT HM CoBe, HM MNa? Haliam HanMeHblUlee BO3MOXHOE YMCIO0.

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.

30. 3apaHue 11 N2 460

B necy Ha pas3Hbix kyctax BucaT 300 wHypkos. CoBa yTBepxAaeT, UTO B CpefHeM 4eTblpe LWHYypKa U3
MATW, KOTOPblE MOXHO HaWTWM B Necy, el He MOAXOAAT, MOCKOJSIbKY OHM C/AWWKOM ASMHHbIE ANS ABEPHOro
3BOHKa. Ocnmk WNa yTeepxpaeT, UTO B CpeAHEM MATb M3 LWeCTU LWHYPKOB M3 Jleca eMy He noaxoAaAT,
MOCKOJIbKY OHMW C/IUWIKOM KOpPOTKME, 4To6bl caenatb M3 HMX XBOCT. Oba npasbl. CKOMbKO WHYPKOB, BUCSALWNX
Ha KycTax, He noaxoasat Hu Cose, HM Ma? Hanan HanMeHbllee BO3MOXHOE YMCIo.

3anuvwun peleHne 1 oTeerT.

31. 3apaHue 11 N? 461

MaTb Apy3en noxanu Apyr apyry pyku. CKonbko Bcero 6b1s10 caenaHo pykonoxaTtumn?
3anuvwmn peleHne 1 oTeerT.
32. 3apaHue 11 N? 462

BoceMb apy3ei noxanu Apyr Apyry pyku. CKofnbKo Bcero 6b1110 caenaHo pyKonoxXaTuia?
3anuwu peleHne n oTBeT.
33. 3apnaHue 11 N2 463

Jecatb Apy3en noxanu apyr Apyry pyku. CKonbko Bcero 6bi10 caenaHo pyKonoxxaTtunin?
3anuvwmn peleHne n oTeerT.
34. 3apaHue 11 N? 464

DNEeKTPOHHbIE Yacbl NOKa3biBaOT Yacbl M MUHYThI (0T 00:00 go 23:59). Ckonbko pa3s 3a CyTKM B Habope
umMdp Ha Tabno 3TMX YacoB Yy4aCTBYIOT TONLKO UMPPbl 2 U 5 nan oaHa n3 stux undp?

3anuwu pelweHne n oTseT.
35. 3apaHue 11 N2 465

B knacce 14 peBovek. N3 HMX 8 3aHMMalTCs TaHUamu, a 9 neHueM. CKOIbKO AeBOYEK M TaHuyeT, u
NnoéT?

3anuiin peleHne 1 oTBeT.
36. 3apgaHue 11 N2 466

Y nonsg nNpsAMoyrosibHo opMbl 0gHa n3 ctopoH paBHa 30 M. NonoBMHa NoSs 3acesiHa OBCOM, a Apyras
NONOBUHA — MWeHNUEN N poxbio. MNMweHnua 3aHMmaeT 600 KB. M, @ pOXb — OAHY LIECTY YaCTb BCEro noss.
Kakol AnuHbl oaxeH 6biTb 3ab0p, oropa)neatowmn Bcé none?

3anvwmn peleHne 1 oTBerT.

37. 3apaHue 11 N2 467

WHyp anvHon 32 MeTpa cKAagblBaloT NOrnosaM M paspesatT B MecTe crmba. Kaxabii n3 nonyyYeHHbIX
KYCKOB CHOBa CK/1aAblBalOT Mononam wM paspesatoT. Tak genatwT A0 TexX Nnop, Noka He nosiyvarT OTpe3Kku
AnvHoM 2 M. CKONbKO pas NpuaéTtcs NOBTOPUTb ONepaumio pa3pesaHuns?

3anuwu pelieHne n OTBEeT.

38. 3apganme 11 N2 468

KBagpaT co cTopoHoi 1 M pa3pesanu Ha KBaapaTtbl CO CTOPOHOM 1 CM M BbICTPOUAM UX B OAMH pAA B BUAE
nonockl WwmpuHon 1 cMm. Kakon AnnHbI nonyymnacb nonoca?

3anuwu peleHne n oTsBeT.
39. 3apaHue 11 N2 469

B rapaxe croat 750 aBTtomobuneili. py3oBble aBToMo6unM mMetoT no 6 konéc, a nerkoeble — no 4
Koneca. CKO/bKO 1 Kaknx asTomobunen B rapaxe, ecnm konéc scero 30247?

3anuwu peleHne n oTsBeT.
40. 3apaHue 11 N2 470

MarasuH nonyudunn co cknaga 100 nuHeek. OgHM U3 HUX uMelT anuHy 20 cM, a gpyrme — 30 cm. Obuwas
ANVHA nuHeek 22 M. CKONbKO NNMHeeK AnAnHoK 20 CM nony4mn mMarasmi?

3anuwu peleHne n oTsBeT.
41. 3apaHue 11 N2 769

B TOBapHOM COCTaBe MHOIMO BaroHOB: LIMCTEPHbI, BaroHbl C 18COM U BaroHbl ¢ yrném. BaroHoB ¢ fiecom 7,
unctepH 15, a BaroHoB C yrfiéM Ha CTOJSIbKO Xe 60sblue, YeM BarOHOB C JIeCOM, Ha CKOJIbKO MEHbLUE, YEM
unctepH. CKosbKO B 3TOM COCTaBE BAroHOB C Yrniém?

3anun peweHue n oTeeT.

42, 3apaHue 11 N2 783

pyw B cagy B yeTblpe pas3a MeHblle, yeM BuuweH. [eTn pewunu rnocyutaTb BCe AepeBba B caay. Y
AHapes nony4dmnocb 55 pepesbes, y Opbl — 58, a y Urops — 54. N3BeCTHO, 4YTO OAMH M3 HUX nocyuTan
BepHO. CKOMbKO AepeBbeB B caay?


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=460
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=461
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=462
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=463
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=464
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=465
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=466
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=467
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=468
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=469
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=470
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=769
https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=783

3anuwm peweHne n oTBeT.



